



## CONSILIUL LOCAL MUNICIPIUL BAIA MARE

Str. Gheorghe Șincai 37  
430311, Baia Mare, România  
Telefon: +40 262 213 824  
Fax: +40 262 212 332  
Email: consiliul.local@baimare.ro  
Web: www.baimare.ro

### PROCES VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 27 ianuarie 2022.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr.71 din 21 ianuarie 2022, modificată prin Dispoziția Primarului nr. 90 din 27 ianuarie 2022.

Modalitatea de desfășurare a ședinței: online, prin mijloace electronice, prin platforma online de videoconferință "Cisco Webex".

Președinte de ședință – dl. Crișan Romeo.

Sunt prezenți toți consilierii locali în funcție.

Dl. primar: Bună ziua, vă comunic faptul că am convocat această ședință ordinară a Consiliului Local prin dispoziția nr. 71 din 21 ianuarie 2022, modificată prin dispoziția nr. 90 din 27 ianuarie 2022. Am modificat dispoziția inițială din cauza gradului de infectare a populației la nivelul jud. Maramureș și a Municipiului Baia Mare și am considerat că suntem obligați de situație să facem această ședință în regim online. Sunteți prezenți un număr de 21 de consilieri din 23 în funcție, așadar ședința este statutară. Vă supun la vot ordinea de zi a ședinței care cuprinde un număr de 49 de proiecte de hotărâre, am să vă rog să vă exercitați votul.

A.DA	19/21 ( 90%)
B.NU	0/21 ( 0%)
C.ABTINERE	0/21 ( 0%)
No Answer	2/21 ( 10%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Lupsa Stefan	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Bizău Simion	X		
Marincas Ioana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Mariana	X		
Pap Zsolt	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin			
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe			
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		

Anne Marie Hordau	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		

19 voturi pentru.

Vă supun la vot ordinea de zi suplimentară a ședinței care cuprinde un număr de 10 proiecte de hotărâre. Cine este pentru, împotriva, abțineri? Vă rog să vă exercitați votul.

A.DA	20/21 ( 95%)
B.NU	0/21 ( 0%)
C.ABTINERE	1/21 ( 5%)
No Answer	0/21 ( 0%)

A B C

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Lupsa Stefan	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Bizău Simion	X		
Marincas Ioana			X
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Mariana	X		
Pap Zsolt	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		

20 de voturi pentru și o abținerere.

Au votat 21 de voturi pentru.

DI. primar: Înainte de a-i da cuvântul domnului președinte de ședință vreau să vă menționez faptul că am generat o ordine de zi importantă și laborioasă și cu câteva proiecte relevante pentru dezvoltarea municipiului Baia Mare din perspectivă simbolică și perspectiva modului în care Baia Mare trebuie să se îndrepteze și înspre zona de dezvoltare a turismului, silvo-turismului, eco-turismului, nominalizarea respectiv, faptul că Municipiul Baia Mare a lucrat o - Aș dori ca PNL să facă anumite cursuri în cadrul partidului cu consilierii locali pentru a se manifesta într-un mod mai puțin abrupt și pentru a înțelege că dacă tot ne dorim ca aceste ședințe să fie publice nu cred că cetățenii își doresc să audă injurii de acest timp, eu îmi cer scuze în numele consilierului liberal, respectiv al grupului PNL pentru injuriile pe care le-au auzit mai devreme.

Revenind, am lucrat de ceva timp în mod foarte serios la o documentație privind atestarea municipiului Baia Mare ca stațiune turistică balneo-climaterică de interes național. Am îndeplinit toate condițiile care ni s-au cerut pentru a putea să fim calificați și să avem acest statut, asta pentru a putea să accesăm fonduri unde această condiție este obligatorie, de a fi stațiune de interes național, respectiv stațiune balneo-

climaterică. Bineînțeles că pentru acest lucru tot ceea ce înseamnă proiecte de dezvoltare private cât și publice vor trebui să aibă o anumită logică a dezvoltării, vor trebui să fie în concordanță și să aibă o anumită coerență. Este foarte important după 100 de ani să atestăm din nou municipiul Baia Mare ca stațiune balneo-climaterică, după cum bine știți în anii 1900 Municipiul Baia Mare avea acest statut. O alta chestiune importantă este Strategia de Dezvoltare Integrată Urbană a Municipiului Baia Mare între anii 2015-2030 și este un document strategic al Municipiului, o chestiune, două chestiuni punctuale, pe care am să vă las să le dezbateti și să hotărâți în consecință, opinia mea mi-am menționat-o redactând aceste proiecte de hotărâre respectiv oferindu-le dvs spre a fi votate, respectiv reducerea taxei de salubritate pentru persoanele fizice, pentru cetățenii municipiului Baia Mare de la 14 lei la 12 lei și acest lucru prin prisma faptului că cetățenii municipiului raportat la sumele neîncasate de către Municipiu nu trebuie să fie taxați în plus în următorul an. Lucrurile acestea pot fi recuperate de la cetățeni într-o perioadă mai lungă de timp. Pe de alta parte avem o lună de zile în care societatea care nu mai știm cum se numește pentru că societatea Drusal s-a divizat și fac aici o paranteză și atrag atenția Consiliului Județean asupra faptului că depozitul de la Satul Nou de Jos nu mai este înscris în documentele contabile în tot ceea ce înseamnă obligații pe care le are societatea Drusal, prin divizarea a fost transferat către societatea Drusal Depo, care a preluat foarte multe dintre datoriile societății din tot ceea ce înseamnă bagaj negativ al societății Drusal și eu întrevăd o următoare insolvență a acestei noi societăți care are în patrimoniu acel depozit cu care, care afectează municipiul Baia Mare chiar dacă nu este pe raza municipiului Baia Mare, respectiv groapa de gunoi de la Satu Nou de Jos și în acest sens intrând în insolvență, mai ales dvs cei care sunteți din zona economică, știți foarte bine că o să cadă în sarcina altora, respectiv a Consiliului Județean, a Primăriei Groși, probabil că și a Primăriei Baia Mare pentru că suntem într-o asocieră, nu în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară și ne vor lăsa cu ochii în soare și cu un munte de gunoi la poartă. Asta ca să nu spuneți că nu v-am spus. Dar această societate, revenind din paranteza pe care v-am deschis-o, această societate timp de o lună de zile nu a prestat, adică a abandonat serviciul public de colectare, în acest sens, faptul că Municipiul nu v-a plăti colectarea în acea lună, ne permite să scădem această taxă.

În altă ordine de idei știți foarte bine că există o dublare a veniturilor societății Drusal prin faptul că societățile comerciale care nu au, nu dețin pubele, sau chiar și cei care dețin aruncă deșeurile în platformele din oraș, respectiv platformele comunitare, platformele de gunoi dintre blocuri și cetățenii cunosc acest lucru, dar ei, societățile comerciale plătesc contractul pe care ei îl au cu societatea Drusal, dar în aceeași măsură noi plătim cantitatea pe care ei o depun. Evaluând acest lucru, pe un an de zile și discutând acest lucru și cu Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ajunge la o sumă de aproximativ 8 milioane de lei în diferență, adică din punctul meu de vedere un furt de 8 milioane de lei pe an.

Din această perspectivă, raportându-ne și la contractual pe care societatea Drusal îl are cu Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru gestiunea integrată a deșeurilor avem următoarea formulare: Societățile comerciale pot încheia contracte direct cu operatorul, pot, nu sunt obligate, dar noi suntem obligați să avem în paralele taxele aferente și persoanelor juridice astfel încât să aibă opțiunea de a face contract cu această societate, respectiv cu Municipiul Baia Mare prin taxă. Așadar am considerat că, raportat la tarifele care le practică societatea Drusal de aproximativ 700 de lei pe tonă pentru persoanele juridice, Municipiul Baia Mare încasând anumite sume de la organizațiile de reciclare a deșeurilor și scăzând această sumă pe care o încasăm putem să acordăm o taxă de 615 lei persoanelor juridice, deci nu de 700 de lei cum astăzi SC Drusal încasează. Vreau să vă menționez faptul că SC Drusal are obligația de a plăti redevență către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară, redevență pentru colectare și pe un alt contract, acela de depozitare, o redevență către Consiliul Județean. Redevența pentru partea de colectare se împarte în funcție de cantitățile colectate la unitățile administrativ teritoriale. Municipiul Baia Mare ar trebui să încaseze aproximativ 3.000.000 lei pe an, bani pe care în parteneriatul pe care îl avem trebuie constituți într-un fond de dezvoltare pentru sistemul de gestiune a deșeurilor. Vreau să vă menționez faptul că de aproximativ un an și jumătate, această societate nu a achitat redevența aferentă Municipiul Baia Mare, nu a achitat nicio redevență, fapt pentru care am sesizat Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru rezilierea contractului cu societatea Drusal. Mai mult decât atât este o neglijență a Consiliului Județean, respectiv a ADI deșeurilor prin faptul că nu au avizat, nu au aprobat divizarea societății Drusal, împărțirea ei în 4 societăți. Era obligatoriu conform legii să își dea acordul pentru această divizare, cele 2 entități care au delegat serviciile publice de salubritate către SC Drusal în acest sens, în acest moment cele 2 contracte nu mai sunt garantate, pentru că SC Drusal și-a înjumătățit întreg patrimoniul, respectiv tot ceea ce înseamnă cifre contabile care țin de evaluarea patrimoniului pe care îl avea SC Drusal și în

acest sens am făcut o sesizare către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară, respectiv către Consiliul Județean și bineînțeles către instituțiile abilitate pentru a putea să protejăm cetățenii municipiului Baia Mare, societățile comerciale, respectiv noi Municipiul care suntem asociați în această Asociație de Dezvoltare cu privire la o posibilă neasigurare, negarantare, eludare a contractului, respectiv încălcare a legii și a tot ceea ce înseamnă procedură de licitație în care a fost atribuit contractul de colectare, respectiv contractul de depozitare. Așadar sunt cele 2 taxe, respectiv 615 lei pentru persoanele juridice, respectiv 12 lei, este opțiunea dvs. modul în care veți decide. Apoi tichetele de parcare rămân la aceeași valoare de 100 de lei pe an și încă 2 chestiuni importante referitoare la infrastructură, menționându-vă că suntem și într-o fază de finalizare a procedurii pentru acordul cadru de reabilitare a infrastructurii Municipiului Baia Mare și din primăvară ne dorim să intrăm cu un program de reabilitare foarte coerent și intens având în vedere că anul trecut am fost într-un fel blocați de către instituții care avizează, aprobă, gestionează licitațiile și un an de zile am stat cu dosarele prin sertarele politice, dar asta e politica și uneori ne e greață de ea, dar e o poveste cu a mânca o basculă de un anumit tip de produs pentru a avea satisfacția că ai putut ulterior să mănânci și o lingură de miere.

Pe de altă parte, referindu-mă la infrastructură sunt 2 dezvoltări strategice, respectiv prelungirea str. Pășunii, respectiv a Bd. București până la intersecție cu str. Dumbravei, coroborat cu planul urbanistic zonal pe care îl facem în zona Craica. Nu vă ascund faptul că odată cu bugetul, cu ședința de aprobare a bugetului, dar pentru acest lucru vom avea câteva întâlniri săptămână viitoare pentru a definitiva modul în care vă doriți, ne dorim să structurăm bugetul municipiului, lista de investiții, dar acolo voi avea o propunere foarte directă, pragmatică cu privire la gestionarea unor zone, precum Craica, Pirită și alte puncte de sărăcie care eu cred e cazul să facem un efort și să le eliminăm de pe raza municipiului Baia Mare. Acestea au fost opiniile pe care am vrut să vi le menționez.

Vreau să vă spun faptul că voi retrage de pe ordinea de zi, din anumite considerente pe care le cunoașteți pentru că le-ați discutat în ședințele de comisii, voi retrage proiectul nr. 22, 23 și 38. Având în vedere faptul că este un proiect de hotărâre pentru suplimentarea cu două posturi de consilieri ai viceprimarilor, înțeleg că domnii viceprimari doresc să reanalizeze această opțiune și atunci voi retrage și acest proiect de pe ordinea de zi și îmi doresc să fac o mențiune legată de proiectul nr. 10, cred, dacă nu mă înșel, da, proiectul nr. 10 de pe ordinea de zi suplimentară, proiect privind modificarea Anexei 1 la HCL nr. 104 privind actualizarea Regulamentului de asigurare a cerințelor minime cu privire la autorizarea construcțiilor și a necesarului locurilor de parcare, garare în municipiul Baia Mare. Îmi doresc, și doamna Secretar vă rog să notați amendamentul meu, obligativitatea proprietarilor de a păstra 40% din suprafața parcelei ca și zonă verde needificabilă. Deci consider că nu trebuie să ne raportăm doar la încărcarea, neapărat la încărcarea cu construcții a unor terenuri, a unor parcele, dar trebuie să ne raportăm și la faptul că o reglementare de acest gen nu face decât să întregească această inițiativă, respectiv să ne asigure faptul că nu se vor face nici un fel de derapaje și interpretări. Atunci e bine să știm pe terenul rămas liber dintr-o parcelă pe care s-a construit ce se va întâmpla, adică noi nu ne dorim platforme betonate, nu ne dorim decât în mod limitat astfel de funcțiuni, ne dorim 40 la sută din parcele, din suprafața terenului să fie zonă verde needificabilă. Acesta este amendamentul meu pe care la momentul la care veți intra în dezbateri cu proiectul de hotărâre am să vă rog să îl analizați.

Vă mulțumesc! Am să-i dau cuvântul domnului președinte de ședință cu mențiunea că am pregătit o prezentare pe subiectul relației ADI Deșeuri - Consiliul Județean-Municipiul Baia Mare-Drusal, o prezentare foarte laborioasă, chiar un film. Am vrut săptămâna trecută când am convocat ședința să fac acest lucru și să fac această prezentare după ședința de consiliu. Probabil că ori azi, ori săptămâna viitoare, în funcție de ce veți dezbate astăzi sau ce vom mai discuta săptămâna viitoare voi face această prezentare care va fi una chiar șocantă și pentru cei din administrație, și pentru cei care lucrează în alte zone administrativ juridice, judiciare și pentru cetățenii municipiului Baia Mare, respectiv ai județului Maramureș. Mă interesează foarte mult să discutăm și despre cetățenii județului Maramureș având în vedere faptul că m-am gândit să vă prezint acum, chiar la început de an și opțiunea mea de a-i proteja pe cetățenii județului Maramureș, și nu doar pe cetățenii municipiului Baia Mare. Am decis să am un interes aparte față de tot ceea ce înseamnă activități, strategii de dezvoltare, modul în care Maramureșul trebuie să fie scos în lumină și nu doar prin tot felul de hârtii, ci prin șantiere, că nu prea înțelegem ce se întâmplă.

Am să-i dau cuvântul președintelui de ședință urându-vă success la lucrările acestei ședințe ordinare a Consiliului Local.

Amendamentul pe care l-am făcut domnule președinte de ședință este la art. 8 din hotărârea pe care o amendăm.

DI. președinte: Bun, vă mulțumesc! Dle. primar, stimați colegi, stimați cetățeni care ne urmăriți în medul online, vă spun tuturor bună ziua și vă urez o participare cât mai plăcută în cadrul ședinței de Consiliu Local. Pentru a fi cât mai operativi și de această dată, vă rog să vă înscrieți la cuvânt ori de câte ori simțiți nevoia sau aveți de susținut un punct de vedere. De asemenea, vreau să vă reamintesc, conform hotărârii pe care am luat-o în urmă cu câteva ședințe, timpul pentru luarea de cuvânt este de 3 minute pentru fiecare, așadar vă rog frumos să vă configurați discursul în așa fel încât să nu îl depășiți. Acestea fiind spuse, voi da cuvântul dnei. Secretar pentru a supune la vot procesul verbal și a aduce la cunoștință alte detalii. Vă mulțumesc!

Dna. secretar: Bună ziua! Supunem la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28 decembrie 2021. 21 de voturi pentru și o abținere.

Supunem la vot procesul verbal al ședinței de îndată din data de 21 ianuarie 2022. DI. Crăciun, dl. Roman, dl. Pap, dl. Ardelean.

DI. Pap: La mine nu a apărut voting-ul.

Dna. secretar: Puteți să vă expuneți votul verbal.

DI. Pap: Pentru!

DI. Roman: Roman sunt, am votat pentru!

Dna. secretar: 21 de voturi pentru. De asemenea, doresc să vă aduc la cunoștință că în situația în care la vreunul dintre proiectele de pe ordinea de zi sau ordinea de zi suplimentară aveți vreun interes să îl anunțați și să nu participați la discuții și la vot. Mulțumesc!

DI. Ciriț: Dacă îmi permiteți, vă rog, eu nu voi participa la proiectele cu Minaur.

Dna. secretar: Numai un pic, puteți să indicați numărul dl. consilier?

DI. Ciriț: Acum nu știu, le-ați tot zăpăcit

Dna. secretar: Vă rog să verificați: proiectul nr. 8.

DI. Ciriț: Proiectul nr. 8 și parcă era un proiect cu alegere de ceva.

Dna. secretar: Da, 49, dar proiectul 49, dar având în vedere că ședința este online, va fi eliminat pentru o ședință fizică prin vot secret.

DI. Ciriț: Și nu a fost retras?

Dna. secretar: Nu s-a retras, dar probabil dl. primar îl va retrage, oricum nu se poate vota fiind ședință online.

DI. Ciriț: Poate a uitat dl. primar să îl retragă.

Dna. secretar: Da sigur, proiectul nr. 8 atunci, dle. Ciriț.

DI. Pop Leontin: Nici eu nu voi participa la proiectul cu Minaur, nr. 8 și la 49 la fel.

Dna. secretar: 49 oricum nu se supune la vot.

DI. Bizău: Eu nu particip la vot la proiectul cu blocuri între case.

Dna. secretar: La proiectul 10 de pe ordinea de zi suplimentară.

DI. Bizău: Nu știu care e că nu am în față. La numărul 10. Mulțumesc.

DI. Varga: Sărut mâna! Nici eu nu particip la proiectul cu blocuri între case. Mulțumesc.

Dna. secretar: Ar trebui să vă anunțați și interesul personal pe care îl aveți. DI. Varga, proiectul 10 de pe suplimentar. Conform legislației, trebuie să spuneți care este acel interes, dintre cele de la alin. 1 de art. 2012.

DI. Varga: Interes personal pentru că unul dintre băieții mei deține un teren pentru așa ceva.

Dna. secretar: Am înțeles. Dacă mai sunt și alte abțineri de la discuții și la vot.

DI. președinte: Se pare că nu mai sunt alte abțineri.

### 1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință

#### Inițiator – primar

#### Comisia III – Aviz favorabil 6-0-0 cu amendamentul: DI. Pop Leontin îl propune pe dl consilier Buhan Horia 6-0-0

DI. președinte de ședință: Așadar stimați colegi vă îndemn să parcurgem ordinea de zi începând, evident, cu punctul 1. DI. Buhan, doriți să fiți președinte de ședință, începând cu luna februarie?

DI. Buhan: Da, ca la starea civilă vă răspund.

DI. viceprimar Dăncuș: Acuma dacă îmi permiteți, era rândul meu, mi-ați schimbat tot planul de vacanță dle. Buhan, dar cedez pentru dv.

DI. Buhan: Aveați ceva planuri?

DI. viceprimar Dăncuș: Nu, nu, planurile erau după ce îmi îndeplinesc mandatul de președinte de ședință pentru 3 luni de zile, așa că s-au decalat, dar o să vă dau tot avansul să mi-l decontați.

DI. președinte de ședință: Mulțumesc, vă rog frumos să votați propunerea acum.

#### Se supune la vot amendamentul Comisiei III.

A. Da	19/23	( 83%)
B. Nu	0/23	( 0%)
C. Abținere	1/23	( 4%)
No Answer	3/23	( 13%)

	A	B	C
-----			
Pop Adrian	X		
Lupsa Stefan	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus			
Buhan Horia Codrin	X		

Marincas Ioana	X		
Hodorogea Bogdan			
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Gabriel Roman			X
Pap Zsolt			
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		

D-nii Dăncuș, Hodorogea și Pap votează verbal pentru.  
22 de voturi pentru și 1 abținere.

**Se supune la vot proiectul, cu amendamentul adoptat.**

A.Da	22/23 ( 96%)
B.Nu	0/23 ( 0%)
C.Abținere	1/23 ( 4%)
No Answer	0/23 ( 0%)

	A	B	C
-----			
Pop Adrian	X		
Lupsa Stefan	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Gabriel Roman			X
Pap Zsolt	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		

DI. președinte: Proiectul a fost adoptat cu 22 de voturi pentru și 1 abținere. **Hotărârea nr. 2/2022**

## **2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației privind Atestarea Municipiului Baia Mare ca Stațiune Turistică Balneoclimaterică de interes național.**

**Inițiator – primar**

**Comisia I- Aviz favorabil 7-0-1**

**Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0**

Dl. președinte de ședință: Vă supun atenției proiectul nr. 2 de pe ordinea de zi. Dacă sunt discuții pe marginea acestui subiect, vă rog.

Dl. Buhan: Vreau să intervin eu.

Dl. președinte: Vă rog dl. Buhan, aveți cuvântul.

Dl. Buhan: Voi fi destul de tehnic. M-am documentat un pic pe chestiunea asta cu stațiunile turistice de interes național și local, am lucrat la un moment dat pe documentația legată de Baia Sprie, Șuior ca stațiune de interes local. În momentul de față sunt 41 de stațiuni de interes național și 57 de interes local. Mai sunt la momentul actual în jur de 40 de documentații care sunt în așteptare pentru a primi avizele, am văzut chiar din anul 2007. Acum eu vreau să întreb, nu știu exact pe ce fonduri se va realiza această atestare a Municipiului ca stațiune de interes național și vreau să vă întreb dacă la momentul acesta există un program care să finanțeze un astfel de proiect și dacă există un ghid în momentul de față care să reglementeze, ca acest proiect să fie cuprins în o eventuală finanțare.

Dl. viceprimar Dăncuș: Vreau să vă răspund eu în câteva cuvinte dle. Buhan. În primul rând, am văzut și opinia dv. exprimată public pe o rețea de socializare, prin care luați oarecum în derâdere intenția municipalității de a deveni stațiune națională balneoclimaterică, dar eu cred că orice inițiativă este binevenită. Încercăm, așa cum am discutat și în Comisia de Buget-Finanțe, să accesăm cât mai multe posibilități de atragere a fondurilor. La nivel guvernamental vor fi disponibile astfel de proiecte pentru a fi atrase de către orașe, localități, arealuri care sunt declarate de interes național și stațiuni balneoclimaterice. Mai mult decât atât, există o documentație care trebuie depusă la Ministerul Turismului și Antreprenoriatului, prin care se solicită practic atestarea localităților în acest sens pe diferite componente, fie de interes național, fie de interes local și interes balneoclimateric sau numai balneo. Așadar, acesta este un prim pas practic pe care îl facem. Urmează ca să depunem toată documentația. Nu sunt costuri pentru a depune aceste documentații la Ministerul Turismului, dar după ce primim sau dacă vom primi atestare, atunci sigur ni se vor deschide anumite posibilități de accesare a resurselor financiare pe diverse axe de finanțare europeană.

Dl. Buhan: Mi-ați răspuns ca un politician. Deci nu mi-ați răspuns, eu v-am pus o întrebare foarte directă și clară.

Dl. viceprimar Dăncuș: Și dv. mi-ați ridicat oarecum migea la fileu, exact ca un profan în domeniu, nu ca și un tehnician în turism. M-am așteptat la lucruri concrete. Dv. m-ați întrebat dacă există fonduri.

Dl. Buhan: Dacă există o axă pe care vrem să o accesăm.

Dl. viceprimar Dăncuș: Nu există nici o axă deschisă pentru că și colegii dv. care au fost la guvernare...

Dl. Buhan: Acum lăsăm, v-am întrebat, nu știu cine e de vină.

Dl. viceprimar Dăncuș: Dl. Buhan, un om gospodar își face iarna car și vara sanie. Încercăm prima dată să fim atestați ca și stațiune balneoclimaterică, urmând ca pe viitor, în momentul în care se vor lansa aceste axe de finanțare să fim pregătiți și să depunem proiecte pentru finanțare. Sunteți mulțumit de răspuns?



DI. Buhan: Aș face o mică glumă dacă mi se permite. Aveam un profesor care spunea că încercarea nu se pune, dar e ok.

DI. viceprimar Dăncuș: Dv. tot ați citit povestea aceea cu drobul de sare, așa-i? Nu mai fiți așa de sceptic.

DI. Buhan: Am citit-o. Există și un istoric al nostru în zona asta, din cauza asta îmi pun mai multe întrebări suplimentare.

DI. președinte: În regulă, dacă mai sunt alte luări de cuvânt, vă rog. Întrucât se pare că nu mai sunt colegi doritori, îndemn să vă exprimați opțiunea de vot.

A.Da	21/23 ( 91%)
B.Nu	0/23 ( 0%)
C.Abținere	2/23 ( 9%)
No Answer	0/23 ( 0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Lupsa Stefan	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin			X
Marincas Ioana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion			X
Crăciun Ovidiu	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		

DI. președinte: Proiectul a fost adoptat cu 21 de voturi pentru și 2 abțineri. Așadar proiectul nr. 2 a fost adoptat.  
**Hotărârea nr. 3/2022**

**3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbana 2015-2030 pentru contextul strategic european aferent cadrului de programare 2021-2027 si post 2027, la nivelul zonei funcționale urbane Baia Mare.**

**Inițiator – primar**

**Comisia I- Aviz favorabil 8-0-0**

**Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0**

Dl. președinte: Vă supun atenției proiectul nr. 3. Avem avize favorabile de la Comisia I și II. Stimați colegi, dacă sunt luări de cuvânt, vă rog. Dle. Gavra.

Dl. Gavra: Aș dori să îi felicit pe cei care au lucrat la această strategie. Bineînțeles, ca orice programatic este perfectibil, nu este nimic perfect, am putea discuta mult pe seama acestei strategii. Mă bucură faptul că, dacă îmi aduc aminte, în ianuarie spuneam că Baia Mare nu este acoperită pentru perioada 2021-2027. Cu documentele aferente fondurilor europene iată că la 1 an distanță vine și acest SIDU. Ceea ce îmi doresc eu este dat de faptul că aș vrea mai mult procentual decât a fost în PIDU – Planul Integrat de Dezvoltare Urbană 2007-2013 sau în SIDU 2014-2020, ca procent de realizare a ceea ce s-a propus să se realizeze prin această strategie integrată de dezvoltare urbană a Municipiului Baia Mare în următorii 10 ani. Mulțumesc.

Dl. președinte: Vă mulțumim. Alți colegi, dacă mai sunt, vă rog. Nu mai sunt, așadar, stimați colegi vă invit să vă exprimați opțiunea de vot.

A. Da	20/23 ( 87%)
B. Nu	0/23 ( 0%)
C. Abținere	0/23 ( 0%)
No Answer	3/23 ( 13%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Lupsa Stefan	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu			
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt			
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel			

Dl. Varga: Nu mi-a apărut votingul. Pentru, dl. președinte.

Dl. președinte: Dl. Varga și-a exprimat verbal votul pentru.

D-na secretar: Dl. Crăciun?

Dl. Pap: Vă rog să consemnați și votul meu pentru.

Dl. Crăciun: Pentru.

Dl. președinte: Așadar proiectul a fost adoptat în unanimitate. Proiectul a fost adoptat cu 23 de voturi pentru.  
**Hotărârea nr. 4/2022**

#### **4.Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 420/2021, privind stabilirea taxei speciale de salubritate pentru anul 2022**

**Inițiator –primar**

##### **Comisia I - Aviz nefavorabil 3-0-4**

Dl. președinte: Vă supun atenției proiectul nr. 4. Avem aviz nefavorabil de la Comisia I. Discuții dacă sunt, vă rog.Vă rog dle. viceprimar.

Dl. viceprimar Dăncuș: Fără a încerca să explic votul nefavorabil din Comisia I, pentru că au fost colegi care nu au dat nici o explicație vizavi de aprobarea acestui vot, așa că să anticipăm oarecum anumite discuții pe care am putea să o avem în acest proiect de hotărâre, discuții pe care am avut-o și în cadrul comisiei. Raportat la faptul că unul dintre colegii noștri, în speță dl. Buhan, la un moment dat a propus ca această taxă să fie de 12 lei, bazându-se pe anumite calcule pe care le-a făcut dânsul și în care a încercat să ne convingă la vremea respectivă când am propus taxa de 14 lei, că ar fi suficientă. Vreau să fac o mențiune, în completare la cele spuse de dl. primar. Am discutat cu colegii noștri din aparatul de specialitate și am ajuns la concluzia că recuperarea pe care ar trebui să o avem față de costurile pe care le-am avut cu serviciul de salubritate în anii 2020-2019, nu suntem forțați să facem în primul an și din aceste considerente, plus pe considerentul faptului că vreau să avem o mai bună colectare și o atenție sporită la pierderile pe care le-a provocat societatea Drusal, în special pe relația cu agenții economici care depozitau deșeurile pe platformele de colectare a persoanelor fizice, putem să susținem sau să propunem ca băimărenii să plătescă taxa de 12 lei/persoană pentru anul 2022.

Dl. președinte: Vă mulțumesc. Dacă mai sunt alte luări de cuvânt, vă rog.

Dl. Gavra: Foarte pe scurt, așa cum am spus și cu alte ocazii, trebuie să fim cinstiți cu băimărenii, să spunem că nu este o scădere a taxei ci este o amânare la plată pentru anul viitor, o eșalonare. Băimărenii, cei care nu plătesc cei 2 lei în anul 2022, vor trebui să plătescă adăugați la taxa de salubritate de anul viitor, la costurile mărite cu transportul și depozitarea de anul viitor, care vor crește de la 418 lei la 546 lei fără TVA. Această taxă sau această subvenție sau amânare la plată de 2 lei, se va regăsi în anul 2023. Mulțumesc.

Dl. viceprimar Dăncuș: Cu o scurtă precizare dle. Gavra. Tarifele ar putea să crească dacă cei de la Consiliul Județean vor aproba solicitarea de majorare a tarifelor făcute de către operatorul de salubritate Drusal.

Dl. președinte: Dacă mai sunt alte luări, vă rog.

Dl. Bizău: Aș avea o întrebare către executivul primăriei. Când au fost serioși? Când au propus 12 lei sau 14 lei? Că au argumentat că fără 14 lei nu se poate, acum se poate? Deci campania electorală cu banii oamenilor nu trebuie să mai facem, dle. viceprimar. Trebuie să fim cinstiți, să spunem la oameni. Bani aceia trebuie plătiți obligatoriu! Nu mai trebuie să îi amețim, o dată venim argumentat cu 14 lei, după aia ne razgândim la 12 lei și luăm anul viitor. Nu e corect. Jocul acesta politic nu e corect, care spuneți dv. că nu îi place, dar se pare că face cea mai bună politică și pe noi ne manevrează așa cum vrea dânsul. Păcat că nu aici. Normal ar trebui să picăm proiectul pentru seriozitatea angajaților primăriei, să își facă bine temele când vine la noi cu asemenea proiecte.

Dl. viceprimar Dăncuș: Dacă îmi permiteți, pentru un scurt drept la replică, dle. Bizău, dv. sunteți liber să faceți ce doriți.

Dl. Bizău: Dar nu pentru replică, pentru băimăreni e vorba. Nu trebuie mințiți, banii ăia trebuie plătiți!

Dl. viceprimar Dăncuș: Eu nu am făcut niciodată afirmația că acei bani nu trebuie plătiți, ba din contră, am și explicat cum ar putea fi plătiți. Noi, ca și executiv, am fost serioși de fiecare dată. Atunci când am propus taxa de 14 lei am avut argumentele noastre, de ce trebuie 14 lei și acum când propunem o diminuarea a taxei la suma de 12 lei/ persoană, la fel, am încercat să explicăm pe înțelesul tuturor care au fost considerentele. Rămâne la aprecierea dv. dacă un gest de asemenea...

Dl. Bizău: Puteți să spuneți că ne facem campanie electorală și am înțeles, nu se supără nimeni.

Dl. viceprimar Dăncuș: Eu nu agreez această considerație a dv., dar consider că vă faceți datoria și încercăm să îmbunătățim de la o zi la alta atât calitatea vieții în Baia Mare cât și tot ceea ce ține de relaționarea c cetățeanul în materie de administrație publică.

Dl. președinte: S-a înscris la cuvânt dl. Ionuț Pîrvu.

Dl. Pîrvu: Mulțumesc dle.preșefinte. La începutul ședinței, dacă nu mă înșel, dl. primar a precizat anumite considerente pe care propune reducerea acestei taxe. Acum lăsând la o parte celelalte polemici sau faptul că anumiți colegi nu au fost atenți, dar am înțeles eu, sau probabil nu am înțeles eu bine, dar dl. primar a spus unul dintre motivele pentru care se propune reducerea acestei taxe este pentru că societatea care trebuia să presteze serviciul de salubritate pentru o lună de zile a lăsat Baia Mare în gunoaie. Acesta este un motiv pentru care băimărenii nu vor trebui să plătească serviciile respective, care de altfel nu au fost prestate pentru luna respectivă. Atunci, este un raționament logic pentru care se diminuează această taxă. Nu cred că este vorba de o amânare și nu este vorba nici de o campanie electorală, mai avem foarte mult până la campania electorală. Mulțumesc.

Dl. Gavra: În completarea a ceea ce a spus dl. Pîrvu, da, corect, o lună de zile societatea Drusal nu a prestat, dar în luna respectivă și ne poate spune dl. viceprimar, cheltuieli cu salubritatea s-au efectuat. Deci municipalitatea trebuie să încaseze cei 12 lei, 14 lei și pentru luna respectivă. Nu îi mai dă la Drusal, dar trebuie să plătescă firmele care au prestat în luna respectivă.

Dl. viceprimar Dăncuș: Corect, dle. Gavra. Ați anticipat inclusiv răspunsul pe care aș fi fost oarecum îndreptățit să-l acord ca și o completare colegului Ionuț Pîrvu. Așa este, societatea Drusal nu a prestat aproape o lună de zile, dar serviciile de salubritate au fost preluate pe de o parte de Serviciul Public Ambient Urban și de către Direcție de Utilități a Municipiului Baia Mare care a încercat să ridice deșeurile de la platformele de colectare.

Dl. președinte: Dacă mai sunt alte luări de cuvânt, vă rog.

Dl. Hodorogea: Dacă îmi permiteți. Aș dori să vă informez. Taxa, recuperarea, ar trebui probabil, menționată separat față de taxa de salubritate. Adică să fie o taxă și menționat cât se recuperează în fiecare an, sau pe anul anterior, pentru că oamenilor li se spune următorul aspect: ei plătesc taxa de salubritate pentru anul în curs, dar asta din punctul meu de vedere este o înșelătorie din momentul în care noi de fapt luăm banii pe alți ani că unul nu știu ce, asta e problema fiecăruia. Dar, ca idee, cred că ar fi bine să fie defalcate lucrurile și atunci, cu siguranță, nu ar mai fi discuții. Cred că așa ar fi corect.

Dl. viceprimar Dăncuș: Dle. Hodorogea, dacă îmi permiteți, raportul întocmit de colegii mei din direcția de specialitate și inclusiv Direcția Economică, se menționează că undeva la 10,95 lei, documentele sunt publice dle. Hodorogea și la rândul nostru, ca și aleși locali, avem mecanismele prin care să informăm cetățenii, dar să îi informăm corect, nu să îi speriem și să lansăm în spațiul public tot felul de acuzații sau știu eu, cuvinte de acestea destul de grele, înșelătorie, hoție și așa mai departe, pe care, dați-mi voie să vă spun, le folosiți cam des dv.

DI. Hodorogea: Noi suntem partidul fericit care nu am crezut propunerea dv. de 14 lei, de aceea nu suntem nici foarte oficați când veniți acuma și o reglementați după propunerea colegului nostru care a menționat că pe la 12 lei un preț corect.

DI. viceprimar Dăncuș: Ok. Votați această propunere și vorba aceea, „mai bine mai târziu decât niciodată”. Important este ca băimărenii să simtă că avem grijă de ei.

DI. Hodorogea: Eu mă refer că în momentul în care efectuăm o plată, e vorba că luăm o pâine, că luăm 1 kg de roșii, că luăm ceva, e la fel, omul își achită. Pe bonul pe care îl dăm, pe extrasul pe care îl dăm să fie lucrurile separate și să fie lucrurile clare. Eu în sensul ăsta mă refer, așa cred eu că e corect. Omul plătește un lucru pentru care ar trebui să primescă explicațiile corect.

DI. viceprimar Dăncuș: faptul că dv. așa credeți că este corect, asta nu înseamnă că noi încălcăm legea. Pentru că există un capitol în bugetul Municipiului Baia Mare care se referă la salubritate, toate fondurile care se colectează pentru acest serviciu intră în acest capitol și din acest capitol se fac toate plățile legate de salubritate

DI. Gavra: Dle. Dăncuș, o secundă, cred că nu s-a înțeles foarte bine. DI. Hodorogea și eu și alți băimăreni, ce s-ar dori? În momentul în care merge cineva la Direcția de Venituri și își plătește taxa de salubritate, când i se dă tichetul să fie, nu știu, 11 lei taxa pentru ianuarie 2022, 1 leu recuperare taxă salubritate 2021. Asta era pe scurt toată concluzia. Dacă s-ar putea, dacă nu se poate asta este, informatic, din punct de vedere al sistemului.

DI. viceprimar Dăncuș: Tehnic sau din punct de vedere financiar nu cred că se poate.

DI. Gavra: Informatic mă refer.

DI. viceprimar Dăncuș: Informatic, tehnic tot un fel de informatic este, dar nu cred. O să discutăm cu colegii noștri, dar m-aș mira să putem să facem această defalcare pe cele două capitole.

DI. președinte: Stimați colegi, dacă mai sunt alte luări de cuvânt, vă rog. Dacă nu mai sunt, vă rog să vă exprimați opțiunea de vot acum.

A.Da	12/23 ( 52%)
B.Nu	2/23 ( 9%)
C.Abținere	6/23 ( 26%)
No Answer	3/23 ( 13%)

A B C

Pop Adrian	X			
Lupsa Stefan				
Mircea Cirt		X		
Pintér Zsolt	X			
Doru Dancus	X			
Buhan Horia Codrin			X	
Marincas Ioana			X	
Hodorogea Bogdan	X			
Pop Mariana	X			
Claudiu Pop			X	
Pop Leontin				
Gavra Bogdanel Viorel	X			
Barbus Gheorghe			X	
Bizau Simion	X			

Crăciun Ovidiu	X		
Gabriel Roman		X	
Pap Zsolt			
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau			X
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo			X
Varga Cornel	X		

Dl. președinte de ședință: Dl. Lupșa Ștefan, dl. Pop Leontin și dl. Pap Zsolt, împreună cu dl. Radu Ardelean, vă rog frumos să vă exprimați opțiunile dvs. de vot.

Dl. Pap: Vă rog să consemnați votul meu pentru. Nu știu de ce nu îmi apare votingul, întotdeauna.

Dl. președinte de ședință: Dl. Lupșa, vă rog.

Dl. Lupșa: Pentru, nu îmi apare votingul.

Dl. președinte de ședință: Dl. Pap Zsolt, vă rog.

Dl. Pap: Pentru.

Dl. președinte de ședință: Dl. Pop Leontin, vă rog.

D-na secretar: Dl. Pop Leontin, ne auziți?

Dl. președinte de ședință: DL. Leontin nu ne aude, așadar avem 22 de voturi exprimate. 14 voturi pentru, 2 împotriva și 6 abțineri.

D-na secretar: Și dl. Pop Leontin nu a participat.

Dl. viceprimar Dăncuș: Aș vrea să-i menționați pe cei care au fost împotriva și s-au abținut.

D-na secretar: Dl. Pop, vă auzim.

Dl. Pop Leontin: Nu îmi funcționează votingul, dar sunt pentru.

D-na secretar: 15 voturi pentru.

Dl. președinte de ședință: 15 voturi pentru.

D-na secretar: 2 împotriva și 6 abțineri.

Dl. președinte: Aveți listing-ul votului în fața dv., nu cred că trebuie menționat, ați văzut.

#### **Hotărârea nr. 5/2022**

#### **5.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 429/2020 și HCL nr. 182/2021 Inițiator –primar**

**Comisia I – Aviz favorabil 5-1-2 cu amendamentul domnului Dăncuș: Se modifică titlul proiectului “Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 506/2019”, iar în corpul proiectului se adaugă și HCL nr. 182/2021 după HCL nr. 429/2020, la primele 3 articole.”**

**Se supune la vot amendamentul Comisiei I.**

DI. președinte de ședință: Pentru a fi operativi, putem trece la punctul nr. 5.

Dna. Secretar: Vă rog să faceți mențiuni la toate cele 3 articole.

DI. viceprimar Dăncuș: Dacă îmi permiteți, este un amendament de formă, practic. Tehnic, trebuia să facem referire la prima hotărâre de consiliu Local adoptată pentru această problematică și atunci am introdus în corpul hotărârii și în art. I, II și III și referire la hot. 182. Ați înțeles amendamentul?

DI. președinte: Vă rog să vă exprimați opțiunea de vot la amendament. DI. Lupșa, dl. Pop și dl. Pap vă rog să vă exprimați votul. Vă rog să vă deconectați și să vă reconectați, probabil se va remedia de la sine problema.

A. Da	17/23 ( 74%)
B. Nu	1/23 ( 4%)
C. Abținere	3/23 ( 13%)
No Answer	2/23 ( 9%)

A B C

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Lupsa Stefan			
Mircea Cirt		X	
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Hodoroșea Bogdan	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe			X
Bizau Simion			X
Crăciun Ovidiu	X		
Gabriel Roman			X
Pap Zsolt			
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		

DI. președinte de ședință: D-nii Lupșa, Pop și Pap, vă rog frumos să vă exprimați opțiunea dv. de vot.

DI. Pap: Votul meu este pentru.

DI Lupșa Ștefan: Votul meu este pentru. Nu îmi apare voting-ul.

DI. președinte de ședință: Vă rog să vă deconectați și să vă reconectați înapoi la ședință. Poate se va remedia de la sine problema.

D-nasecretar: DI. Lupșa și dl. Pap, verbal pentru. Și dl. Pop Leontin, votul dvs.?

DI. președinte de ședință: DI. Pop Leontin, ne auziți?

DI. Pop Leontin: Am votat.

DI. președinte de ședință: Acum s-a înregistrat.

DI. președinte de ședință: Așadar avem 2 voturi pentru, exprimate verbal. 19 voturi pentru, 1 vot împotriva și 3 abțineri.

### Se supune la vot proiectul, cu amendamentul adoptat.

DI. președinte de ședință: Amendamentul dlui. Dăncuș a trecut și voi supune atunci proiectul în integralitate, proiectul nr.5, vă rog să vă exprimați opțiunea de vot acum.

A. Da	17/23 ( 74%)
B. Nu	1/23 ( 4%)
C. Abținere	3/23 ( 13%)
No Answer	2/23 ( 9%)

A B C

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Lupșa Stefan			
Mircea Cirt		X	
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana			X
Hodorogea Bogdan			
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion			X
Crăciun Ovidiu	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau			X
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		

D-nii Hodorogea și Lupșa votează verbal pentru.

Proiectul a fost adoptat cu 19 voturi pentru, 1 împotriva și 3 abțineri. **Hotărârea nr. 6/2022**



## **6.Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 la H.C.L. nr. 179/2020 prin care s-a aprobat contractarea unui împrumut intern pentru asigurarea prefinanțării si/sau cofinanțării proiectelor care beneficiază de fonduri externe nerambursabile**

### **Inițiator -primar**

#### **Comisia I – Aviz nefavorabil 3-0-5**

DI. președinte: Treceam mai departe la proiectul cu nr.6. Avem de la Comisia I aviz nefavorabil. Stimați colegi, dacă sunt luări de cuvânt vă rog frumos să vă înscrieți. S-a înscris dl. Dăncuș primul, vă rog.

DI. viceprimar Dăncuș: stimați colegi, 2-3 considerente dacă îmi permiteți pe marginea acestui proiect de hotărâre pe care îl avem în dezbateră. În primul rând, aș vrea să vă spun că este vorba de un credit pe care îl avem deja contractat, un credit de 130 mil. așa cum bine știți, iar în cadrul acestui credit în lista anexă au fost făcute câteva modificări care s-au datorat în primul rând lucrărilor suplimentare pe toate obiectivele pe care le-am avut în lucru în privința școlilor, de creștere a eficienței energetice, la blocurile din Baia Mare la cele de pe CF4, CF2, CF5, acolo unde din nou au fost adăugate contractele în baza ordonanței de Guvern nr. 15, care ne-a permis cadrul general pentru a adăuga contractele, dar sumele cu care s-au adăugat nu au fost puse la dispoziție de către Guvernul României și atunci fiecare autoritate locală trebuie să se descurce într-un fel sau altul și să plătească sumele asumate prin adăugarea acelor contracte. Apoi, sunt lucrările de investiții pe proiectele europene pe care le avem în derulare și cu care suntem în faze avansate, unele pe proceduri de achiziție, altele suntem în contractare sau urmează contractarea. Vorbim aici despre blocurile sociale, vorbim despre mobilitatea urbană a acelor bulevarde care ar trebui să intre în reabilitare, apoi vorbim despre creșele care sunt faza de contractare și toate celelalte obiective care le-am prezentat și le aveți în anexă sunt vitale pentru a continua modernizarea dacă vreți și a duce la creșterea calității vieții băimărenilor. Sigur, au fost discuții, de ce nu am lăsat acest proiect și să le includem în momentul în care vom adopta bugetul. Eu zic că aceasta a fost o ordine firească oarecum, prima dată facem modificările, trecem în lista anexă la proiectul la care facem modificare, iar apoi, o dată adoptată această hotărâre cu anexa propusă și cu obiectivele propuse, cu sumele propuse, acestea vor fi automat incluse în lista de investiții, ele oricum sunt incluse în lista de investiții, au fost și anul acesta, sunt și pentru anul viitor, dar așa am considerat noi că este o ordine firească. Așa că vă rog să înțelegeți că nu este absolut nici un ascunziș dacă vreți, pentru că am auzit tot felul de discuții, este un proiect esențial, este un proiect pe care sigur, vă rog să îl votați și să încercăm să dezvoltăm tot ceea ce înseamnă servicii și partea asta de creștere a calității vieții, așa cum spuneam.

DI. Buhan: Mulțumesc. Voi începe pledoaria mea de la raportul de specialitate în care spune că propune spre aprobare modificarea anexei HCL 179/2020 privind aprobarea contractării unui împrumut, pentru asigurarea prefinanțării sau cofinanțării proiectelor. Ceea ce nouă nu ni s-a transmis, este o dată: care sunt proiectele care se cofinanțează? Care sunt proiectele care se prefinanțează? și suplimentarea eventualelor contribuții proprii. Astea sunt niște chestiuni care cred că și din punct de vedere ar putea ridica niște probleme, pentru că noi practic aici încercăm să aprobăm niște sume noi, adică nu vedem decât că sunt niște măririi cu sume unele rotunjite, altele cu zecimale. Noi la momentul de față nu știm pentru ce se duc banii respectivi, apoi mai este încă o problemă cum demonstrăm în momentul de față că contractele sunt active pentru că o să vă aduc în fața dv. un exemplu, proiectul nr. 27, dezvoltarea infrastructurii de educație timpurie pentru realizarea Grădiniței din Cartierul Vasile Alecsandri. Aici ni se spune că proiectul este finalizat la 30.11.2021 dar ni se cere 1 mil. de lei nu știu pentru ce, pentru finanțare, pentru stingerea facturilor, datoriilor? Deci sunt niște chestii, niște probleme pe care sigur, în ce mă privește, sunt absolut pentru dezvoltare și pentru a atrage fonduri europene și asta cred că am demonstrat-o în ultima perioadă, însă lucrurile trebuie să fie foarte clare pentru că nu putem să aprobăm niște sume fără a ști în ce zonă se duc sumele respective și ce reprezintă pentru că dacă o să vă uitați la cele două anexe pe care noi le-am primit, ne apar doar două coloane, coloanele nr. 4 și 5 și coloanele 2 și 3 sunt scoase din tabelul respectiv. Deci aici eu văd o problemă și eu nu pot să acord un vot fără a ști pentru ce votez și în ce direcție se duc banii respectivi. Mulțumesc.

DI. viceprimar Dăncuș: Așa ca și răspuns, dacă pot fi cât mai succint și mai laborios așa, în primul rând. Dle. Buhan, proiectele pe care ni le-am propus în anexă, ați spus ca dv. nu știți pe ce dăm banii, vreau să vă aduc

aminte că la majoritatea acestor proiecte noi am aprobat în cadrul ședințelor anterioare indicatorii tehnico-economici, inclusiv bugetele cu care au fost suplimentate. Apoi, ați spus că nu știți care e suma, proiectul la care dăm prefinanțare și cofinanțare. Stadiul de prefinanțare știți foarte bine că se referă la acel procent care se aplică la fiecare proiect atunci când este lansat și apoi tot ceea ce ține de lucrări neeligibile sunt cofinanțări din partea autorității publice locale. Toate aceste lucrări, să știți că ni le-am asumat împreună în alte ședințe în care am avut pe ordinea de zi proiecte prin care, repet, am aprobat modificarea practic indicatorilor tehnico-economici și inclusiv modificarea bugetului. Deci nu puteți să spuneți că sunt proiecte pe care nu le cunoașteți sau că dați un vot așa în neant, că nu este adevărat. Dacă ați fi fost atent oarecum la celelalte proiecte ați fi văzut că nu avem în lista propusă proiecte de care să nu aveți cunoștință sau, știu eu, lucruri pe care am încercat să vi le ascundem și le-am livrat așa, oarecum pe sub masă. Deci, din punctul meu de vedere, suspiciunile dv. nu sunt rezonabile și cred că avem toate motivele și temeiul legal în primul rând, avem viza de specialitate a compartimentului juridic pentru acest proiect de hotărâre și nu avem de ce să ne temem că dăm votul în necunoștință de cauză.

Dl. președinte: Bun, dacă mai sunt alte luări de cuvânt, vă rog.

Dl. Buhan: Vreau să intervin eu un pic pe ce spune dl. Dăncuș. Dle. Dăncuș, proiectele acestea eu le consider proiecte foarte importante și la fel consider transparența în administrație un lucru vital pentru o bună gestionare a lucrurilor. Când dv. veniți și îmi spuneți, uitați, sunt câteva proiecte care se diminuează, de exemplu, Mobilitatea Urbană Gării – Republicii – București 11 mil. lei, cu 9 100 000 lei tot așa, Mobilitate Urbană Independenței și bd. Decebal, cu 2 300 000 lei Infrastructură Educație Timpurie Grădinița Vasile Alecsandri. Deci sunt foarte multe proiecte care în momentul acesta nu mai sunt eligibile, nu o să le mai facem și sunt niște bani pierduți pe studii de fezabilitate și pe toată documentația care a ajuns până la momentul de față. De asta ar fi foarte important pentru noi ca să vedem când se finalizează, sunt prevăzute, pentru că, uitați, de exemplu, la Spitalul de Pneumoftiziologie este prevăzută finalizarea lucrărilor în 30.06.2022, deci în mai puțin de 5 luni și la momentul acesta nici nu cred că e semnat contractul. Deci discutăm despre lucruri extrem de serioase aici, nu e vorba că cineva nu vrea să dezvolte, vrea să știe și să aibă toată informația. Suntem în termene cu proiectele? Suntem în acea diagramă Gantt care urmărește proiectul? Astea ar fi întrebările mele și la astea așa vrea să mi se răspundă. Adică nu pornesc a fi Gică contra la orice, sunt lucruri extrem de importante care trebuie clarificate înainte de a se da un vot pentru că sunt sume foarte mari, sunt 130 mil. lei pe care noi le împărțim, din punctul meu de vedere, le împărțim așa, aleator.

Dl. viceprimar Dăncuș: Atenție, nu faceți o confuzie dle. Buhan! Noi u împărțim acum această sumă de 130 mil. lei, această sumă este deja aprobată, este împărțită, au fost trageri din această sumă, se plătesc și în momentul de față proiecte din această sumă. Mai mult decât atât, ceea ce facem noi aici și dv. ați observat foarte bine, ați făcut referire la proiectele de pe capitolul Mobilitate Urbană, păi evident că s-au diminuat acolo niște sume totmai pe considerentul că aceste proiecte oarecum sunt întârziate și prezintă un anumit grad de risc. Pentru optimizarea acestui credit, pentru a putea face și tragerile așa cum ne-am angajat în fața instituției bancare, am basculat într-un fel cheltuieli sau o anumită sumă de pe proiecte care nu sunt maturate, pe care există în momentul de față un risc ca să nu putem să le finalizăm până la momentul de sfârșitul anului 2023, apropo de 2022 da, este un termen, dar se mai poate prelungi acel contract până la 2023. Mai mult decât atât, am avut o întâlnire cu cei de la ADR Nord Vest, toate proiectele care nu pot fi finalizate până în 2023, inclusiv cele pe Mobilitate Urbană sau Spitalul de Pneumoftiziologie, pot intra în rândul proiectelor nefuncționale și atunci avem obligația noi, ca și autoritate, pe partea de cheltuieli neeligibile să le finalizăm până la sfârșitul anului 2026, evident cu asumarea cheltuielilor neeligibile, care oricum au fost incluse și în momentul de față pe aceste proiecte. Ceea ce facem noi aici, repet, este un demers prin care: 1) încercăm să optimizăm acest credit, 2) încercăm ca, acolo unde avem lucrări în lucru, vă dau un exemplu, proiectele pe CF4, CF2, CF5, proiectele eficienței energetice la blocurile din Baia Mare și școlile pe care noi le avem aproape finalizate pe majoritatea proiectelor. Știți foarte bine, lucrările suplimentare care au fost necesare au făcut obiectul acelor hotărâri pe care le-am adoptat, prin care s-au modificat indicatorii, ori în momentul de față încercăm să luăm presiunea de pe bugetul local dacă vreți, fondul resurselor noastre proprii și să optimizăm creditul mergând acolo cu aceste contracte pe care suntem siguri că le putem derula în perioada imediat următoare. Cam aceasta este filozofia, acum dacă dv. considerați că greșim în momentul în care vrem să optimizăm și să avem cash flow-ul

necesar să plătim constructorii care lucrează pe acest obiectiv și să putem să accelerăm finalizarea lor, este o opțiune personală.

DI. președinte: Bun, dacă mai sunt alte luări de cuvânt, vă rog.

DI. Buhan: Voi interveni cu un scurt drept la replică. Dle. Dăncuș, în primul rând, mi-aș dori ca tot ce îmi spuneți dv. acum să fie transmise prin documente, că așa pe povești, putem spune toți foarte multe și realiza foarte puține, asta una la mână. După aia, dacă erați onești cu noi, puteați să scoateți de la început, să faceți o selecție a proiectelor și să spuneți: uite, acestea le considerăm cu risc, celelalte considerăm că sunt eligibile și le putem duce la bun sfârșit. Ce spuneți dv. de exemplu, despre faptul că au fost alocați 4 mil. lei la Spitalul de Pneumoftiziologie când cofinanțarea este de 2%, asta estimativ este 40% mai mare pe proiectul respectiv. Deci eu asta vreau să vă transmit, că sunt chestiuni care ne privesc și ar trebui să ni se pună toată informația la dispoziție pentru a putea o hotărâre în cunoștință de cauză. Mulțumesc.

DI. viceprimar Dăncuș: DI. Buhan, face o întreagă dezbatere și mi-ar fi plăcut ca ieri, în ședința de Buget-Finanțe să fiți la fel de activ, chiar dacă nu se filmează, să fiți activ. L-ați avut în mijlocul comiiei pe dl. dir. Radu Bolchiș de la Direcția de Proiecte și nu am văzut să fiți atâta de interesat de aceste proiecte. Sunteți în Comisia de Evaluare a Proiectelor și la fel, nu am văzut să fiți foarte preocupat de lucrul acesta, înafară de tentative de întâlnire. Mai mult decât atât, vă rog frumos, eu v-am ascultat, folosiți anumite afirmații că nu am fi onești. Cu ce v-am ascuns în momentul de față? Atâta vreme cât v-am explicat aceste proiecte, da partea de cofinanțare este cofinanțarea și partea cealaltă de lucrări neeligibile care reies în urma unor SF-uri, a unor proiecte tehnice, a unor reevaluări sau modificări de indicatori tehnico-economici au fost aprobați, inclusiv la Spitalul de Pneumoftiziologie dacă vreți și ați vrea să vă aduceți aminte, am aprobat aceste modificări pe toate proiectele. Mi se pare absurd acum să venim și să dezbatem toate documentațiile pe care noi le-am dezbătut odată și u știu, ce ați fi vrut în momentul de față? Pe fiecare obiectiv pe care ni l-am propus în listă să vă dăm un SF, să vă dăm proiectul, să vă încărcăm toate? Ați avut la dispoziție și puteți să întrebați pe oricine, adică, vă rog frumos, nu mai faceți afirmații că noi acundem ceva de dv. atâta vreme cât i-ați avut pe colegii noștri care manageriază, care sunt manageri, care sunt parte în echipele de implementare și ați putut să îi întrebați ce ați dorit dv., îmi cer iertare dar nu cred că este...

DI. Gavra: Dle. președinte, ne lăsați și pe noi să vorbim?

DI. Buhan: Numai o secundă și am terminat. Deci nu cred că trebuie să fie vorba despre mine aici. Eu pot să fac afirmațiile acestea pentru că am avut niște informații suplimentare legate de partea aceasta de credit și de proiecte, da? Colegii noștri nu au același drept în Consiliul Local? Eu am dreptul să primesc niște informații suplimentare?

DI. viceprimar Dăncuș: Stați un pic! Dar cine a cerut și nu a primit, nu vă supărați? La ce vă referiți? Că eu nu înțeleg.

DI. Buhan: Eu mă refer la faptul că la Comisia de Buget, Comisia de Fonduri Europene, am primit niște informații, nu suficiente, dar mai multe decât au primit colegii noștri. Dacă dv. puteți să îmi explicați cele două anexe primite pe lângă raportul de specialitate, înseamnă că sunteți cu adevărat viceprimar.

DI. viceprimar Dăncuș: DI. Buhan, să vă explic fiecare proiect pe care ni l-am propus noi ca și obiectiv în anexă? Asta doriți? Aproape 40.

DI. Buhan: Era foarte simplu, cu două sau cu trei coloane rezolvați toată problema. Trebuia să vedeți care e stadiul proiectului la momentul acesta, contractul când s-a semnat, când se finalizează. Atât trebuia să fie pe fiecare proiect, în rest nu ceream nici un fel de informații suplimentare.

DI. viceprimar Dăncuș: Nu vă supărați, dacă ați fi cerut lucrurile acestea, știți foarte bine că le avem la dispoziție, chiar acum vi le dau de pe adresa mea de email, la toți care doriți, nu știu, nu mi le-a cerut nimeni, nu sunt secrete de stat, inclusiv portofoliul de proiecte pe care îl avem pregătit pentru următorul exercițiu financiar

și știți foarte bine că nu ne ascundem de acest lucru, dar, mă rog, este altă discuție. La fel cum cred că sunt colegi care s-au dumirit despre ce este vorba, sigur, informații suplimentare pot fi necesare dar poate niciodată nu vor fi suficiente pentru unii și vor dori tot mai mult și mai mult și mai mult. Haideți să fim rezonabili, este o chestiune pe care, cum să spun, a fost cât se poate de transparentă și pe aceste proiecte am discutat foarte mult în ultimul an de zile, repet, cu proiecte de hotărâre adoptate în ceea ce privește modificările indicatorilor și a valorilor contractuale.

Dl. președinte: Vă mulțumesc și vă aduc la cunoștință încă o dată și chiar dacă proiectele pe care le dezbaterem sunt de o importanță extremă pentru Baia Mare, vă rog să vă limitați la cele 3 minute care au fost votate. Stimați colegi, nu mai știu cine a fost primul, dl. Gavra sau dl. Ciriț, așa că vă las pe dv. să alegeți cine e primul.

Dl. Gavra: Dl. Dăncuș ne-a dat o informație în exclusivitate și vreau să aprofundez un pic. Ca urmare a vizitei celor de la ADR, pentru proiectele aflate în risc, municipalitatea este obligată să le ducă la finalizare până în anul 2026. Întrebările care automat reies din această informație, cu ce costuri? Dacă în momentul în care am avut finanțarea asigurată de Uniunea Europeană nu le-am implementat, până în 2026 înseamnă că trebuie să le facem din bugetul local, dacă nu mă înșel, dl. Dăncuș.

Dl. viceprimar Dăncuș: Dl. Gavra, deci sunt două chestiuni aici: în primul rând, tot ceea ce avem proiecte în derulare și vă dau exemplu concret pe partea de Mobilitate Urbană, proiectul cu bulevardele: în situația în care procedurile de achiziție și de atribuire a contractelor, în momentul de față suntem în faza de achiziție pe proiectare, urmând ca dacă, calendarul pe care noi l-am agreat atât cu echipele de implementare cât și cu cei de la ADR Nord Vest, se respectă, ar urma să reducem termenul de execuție pentru cele trei loturi la 12 luni. În momentul în care lansăm procedura de achiziție pentru execuție, am convenit cu cei de la ADR Nord Vest să dăm posibilitatea agentului economic cu care vom încheia contractul să beneficieze de avans până în limita de 30%, să acoperim printr-un grafic și prin niște jaloane printr-o mărire foarte coerentă tot ceea ce înseamnă parte de absorbție, aproape de 100% pe partea de cheltuieli pe care ni le oferă Uniunea Europeană prin ADR. Atunci, evident că până în 2026 dar nu va trebui să ajungem în 2026, tot ceea ce rămâne neexecutat va fi asumat de către municipalitate ca și proiecte nefuncționale, așa sunt denumite printr-o directivă a Uniunii Europene și partea aceea de cofinanțare pe cheltuieli neeligibile oricum ne revenea nouă și în condițiile în care am fi terminat acel proiect până în anul 2023, ca să ne înțelegem. Dar noi, pentru absorbție efectiv cât mai aproape de 100% pe ceea ce înseamnă cheltuieli eligibile finanțate din bugetul Uniunii Europene, noi închidem până la sfârșitul anului 2023, urmând ca celelalte lucrări să le închidem, în condițiile în care să știți că pot fi făcute plăți inclusiv pentru aprovizionarea cu materiale, astea au fost discuțiile pe care le-am avut cu cei de la ADR. Practic încercăm să găsim soluții astfel încât presiunea pe bugetul local să nu fie foarte mare, decât în limita celor asumate prin aprobarea bugetului și a indicatorilor pentru aceste proiecte.

Dl. Gavra: Practic, noi avem 23 de luni în care trebuie să absorbim acești bani și noi nu am făcut încă licitațiile. Asta este concluzia. Eu sper și mă bucur, știu că în SF perioada de execuție era de 24 de luni, sper că veți găsi acel agent economic care acest proiect mare în 12 luni, iar dacă putem și noi, aici vorbesc în numele meu, pot și eu să pun umărul să sprijin, haideți că este un ceas care ticăie și trebuie să ne mobilizăm exemplar să nu pierdem acești bani. Asta a fost o primă chestiune și a doua chestiune e legată de cea cu care ați început dv., cred că corespondăm telepatic, din punctul meu de vedere, logica este: aprobăm bugetul, aprobăm lista de investiții și după aceea vedem cum avem bani, de unde avem bani, din bugetul de local sau mergem la credit și atunci aprobăm lista pentru credit. Din punctul meu de vedere, astăzi punem carul înaintea boilor, asta e logica mea. Mulțumesc.

Dl. președinte: Mulțumesc dle. Gavra, voi da cuvântul dlui. Ciriț.

Dl. Ciriț: Eu doresc doar să susțin cele afirmate de dl. Buhan și să întăresc importanța transparenței din partea angajaților primăriei. Nu e suficient să vorbim frumos și să ne mințim când știm bine că refuzați să dați informații din care să înțelegem cum stau lucrurile dle. Dăncuș. Apoi, aveți pretenția să vă votăm proiectele, acceptați dle. Dăncuș că glumele nu înlocuiesc performanța și că e vremea să vă schimbați comportamentul în privința transparenței. Mulțumesc.

Dl. viceprimar Dăncuș: Mulțumesc dle. Ciriț, eu chiar încerc să-mi revizuiesc comportamentul și să acord orice opinie și orice părere, inclusiv o glumă bună care se face de către un alt coleg. Punctual, pentru a clarifica anumite lucruri și raportat la proiectul acesta de mobilitate în care avem 3 loturi practic, proiectul este pe 3 loturi. În momentul de față suntem în procedură de achiziție în evaluare tehnică pentru proiectare. În momentul în care se finalizează achiziția pe proiectare, estimativ la 1 aprilie noi trebuie să avem contractul de proiectare semnat, proiectarea este conform contractului 4 luni de zile. În 4 luni de zile, practic la sfârșitul lunii iulie noi avem proiectul făcut și undeva în 15 august, pentru că am convenit cu echipele de implementare și cu expertul să lucrăm în paralel pentru caietul de sarcini și pentru fișa de date pentru achiziție, undeva în 15 august să lansăm procedura pentru achiziție. Repet, avem șanse să duem proiectele la bun sfârșit, în condițiile în care lucrăm pe 3 loturi. S-ar putea să avem 3 agenți economici, 3 ofertanți economici câștigători, fiecare pe fiecare lot, ideea este să avem posibilitatea să avem cash flow-ul să îi plătim pe oameni și să lucreze într-un ritm accelerat. Deci luăm măsuri, încercăm și eu sper să reușim să absorbim cât mai mulți din banii pe care îi avem la dispoziție.

Dl. președinte: Întrucât nu mai sunt înscrieri a cuvânt, stimați colegi, dl. Pop Claudiu, vă rog.

Dl. Pop Claudiu: Mulțumesc. În data de 21 iulie, în cadrul ședinței de Consiliu Local, o parte dintre consilieri au aprobat un împrumut de 100 mil. lei. Majoritatea proiectelor pentru care se solicită un nou împrumut se regăsesc în propunerea de atunci. Cele 100 mil. lei, dacă le-am folosit în alte scopuri, acum mai facem încă un împrumut? Mulțumesc.

Dl. viceprimar Dăncuș: Dl. Pop Claudiu, dacă ați fi fost un pic atent la început, ați fi înțeles că este vorba de un credit pe care noi îl avem deja contractat, de 130 mil. Nu facem referire la aprobarea pe care a dat-o Consiliul Local pentru contractarea unui împrumut nou de 100 mil. Vreau să vă spun că acel împrumut nu s-a contractat din anumite considerente pe care aș putea să vi le explic dar este o poveste mai lungă și nu țin neapărat de autoritatea publică locală, cât de Consiliul de Avizare a Împrumuturilor Locale, dar ați spus că majoritatea proiectelor care erau în acea listă se regăsesc și aici, nu, este o informație eronată. Aceste proiecte care se regăsesc pe această listă, majoritatea s-au regăsit în lista pe care am aprobat-o sau a aprobat-o vechiul Consiliu Local, în momentul în care s-a contractat acest împrumut de 130 mil. lei. Vă rog frumos să mă credeți că nu este vorba de majoritatea proiectelor pe care le aveam în acea listă și mai mult decât atât, așa cum am explicat, în momentul de față încercăm să optimizăm acest credit și să introducem obiective care au fost adăugate prin contracte, prin acte adiționale, obiective la care a crescut cota de cofinanțare a Municipiului Baia Mare și ca și execuție a unor lucrări suplimentare pe care la un moment dat noi le-am aprobat, așa cum am spus și în momentul de față sau până în 15 noiembrie, 1 noiembrie, au fost făcute acte adiționale în baza Ordonanței 15 a Guvernului, prin care ni s-a permis tuturor constructorilor care au lucrări de construcții să-și adăuneze contractele cu un indice al IMS-ului care este lunar modificat.

Dl. Gavra: Dl. Dăncuș, nu introduceți obiective ci măriți valoarea la obiectivele deja introduse. Ca să fie cât mai concret, dv. tot ați zis că introducem obiective, nu! Mărim valoarea la obiective deja pentru că au crescut prețurile și automat s-au adăunat valorile cu 30% aproape peste tot. Nu introducem obiective noi.

Dl. viceprimar Dăncuș: Dar nu am spus că introducem obiective!

Dl. Gavra: Tot timpul ați spus că introducem obiective, introducem obiective!

Dl. viceprimar Dăncuș: Nu, aceste obiective care sunt propuse, am și spus că aceste obiective au fost aprobate de către votul Consiliului Local atunci când s-a aprobat contractarea unui împrumut, adică să ne înțelegem, eu nu am spus că am introdus obiective.

Dl. Gavra: Votul e din 2018 dacă nu mă înșel.

Dl. viceprimar Dăncuș: Nu mai știu, că nu eram în Consiliul Local.

Dl. președinte: Stimați colegi, dacă nu mai sunt luări de cuvânt și v-ați epuizat toate întrebările, dl. Hodoroșea, vă rog.

Dl. Hodoroșea: O întrebare, foarte scurt, riscăm să pierdem probabil cele mai importante proiecte pentru Municipiul Baia Mare din cauza faptului că suntem în întârziere foarte mare. De ce credeți că s-a ajuns în situația asta? Și cum s-ar putea corecta pe viitor? Întrebare foarte bună pentru a vedea cum putem să nu mai ajungem în situații de genul acesta.

Dl. viceprimar Dăncuș: Dl. Hodoroșea, dacă îmi spuneți la care obiective vă referiți, atunci v-aș răspunde.

Dl. Hodoroșea: La cel mai important, la cele mai importante.

Dl. viceprimar Dăncuș: Dacă vorbim de mobilitate urbană, eu vă spun un lucru: am stat aproape 1 an de zile în procedură de achiziție pentru proiectare și execuție.

Dl. Hodoroșea: 2016, 2017.

Dl. Gavra: Nu era dl. Dăncuș atunci.

Dl. viceprimar Dăncuș: Nu contează, încerc să îmi asum și trecutul, până la urmă. Ar trebui să vorbim despre ceea ce facem noi în momentul de față. Faptul că am stat în procedură și faptul că acest proiect să zicem, a fost lansat ca și proiectare și execuție în urma unui SF, este un proiect super complex, adică nu putem să anticipăm noi tot ceea ce noi, Autoritate Publică în, speță Autoritatea de Reglementare a Achizițiilor Publice, ne poate impune, sau un agent economic solicită anumite clarificări sau tot felul de știu eu, interpretări pe un anumit caiet de sarcini care a fost elaborat în baza unui SF. Astea au fost condițiile. Tocmai de aceea, în momentul în care am văzut că suntem în situația asta, am anulat procedura și am demarat separat procedură de achiziție pentru proiectare, considerând că în baza unui proiect tehnic făcut bine, duce la o procedură achiziție pe partea de proiectare în care să nu întâmpinăm dificultăți, în sensul în care să se solicite tot felul de clarificări sau știu eu, orice alte contestații din partea unui operator economic și o procedură de achiziție pe partea de execuție făcută într-o manieră accelerată fără prea multe complicații, ne dă oarecum posibilitatea să ne încadrăm, așa cum am spus, în termeni de finalizare, până la finalul anului 2023, pe partea de fonduri absorbite să facem lucrările pe care ni le-am asumat.

Dl. Hodoroșea: Nu mi-ați răspuns la întrebare.

Dl. viceprimar Dăncuș: Dl. Hodoroșea, printre rânduri, ați putut să înțelegeți că nu suntem noi responsabili.

Dl. Hodoroșea: Se uită la noi 100 de oameni, sute de oameni probabil. Explicați la oameni, că lumea e curioasă, e un subiect foarte interesant.

Dl. viceprimar Dăncuș: Ce ați vrea să le explic? Pentru că ar trebui să trag eu...

Dl. Hodoroșea: Cum am ajuns în situația asta și cum se poate evita pe viitor. Asta era întrebarea.

Dl. viceprimar Dăncuș: Pe viitor, aceste situații se pot evita în felul următor: în momentul în care avem un proiect, un SF, studiu de fezabilitate făcut, adică documentațiile care stau la baza fiecărui proiect, să fie făcute judicios și fără știu eu, anumite disfuncționalități, atunci în momentul când se elaborează cererea de finanțare, când se depune documentația putem să ajungem în momentul în care lansăm în procedură de achiziție fără să întâmpinăm dificultăți de genul pe care le-am întâmpinat cu procedura pe parte de mobilitate urbană. Sigur că este nevoie de specialiști ca să fie elaborate aceste documentații, sunt diverși agenți economici care contractează lucrări cu autoritățile publice și poate nu își fac foarte bine treaba, dar în același timp, nici specialiștii pe care îi avem noi la dispoziție nu înțeleg să depisteze într-un fel sau altul din timp anumite probleme pe care le-am putea avea ulterior, așa că nu aș putea să dau eu vina pe cineva, important e ca noi atunci când facem să învățăm din greșeli și să nu mai repetăm greșelile acestea.

DI.președinte: Stimați colegi, nu mai sunt luări de cuvânt, se pare că nu mai sunt, aşadar vă rog să vă exprimați opțiunea de vot cu privire la proiectul nr.6.

A.DA 11/23 ( 48%)  
 B.NU 1/23 ( 4%)  
 C.ABTINERE 10/23 ( 43%)  
 No Answer 1/23 ( 4%)

	A	B	C
Pop Adrian			X
Mircea Cirt			X
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin		X	
Marincas Ioana			X
Hodorogea Bogdan			X
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop			X
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel			X
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion			X
Crăciun Ovidiu			X
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt			
Lupsa Stefan	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau			X
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo			X
Varga Cornel	X		

DI. Pap : Pentru.

DI.președinte de ședință: Proiectul a fost adoptat cu 12 voturi pentru, 1 împotriva și 10 abțineri. Proiectul a trecut.

#### Hotărârea nr. 7/2022

**7.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Baia Mare nr. 394/2021 privind aprobarea prețului tichetelor și abonamentelor pentru parcările publice cu plată percepute de Serviciul Public Ambient Urban Baia Mare pentru anul 2022.**

**Inițiator -primar**

**Comisia I – Aviz favorabil 8-0-0**

DI. președinte d eședință: Vă supun atenției proiectul nr.7.

Dacă sunt anumite nelămuriri, luări de cuvânt, nu sunt. Aşadar stimați colegi vă rog să vă exprimați opțiunea de vot.

A.Da 23/23 (100%)

B.Nu 0/23 ( 0%)  
 C.Abținere 0/23 ( 0%)  
 No Answer 0/23 ( 0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Lupsa Stefan	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		

DI. președinte de ședință: Proiectul a fost adoptat cu 23 de voturi pentru. Proiectul a fost adoptat în unanimitate.  
**Hotărârea nr. 8/2022**

**8.Proiect de hotărâre privind modificarea nivelului valorii biletelor si abonamentelor pentru accesul la meciurile sectiilor de Handbal Feminin si Masculin ale Clubului Sportiv Minaur Baia Mare, disputate pe teren propriu**

**Inițiator – primar**

**Comisia I- Aviz favorabil 7-0-0, cu amendamentul domnului Dăncuș :Se modifică titlul:**

**“ Proiect de hotărâre privind modificarea valorii biletelor și abonamentelor secțiilor Handbal și Fotbal ale Clubului sportiv Minaur Baia Mare disputate pe teren propriu”**

**La Art.1 la lit. d se introduce “ La competițiile amicale , la turneele de pregătire ale echipelor de handbal masculine și feminine, precum și la meciurile disputate de către echipa de handbal masculin divizia A, accesul va fi gratuit” 6-0-0**

**Lit. e “ La meciurile susținute pe teren propriu de către echipele de fotbal ale CS Minaur Baia Mare, accesul va fi gratuit” 7-0-0**

Amendamentul domnului Pop Claudiu:

**La lit. a, art. 1 “Abonamentul pentru echipa de handbal feminin se modifică de la 300 lei/sezon la 250 lei / sezon“ 7-0-0**



D-nii Cîrț și Pop Leontin nu participă la dezbateri și la vot la acest proiect.

**Se supune la vot primul amendament, și anume: “ Proiect de hotărâre privind modificarea valorii biletelor și abonamentelor secțiilor Handbal și Fotbal ale Clubului sportiv Minaur Baia Mare disputate pe teren propriu”.**

DI. președinte de ședință: Se supune la vot primul amendament.

A.Da 20/21 ( 87%)  
B.Nu 0/21 ( 0%)  
C.Abtinere 1/21 ( 4%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion			X
Crăciun Ovidiu	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Lupsa Stefan	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		

Amendamentul este adoptat cu 20 de voturi pentru și 1 abținere.

**Se supune la vot al doilea amendament, și anume: La Art.1 la lit. d se introduce “ La competițiile amicale , la turneele de pregătire ale echipelor de handbal masculine și feminine, precum și la meciurile disputate de către echipa de handbal masculin divizia A, accesul va fi gratuit”.**

DI. președinte de ședință: Se supune la vot al doilea amendament.

A.Da 20/21 ( 87%)  
B.Nu 0/21 ( 0%)  
C.Abtinere 1/21 ( 4%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		

Hodorogea Bogdan	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Gabriel Roman		X	
Pap Zsolt	X		
Lupsa Stefan	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		

Amendamentul este adoptat cu 20 de voturi pentru și 1 abținere.

**Se supune la vot al treilea amendament, și anume: Lit. e “ La meciurile susținute pe teren propriu de către echipele de fotbal ale CS Minaur Baia Mare, accesul va fi gratuit”.**

DI. președinte de ședință: Se supune la vot al treilea amendament.

A.Da	19/21 ( 83%)
B.Nu	0/21 ( 0%)
C.Abținere	2/21 ( 9%)

A B C

-----			
Pop Adrian	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Gabriel Roman		X	
Pap Zsolt	X		
Lupsa Stefan		X	
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		

Amendamentul este adoptat cu 19 de voturi pentru și 2 abțineri.

**Se supune la vot amendamentul domnului Pop Claudiu: La lit. a, art. 1 “Abonamentul pentru echipa de handbal feminin se modifică de la 300 lei/sezon la 250 lei / sezon.”**

DI. președinte de ședință: Se supune la vot amendamentul domnului Pop Claudiu.

A.Da 16/21 ( 70%)  
 B.Nu 0/21 ( 0%)  
 C.Abținere 4/21 ( 17%)  
 No Answer 1/21 ( 13%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Gabriel Roman			X
Pap Zsolt			X
Lupsa Stefan			X
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu			X
Anne Marie Hordau	X		
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel			

DI. Varga: Pentru.

Amendamentul este adoptat cu 17 voturi pentru și 4 abțineri.

**Se supune la vot proiectul, cu amendamentele adoptate.**

DI. președinte de ședință: Supunem la vot proiectul. Cu amendamentele adoptate.

A.Da 21/21 ( 91%)  
 B.Nu 0/21 ( 0%)  
 C.Abținere 0/21 ( 0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Mariana	X		

Claudiu Pop	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Lupsa Stefan	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		

Proiectul a fost adoptat cu 21 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 9/2022**

**9.Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de închiriere pe o perioadă de 5 ani prin încheierea unui contract de închiriere pentru spațiul în suprafață de 83,47 mp, cu destinația de sediu, situat în Baia Mare pe strada Culturii nr. 9 deținut de Inspectoratul de Stat în Construcții**

**Inițiator -primar**

**Comisia I – Aviz favorabil 7-0-0**

**Comisia II - Aviz favorabil 6-0-0**

DI. președinte de ședință: Dacă sunt luări de cuvânt vă rog să vă anunțați. Se pare că nu sunt. Așadar stimați colegi vă rog să vă exprimați opțiunea de vot.

A.Da	22/23 ( 96%)
B.Nu	0/23 ( 0%)
C.Abținere	0/23 ( 0%)
No Answer	1/23 ( 4%)

	A	B	C
-----			
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt			
Lupsa Stefan	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		

Anne Marie Hordau	X		
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		

DI. Pap: Pentru.

DI. președinte de ședință: Proiectul a fost adoptat cu 23 de voturi pentru. **Hotărârea nr.10/2022.**

**10.Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită în baza unui contract de comodat către "Asociația 22 Decembrie 1989 Baia Mare" pe durata existenței asociației a spațiului în suprafață de 56,73 mp situat în imobilul construcție din Baia Mare, strada Andrei Mureșanu nr. 18.**

**Inițiator -primar**

**Comisia I – Aviz nefavorabil 3-0-4**

**Comisia II - Aviz nefavorabil 2-2-2**

DI. președinte de ședință: Vă supun atenției proiectul nr.10 de pe ordinea de zi.

DI. viceprimar Dăncuș: dacă îmi permiteți stimați colegi, aș dori să o rog pe dna. Secretar să facă câteva precizări legate de acest proiect de hotărâre pe care l-am mai avut o dată în dezbateri și care, în opinia mea, nu ar trebui să provoace atâta neîncredere, având în vedere legislația în vigoare, legislație care într-un fel, ne obligă ca și autoritate să punem la dispoziția acestei asociații, în baza legii, acest sediu și o rog pe dna. Secretar să facă precizările de rigoare.

Dna. Secretar: Potrivit modificării legislative, respectiv Legea 242/8 octombrie 2021, sediile asociațiilor revoluționare constituite până la data de 31 decembrie 1990, aflate în proprietatea statului sau în unitățile administrativ-teritoriale pentru care există un contract de închiriere, la data intrării în vigoare a prezentei legi, se transmite în folosință gratuită pe durata acestora, pe durata existenței asociației. Ideea este următoarea: Asociația 22 Decembrie a avut un contract de închiriere, mă rog, are momentan un contract de închiriere pentru acest spațiu de pe Andrei Mureșanu nr. 18, dar potrivit modificării legislative Consiliul Local este oarecum obligat să transforme acest contract de închiriere într-un contract de comodat, deci atribuirea în folosință gratuită pe durata existenței asociației a sediului acestei asociații. Practic este o reglementare la nivel de țară prin Legea 242, noi nu facem decât să punem în aplicare legea, în acest sens a fost făcut și proiectul de hotărâre, este decizia dv. Au fost multe discuții, să se transmită această folosință pe 1 an, pe 2, legea este, v-am citit, este pe durata existenței, motiv pentru care nu s-a făcut un termen mai mic, fiind o lege. Consiliul Local este abilitat doar să pună în aplicare legea, nu să legifereze peste ea. Mulțumesc.

DI. viceprimar Dăncuș: Dacă îmi permiteți, dle. președinte, am încercat să fac aceste precizări prin intermediul dnei. Secretar pentru că am observat că s-au stârnit tot felul de discuții în cadrul acestui proiect și aș vrea să vă spun că din punctul meu de vedere, orice vot dat împotriva poate însemna și un abuz în funcție, acceptând că votul fiecăruia este suveran și fiecare răspunde pentru votul lui, aș vrea să transmit acest mesaj și să încercăm să judecăm după textul de lege, nu după anumite șturi eu, simpatii sau anumite antipatii față de această asociație.

DI. Pop Leontin: Ar fi bine să explicați dna. Secretar tuturor, unde este localizat sediul asociației, că e undeva la piață, în clădirile acelea vechi, lumea poate cine știe la ce se gândește. Deci e un sediu foarte modest, în jurul Pieței de Alimente.

Dna. Secretar: Andrei Mureșanu nr. 18 și din ce văd eu la dosar, chiar este o solicitare din partea dânilor, sunt necesare și anumite reparații capitale la spațiul respectiv, în special la acoperiș. Deci acoperișul are o

problemă, acum pentru actul prin care dâșii dețin acel spațiu este în baza unui HCL din 2000, funcțional de peste 20 de ani.

Dl. viceprimar Dăncuș: Nu mai pun în discuție faptul că vorbim de o lege proaspătă, nouă, 8 octombrie 2021, promulgată de președintele României, din câte am înțeles.

Dl. Bizău: Bună seara! Nu am nimic cu legea asta, dar dacă e lege, de ce trebuie să votăm noi? De ce să votez eu dacă am dreptul la a vota împotriva, de ce să votez pentru? Atunci dacă a dat legea, ce treabă am eu cu Consiliul Local? Eu nu am înțeles. Mă pui în fața faptului împlinit, pentru ce? Așa ceva nu accept! Eu nu pot să votez așa ceva!

Dl. viceprimar Dăncuș: Să vorbiți cu dl. Ludovic Orban să facă o inițiativă.

Dl. Bizău: Eu nu vorbesc cu nimeni dl. Dăncuș, eu vorbesc de principiu. Dacă e o lege de ce trece prin Consiliul Local? Ce avem noi să votăm?

Dna. Secretar: Pentru că, Consiliul administrează patrimoniul.

Dl. Bizău: Ok, eu nu vreau să pun legea și de astea. Nu votez așa ceva.

Dl. președinte: Haideți să ne exercităm dreptul de vot, trecem peste. Așadar, vă rog să vă exprimați opțiunea de vot cu privire la proiectul nr.10.

A.DA	13/23	( 57%)
B.NU	0/23	( 0%)
C.ABTINERE	9/23	( 39%)
No Answer	1/23	( 4%)

	A	B	C
Pop Adrian			X
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana			X
Hodorogea Bogdan			X
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop			X
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe			X
Bizau Simion			X
Crăciun Ovidiu			X
Gabriel Roman	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau			X
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo			X
Varga Cornel			

Dl. Varga: Pentru.

Dl. președinte de ședință: Proiectul a fost adoptat cu 14 voturi pentru și 9 abțineri. **Hotărârea nr. 11/2022.**

**11.Proiect de hotărâre privind efectuarea demersurilor pentru declanșarea procedurii de expropriere pentru cauză de utilitate publică, a imobilului teren și construcții aferente pentru realizarea obiectivului de investiții „PRELUNGIRE STRADA PĂȘUNII” DIN MUNICIPIUL BAIJA MARE**  
Inițiator primar

**Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0**

**Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0**

Dl. președinte de ședință: Vă supun atenției proiectul nr.11.

Dl. Ardelean: Dl. președinte, un pic să fiți atent pentru că iese din patrimoniu! E suficient cu 12 voturi?

D-na Secretar: Dl. Ardelean, este folosință gratuită. Folosința gratuită nu este ieșire din patrimoniu, doar vânzarea este ieșire din patrimoniu. Ca și o închiriere, ca și o concesiune, dar este cu titlu gratuit.

Dl. președinte: Discuții dacă sunt? Nu sunt, așadar, stimați colegi, vă rog să vă exprimați opțiunea de vot.

A.Da 23/23 (100%)  
B.Nu 0/23 ( 0%)  
C.Abtinere 0/23 ( 0%)  
No Answer 0/23 ( 0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Gabriel Roman	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		

Dl. președinte de ședință: Proiectul a fost adoptat cu 23 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 12/2022.**

**12.Proiect de hotărâre privind efectuarea demersurilor pentru declanșarea procedurii de expropriere pentru cauză de utilitate publică, a imobilului teren și construcții aferente pentru realizarea obiectivului de investiții „ PRELUNGIRE STRADA BRAZILOR" DIN MUNICIPIUL BAIA MARE**

**Inițiator primar**

**Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0**

**Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0**

DI. președinte: Discuții dacă sunt? Nu sunt, așadar, stimați colegi, vă rog să vă exprimați opțiunea de vot.

A.DA 23/23 (100%)  
 B.NU 0/23 ( 0%)  
 C.ABTINERE 0/23 ( 0%)  
 No Answer 0/23 ( 0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Gabriel Roman	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		

DI. președinte de ședință: Proiectul a fost adoptat cu 23 de voturi pentru. Unanimitate. **Hotărârea nr. 13/2022.**

**13.Proiect de hotărâre privind efectuarea demersurilor pentru declanșarea procedurii de expropriere pentru cauză de utilitate publică, a imobilului teren și construcții aferente pentru realizarea obiectivului de investiții „ PRELUNGIRE BULEVARDUL REPUBLICII" DIN MUNICIPIUL BAIA MARE**

**Inițiator primar**

**Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0**

**Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0**

DI. președinte: Discuții dacă sunt? Nu sunt, așadar, stimați colegi, vă rog să vă exprimați opțiunea de vot.



A.DA 22/23 ( 96%)  
 B.NU 0/23 ( 0%)  
 C.ABTINERE 0/23 ( 0%)  
 No Answer 1/23 ( 4%)

A B C

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana			
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Gabriel Roman	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		

D-na Marincas: Pentru.

DI. președinte de ședință: Proiectul a fost adoptat cu 23 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 14/2022.**

**14.Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării în domeniul privat al Municipiului Baia Mare și transferul în domeniul public al Municipiului Baia Mare a unui teren în suprafață totală de 1427 mp, str. Traian Biltiu Dancus.**

**Inițiator primar**

**Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0**

**Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0**

DI. președinte: Discuții dacă sunt? Nu sunt. Aici avem nevoie de 16 voturi, așadar, stimați colegi, vă rog să vă exprimați opțiunea de vot.

DI. viceprimar Dăncuș: Dacă primim, cu plăcere!

A.DA 23/23 (100%)  
 B.NU 0/23 ( 0%)  
 C.ABTINERE 0/23 ( 0%)  
 No Answer 0/23 ( 0%)

A B C

Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Gabriel Roman	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		

DI. președinte: Proiectul a fost adoptat cu 23 de voturi pentru.

Unanimitate, proiectul a fost adoptat.

DI. viceprimar Dăncuș: Să fie primit!

#### Hotărârea nr. 15/2022.

**15.Proiect de hotărâre privind identificarea cadastrală a două terenuri, tronsone din strada VASILE LUCACIU, în suprafață de 5165 mp și 5004 mp , situate la limita dintre U.A.T. Baia Mare și U.A.T. Baia Sprie, cuprinse în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Baia Mare**

**Inițiator –primar**

**Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0**

DI. președinte: Stimați colegi, dacă sunt discuții, vă rog. Nu sunt, așadar vă rog să vă exprimați opțiunea de vot.

A.DA	23/23 (100%)
B.NU	0/23 ( 0%)
C.ABTINERE	0/23 ( 0%)
No Answer	0/23 ( 0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
MIRCEA CIRT	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Hodorogea Bogdan	X		

Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Gabriel Roman	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		

DI. președinte de ședință: Proiectul a fost adoptat cu 23 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 16/2022.**

**16.Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale de dezmembrare, identificare cadastrală și actualizare date a imobilului teren în suprafață de 1018 mp și construcție administrativ-socială, situate în Baia Mare, str. Uzinei nr. 3**

**Inițiator primar**

**Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0**

DI. președinte: Vă supun atenției proiectul nr. 16. Stimați colegi, dacă sunt discuții, vă rog. Nu sunt, așadar vă rog să vă exprimați opțiunea de vot acum.

A.DA	22/23 ( 96%)
B.NU	0/23 ( 0%)
C.ABTINERE	0/23 ( 0%)
No Answer	1/23 ( 4%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Gabriel Roman	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt	X		
Campan Mihaela Elena	X		

Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel			

DI. Varga: Pentru.

DI. președinte de ședință: Proiectul a fost adoptat cu 23 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 17/2022.**

**17.Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale de identificare cadastrală a unui tronson al străzii Lămâitei, cuprins în inventarul bunurilor care aparțin domeniul public al Municipiului Baia Mare, în suprafață totală de 3363 mp**

**Inițiator –primar**

**Comisia II – Aviz favorabil 5-0-1**

DI. președinte: Vă supun atenției proiectul nr.17. Dacă sunt discuții, vă rog. Nu sunt, așadar vă rog să vă exprimați opțiunea de vot.

A.DA	23/23 (100%)
B.NU	0/23 ( 0%)
C.ABTINERE	0/23 ( 0%)
No Answer	0/23 ( 0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
MIRCEA CIRT	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Gabriel Roman	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		

DI. președinte: Proiectul a fost adoptat cu 23 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 18/2022.**

**18. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale și constatarea proprietății Statului Român, asupra unei parcele de teren în suprafață de 498 mp, situată în Baia Mare, pe str. Petofi Șandor f.n.**

**Inițiator – primar**

**Comisia II – Aviz nefavorabil 0-1-5**

DI. președinte: Continuăm cu proiectul nr.18. Dacă sunt discuții, vă rog. DI. Dăncuș s-a înscris la cuvânt.

DI. viceprimar Dăncuș: Dacă ar putea colegii de la Comisia II să ne explice avizul?

DI. Crăciun: Nu am reușit să ne identificăm cu documentațiile. Nu ni s-au părut în regulă, de aceea am dat un aviz negativ.

DI. viceprimar Dăncuș: DI. Crăciun, puteți să repetați o dată? S-a auzit foarte întrerupt.

DI. Crăciun: Nu am semnal. Nu am reușit să ne edificăm cu documentațiile. Nu ni s-au părut în regulă, de aceea am dat un aviz negativ.

DI. viceprimar Dăncuș: Nu au fost colegii din aparatul de specialitate să ofere informațiile care ar fi trebuit să fie prezentate? Nu a susținut nimeni proiectul?

DI. Crăciun: Ba da, l-au susținut.

DI. viceprimar Dăncuș: Dar nu au fost convingători.

DI. Crăciun: Da.

DI. viceprimar Dăncuș: Dna. Secretar, ne puteți spune ceva?

Dna. Secretar: Da, este vorba de o suprafață de teren liberă, situată pe Petofi Șandor, care a aparținut societății Concordia care a fost naționalizată din câte îmi aduc aminte în anii 1948 și a trecut pe Statul Român. În coala funciară nu s-au făcut înscrieri, ca urmare a naționalizării, societatea Concordia nici nu mai există de ani de zile și atestarea, din ce am observat eu, se face pe Statul Român, pentru terenul este proprietatea Statului Român. Atestarea acestui teren, observ că a fost făcută în baza unei solicitări a unor persoane fizice care bănuiesc că locuiesc în vecinătatea terenului, au limite cu acest teren și probabil doresc să îl închirieze sau să îl concesioneze, dar, repet, atestarea apartenenței acestui teren se face la Statul Român, pentru că Statul Român, naționalizând acele întreprinderi în anii 1948, terenul a trecut pe Statul Român. Este menționat și în art. 2. Se constată apartenența proprietății Statului Român. Deci este proprietatea Statului Român, dar nefăcându-se modificările în cartea funciară la acea vreme, este necesară o hotărâre de clarificare și stestare la Statul Român pentru a se putea face o corectură necesară. Asta este din ce văd eu și am văzut dosarul ieri, înainte de ședință.

DI. președinte: Stimați colegi, dacă mai sunt alte luări decuvânt, vă rog. Nu sunt, așadar vă rog să vă exprimați opțiunea de vot acum.

A. DA	13/23 ( 57%)
B. NU	1/23 ( 4%)
C. ABȚINERE	8/23 ( 35%)
No Answer	1/23 ( 4%)

A B C

Pop Adrian				X	
MIRCEA CIRT		X			
Pintér Zsolt		X			
Doru Dancus				X	
Buhan Horia Codrin		X			
Marincas Ioana		X			
Hodorogea Bogdan					
Pop Mariana		X			
Claudiu Pop				X	
Pop Leontin				X	
Gavra Bogdanel Viorel		X			
Barbus Gheorghe				X	
Bizau Simion			X		
Crăciun Ovidiu				X	
Gabriel Roman		X			
Lupsa Stefan		X			
Pap Zsolt		X			
Campan Mihaela Elena		X			
Ionuț Pîrvu		X			
Anne Marie Hordau				X	
Ardelean Radu		X			
Crișan Romeo				X	
Varga Cornel		X			

DI. Hodorogea: Abținere.

DI. președinte: Proiectul a fost adoptat cu 13 voturi pentru, 1 vot împotrivă și 9 abțineri. **Hotărârea nr. 19/2022.**

DI. Hodorogea: Aș dori, dacă se poate, să afișați voturile.

DI. președinte: Bineînțeles.

DI. viceprimar Dăncuș: DI. Hodorogea dar ce sunteți așa lipsit de vlagă? De unde vorbiți?

DI. Hodorogea: Secret, dle. Dăncuș, secret.

DI. viceprimar Dăncuș: Sper că nu sunteți cu anumite probleme pandemice, că aș vrea să vă duc ceva, să vă livrez la poartă.

DI. președinte: Vă rog să urmăriți voting-ul pentru a putea trece mai departe.

**19. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 49 mp, în vederea concesionării pentru edificarea unei extinderi a spațiului comercial situat în Baia Mare, Bd. Traian, nr. 1, aflat în proprietatea S.C. ATENA LUX S.R.L.**

**Inițiator – primar**

**Comisia II– Aviz nefavorabil 0-2-4**

DI. președinte: Cu acordul dv. vom trece la punctul 19. Stimați colegi, dacă sunt întrebări, luări de cuvânt, vă rog.

DI. Bizău: Dragi colegi, acolo s-a făcut o extindere pe vremuri. Acel spațiu cere extindere și în spate și mi se pare total neadecvat, acolo ar trebui să fie o parcare. Nu putem să blocăm parcare mașinilor, să dăm acordul pentru extindere, la aceeași persoană care a făcut o extindere în jurul blocului.

DI. Gavra: Pentru dna. Secretar sau dl. Dăncuș: nu am putea cumva rupe acest proiect în două? Pe de o parte, aș vota însușirea documentației cadastrale și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului pentru că este foarte bine ca Municipiul să își identifice toate terenurile, dar nu în același proiect să dăm și concesionarea către cineva. Pe viitor mă refer, nu la acest proiect. Apartenența la domeniul privat aș vota-o, dar concesionarea directă nu aș vota-o și atunci ce trebuie să fac?

Dna. Secretar: Nu este concesionare, dl. Gavra, dacă citiți, doar se atestă.

DI. Gavra: În vederea concesionării pentru edificarea unei extinderi a spațiului. Noi nu ne întăbulăm terenurile ca să le concesionăm. Haideți să le întăbulăm, să avem o evidență a lor, aia era ideea.

Dna. Secretar: Faceți un amendament prin care doriți să se elimine sintagma "în vederea concesionării pentru edificarea unei extinderi a spațiului comercial", conform anexei 1.

DI. Gavra: Eu am o problemă cu toate astfel de documentații de însușiri de plan cadastral în vederea a ceva! Haideți să nu le mai facem! Să întăbulăm terenul și după aia vedem, să venim cu un proiect de sine stătător, îl concesionăm, îl dăm în folosință, îl vindem, vedem ce facem.

DI. președinte: Faceți amendament acum?

Dna. Secretar: Să se elimine din titlu și din art. 2 ?

DI. Gavra: Da. Și pe viitor, ca tehnică de redactare a proiectelor, să nu le mai punem împreună, cele două aspecte.

Dna. Secretar: Este adevărat dle. Gavra și am înțeles, o să le transmit colegilor mei. La fel, au fost situații în care nu neapărat dv., dar domnii consilieri au solicitat să se facă un titlu despre cine este vorba, cine a făcut cererea sau cine solicită.

DI. Gavra: Poate să apară în raport și în referat.

Dna. Secretar: la momentul în care am făcut în raport și în referat ați spus că nu este suficient, trebuie să apară în titlu ca să sară în ochi, ca să poată să decidă dacă au un interes, dacă nu au un interes ș.a.m.d. deci, până la urmă, va trebui să ajungem la un numitor comun, noi ne supunem și facem redactarea cum doriți dv., doar ca să fie toată lumea de acord cu modalitatea respectivă. Mulțumesc.

**DI. Gavra aduce un amendament, în plen, și anume: "Se elimină din titlu și din art. 2, sintagma "în vederea concesionării pentru edificarea unei extinderi a spațiului comercial situat în Baia Mare, Bd. Traian, nr. 1, aflat în proprietatea S.C. ATENA LUX S.R.L."**

**Se supune la vot amendamentul.**

A. Da	19/23 ( 83%)
B. Nu	0/23 ( 0%)
C. Abținere	4/23 ( 17%)
No Answer	0/23 ( 0%)

	A	B	C
-----			
Pop Adrian			X
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		

Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion			X
Crăciun Ovidiu			X
Gabriel Roman	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Ardelean Radu			X
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		

Amendamentul este adoptat cu 19 voturi pentru și 4 abțineri.

DI. președinte de ședință: Se supune la vot proiectul, cu amendamentul adoptat.

A.Da	18/23 ( 78%)
B.Nu	0/23 ( 0%)
C.Abtinere	5/23 ( 22%)
No Answer	0/23 ( 0%)

	A	B	C
-----			
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt			X
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe			X
Bizau Simion			X
Crăciun Ovidiu			X
Gabriel Roman	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt			X
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		



DI. Președinte: Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi pentru și 5 abțineri. **Hotărârea nr. 20/2022**

**20.Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 11 mp, aferent balcon extins la apartamentul situat în Baia Mare, str. Grănicerilor nr. 100/30, aflat în proprietatea d-nei Ciocan Verginia Otilia.**

**Inițiator– primar**

**Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0**

DI. președinte: Vă supun atenției proiectul nr.20, Discuții dacă sunt?

Dna. Secretar: Eu aş avea o întrebare. DI. Gavra, vizavi de acest tip de proiect aici, sunteți de acord să se menționeze?

DI. Gavra: Pentru persoane fizice, ce să le facem?

Dna. Secretar: Nu este vorba de persoane fizice, ci este vorba de teren de sub balcoane, extinderi. În aceste cazuri, când un teren de sub construcție, menționăm și ce construcție e. Ok, bine, mulțumesc.

DI. Președinte: Deci putem continua cu votul. Stimați colegi, vă rog să vă exprimați opțiunea dv. de vot.

A.Da 22/22 ( 96%)  
 B.Nu 0/2 ( 0%)  
 C.Abținere 0/2 ( 0%)

	A	B	C
-----			
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		

Proiectul a fost adoptat cu 22 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 21/2022**

**21.Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale de dezmembrare și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 16 mp, situat în Baia Mare, Aleea Dobrogei, nr. 5**

**Inițiator – primar**

**Comisia II– Aviz favorabil 6-0-0**

DI. președinte de ședință: Vă supun atenției proiectul nr. 21. Discuții? Stimați colegi, vă rog să vă exprimați opțiunea dv. de vot.

A.Da 23/23 (100%)  
 B.Nu 0/23 ( 0%)  
 C.Abținere 0/23 ( 0%)  
 No Answer 0/23 ( 0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Gabriel Roman	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		

DI. președinte de ședință: Proiectul a fost adoptat cu 23 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 22/2022**

Stimați colegi, proiectul cu numărul 22 și proiectul cu numărul 23 au fost retrase de pe ordinea de zi de către inițiator.

**22.Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață totală de 500mp, ocupat de trei spații comerciale cu regim de înălțime Parter, situate în Baia Mare, Bd-ul Traian nr. 13, proprietatea SCM Electrometal (fostă SCA Electrometal SA)**

**Inițiator –primar**

**Comisia II– Aviz nefavorabil 0-2-4**

Dl. președinte de ședință: Stimați colegi, proiectul cu numărul 22 și proiectul cu numărul 23 au fost retrase de pe ordinea de zi de către inițiator.

**Proiectul este retras de către dl. primar.**

**23.Proiect de hotărâre privind însusirea documentatiei Foaie Colectivă în vederea atestării apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a cotei de teren în suprafață de 11/768mp, ocupat de Spațiu Comercial proprietatea SCM Electrometal, situat în Baia Mare , strada Vasile Alecsandri nr. 91A**

**Inițiator –primar**

**Comisia II– Aviz nefavorabil 0-0-6**

**Proiectul este retras de către dl. primar.**

**24.Proiect de hotărâre privind aprobarea relocării d-nei Rezmives Natalia Aurelia din locuința situată în Baia-Mare, str. Crisan, nr. 19/2(5), în locuința de pe Aleea Uranus nr. 2/55**

**Inițiator –primar**

**Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0**

**Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0**

**Comisia III - Aviz favorabil 7-0-0**

Dl. președinte: Așadar, vom continua cu proiectul nr. 24. Discuții dacă sunt? Dacă nu sunt, vă rog să vă exprimați opțiunea dv. de vot.

A.Da	22/22 (100%)
B.Nu	0/22 ( 0%)
C.Abtinere	0/22 ( 0%)
No Answer	0/22 ( 0%)

	A	B	C
-----			
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		

Anne Marie Hordau	X		
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		

DI.președinte: DI. Roman a ieșit din ședință. Proiectul a fost adoptat cu 22 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 23/2022**

**25. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării în vederea închirierii locuinței disponibile construită prin A.N.L. din Baia Mare str. Aleea Mărăști nr.16/33**

**Inițiator primar**

**Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0**

**Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0**

**Comisia III - Aviz favorabil 6-0-0**

DI.președinte: Stimați colegi, fac o notificare. Pentru a proteja datele personale ale persoanelor la care facem referire în aceste proiecte, nu voi mai da citire adreselor și destinațiilor unde vor fi făcute relocările. Vă mulțumesc, așadar, proiectul cu numărul 25. Dacă sunt anumite discuții.

DI. Gavra: O singură intervenție generală, pentru că este vorba de ANL. M-am întâlnit cu băimărenii din ANL-urile de pe Aleea Serelor și rog executivul să privească cu prioritate acești băimăreni care solicită posibilitatea de a-și monta propriile centrale și astfel nu am mai plăti ceea ce înseamnă încălzirea și apa caldă. De aceea rog executivul să facă adresele necesare către Agenția Națională de Locuințe pentru a obține această facilitare și pe banii lor, oamenii vor să-și monteze centrale și să plătească efectiv cât consumă. Mulțumesc.

DI.președinte: Și eu vă mulțumesc. Dacă sunt alte discuții, vă rog. Dacă nu sunt, vă rog să vă exprimați opțiunea de vot la proiectul nr.25.

A.DA	21/23 ( 91%)
B.NU	0/23 ( 0%)
C.ABTINERE	0/23 ( 0%)
No Answer	2/23 ( 9%)

	A	B	C
-----			
Pop Adrian	X		
MIRCEA CIRT	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt			
Campan Mihaela Elena	X		

Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo	X		
Gabriel Roman			
Varga Cornel	X		

DI. Pap: Pentru.

DI. președinte de ședință: Proiectul a fost adoptat cu 22 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 24/2022**

**26.Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de locațiune prin încheierea unor noi contracte de închiriere pentru chiriașii din locuințele situate în Baia- Mare str. Monetăriei nr. 4A /1 și nr. 4A /2, ca efect al tacitei relocațiuni.**

**Inițiator -primar**

**Comisia I – Aviz favorabil 7-0-0**

**Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0**

**Comisia III - Aviz favorabil 6-0-0**

DI.președinte: Proiectul 26. Dacă sunt discuții, vă rog. Dacă nu sunt, vă rog să vă exprimați opțiunea de vot.

A.DA	21/23 ( 91%)
B.NU	0/23 ( 0%)
C.ABTINERE	0/23 ( 0%)
No Answer	2/23 ( 9%)

	A	B	C
-----			
Pop Adrian	X		
MIRCEA CIRT	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt			
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo	X		
Gabriel Roman			
Varga Cornel	X		

DI. Pap: Pentru.

DI.președinte: DI. Pap votează verbal pentru. Proiectul a fost adoptat cu 22 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 25/2022**

**27.Proiect de hotărâre privind aprobarea Listelor cu solicitanții îndreptățiți să primească o locuință în vederea închirierii în anul 2022**

**Inițiator primar**

**Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0**

**Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0**

**Comisia III - Aviz favorabil 6-0-0**

DI.președinte: Vă supun atenției proiectul cu nr. 27. Dacă sunt discuții, vă rog. Dacă nu sunt, vă rog să vă exprimați opțiunea de vot.

A.Da	21/23 ( 91%)
B.Nu	0/23 ( 0%)
C.Abținere	0/23 ( 0%)
No Answer	2/23 ( 9%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu			
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo	X		
Gabriel Roman			
Varga Cornel	X		

DI. Crăciun : Pentru.

DI. președinte: Proiectul a fost adoptat cu 22 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 26/2022**

**28.Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale de dezmembrare, identificare cadastrală și actualizare date a imobilului construcție casă de locuit și teren în suprafață totală de 828mp, situat în Baia Mare, strada Gutinului nr. 2A.**

**Inițiator – primar****Comisia II– Aviz favorabil 6-0-0**

DI.președinte: Dacă sunt discuții pe marginea acestui subiect, vă rog. Dacă nu sunt, vă rog să vă exprimați opțiunea de vot.

A.Da 21/23 ( 91%)  
 B.Nu 0/23 ( 0%)  
 C.Abținere 0/23 ( 0%)  
 No Answer 2/23 ( 9%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo	X		
Gabriel Roman			
Varga Cornel			

DI. Varga: Pentru.

DI. președinte: DI. Varga votează verbal pentru.Proiectul a fost adoptat cu 22 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 27/2022**

**29.Proiect de hotărâre privind însusirea documentatiilor cadastrale si atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenurilor în suprafață de 6045mp, respectiv 3270mp, situate în zona Lacului de Acumulare Firiza**

**Inițiator – primar****Comisia II– Aviz nefavorabil 1-1-4**

DI. președinte de ședință: Proiectul 29. Avem aviz nefavorabil de la Comisia II. Daă sunt discuții, pe marginea acestui subiect? Vă rog să vă înscrieți la cuvânt.

Dl. Gavra: Ne poate spune cineva despre avizul nefavorabil.

Dl. președinte de ședință: Dl. Crăciun, ne puteți clarifica?

Dl. Crăciun: Tot așa, foarte greu ne-am edificat cu suprafețele de teren, care e parcare, care nu e. Încă nu am reușit să luăm și un punct de vedere mai autorizat, de la Apele Române, să vedem, că toată lumea știe că acolo sunt ceva probleme, și am vrut să fim foarte minuțioși în studiul documentației. Să ne mai edificăm cu toate problemele.

Dl. președinte de ședință: Bun. Dacă mai sunt alte întrebări și luări de cuvânt, vă rog.

Dl. Ciriț: Eu aș dori să întreb stadiul legalităților, a celor construcții de acolo. Și acea parcare, de care se vorbește că se intenționează, este o intenție sau este doar o intenție de a se legaliza ceea ce s-a făcut în trecut?

Dl. președinte de ședință: Spuneți-mi, vă rog, cui i-ați adresat întrebarea, ca să știu cui să îi cer răspunsul.

Dl. Ciriț: Inițiatorului.

Dl. președinte de ședință: Dl. primar nu se află în sala de ședință, în momentul respectiv.

Dl. viceprimar Dăncuș: Colegii din Comisia de Urbanism nu pot să ofere lămuriri?

Dl. Crăciun: Cred că ne poate ajuta executivul primăriei sau secretarul comisiei de urbanism, dl. viceprimar.

Dl. viceprimar Dăncuș: Eu n-am avut acest proiect în dezbateri și recunosc că nu pot să răspund la întrebarea formulată de dl. Ciriț. D-na secretar, dacă dvs.?

Dl. Crăciun: Mai avem un viceprimar.

Dl. Gavra: Era vorba de dl. Pap.

Dl. președinte de ședință: Dl. Pap, sunteți? Ne auziți?

Dl. viceprimar Dăncuș: Ar fi cazul să mai răspundă și el.

Dl. viceprimar Pap: Da, vă rog.

Dl. președinte de ședință: Ați fost întrebat de către dl. Ciriț, dacă nu ați auzit, îl rog pe dl. Ciriț să reformuleze întrebare, și vă rog frumos să îi răspundeți. Dl. Ciriț, vă rog.

Dl. Ciriț: Cât este de real ceea ce ne propuneți să validăm prin vot, azi, ca intenție, și cât este de real că acolo sunt construcții ilegale, pe care nu le-ați demolat, n-ați cerut să se demoleze, și acum căutați să ne propuneți un proiect prin care să ne imaginăm că nu e nimic acolo, știindu-se ilegalitățile care sunt, tolerându-se, sub ochii băimărenilor și autorităților.

Dl. viceprimar Pap: Dl. Ciriț, eu vă spun ceea ce știu eu, nu pot să răspund în numele întregii Coaliții sau în numele altor colegi. Eu nu am cunoștință de construcții ilegale, acolo, asta nu înseamnă că sunt sau nu sunt, din punctul meu de vedere, eu nu știu să fie. Din ce știu eu, acolo era Hidroelectrică, că avea niște spații, dacă bine țin minte, în rest, nu cunosc să fie vreo încălcare a legii acolo. Dacă dvs. aveți vreo dovadă că s-a întâmplat asta, vă rog frumos să le faceți publice.



DI. viceprimar Dăncuș: Instituțiile abilitate.

DI. Cirt: Am înțeles.

DI. viceprimar Pap: Cu cea mai mare sinceritate, vă zic că nu cunosc să fie ceva în spatele acestui proiect.

DI. Cirt: Dar sunteți la cunoștință cu nr. de autorizații de construire pentru clădirile de acolo, pentru Simared?

DI. viceprimar Dăncuș: Dar ce legătură are?

DI. Cirt: Niciuna, dl. Dăncuș.

DI. viceprimar Pap: Nu. Nu, pentru că nu m-am interesat de ele, vă spun sincer.

DI. Cirt: Bine. O să se ocupe organele competente.

DI. viceprimar Dăncuș: Adevărul e că au de lucru mult.

DI. președinte de ședință: Dacă mai sunt alte întrebări sau luări de cuvânt, vă rog? Se pare că nu s-a mai înscris nimeni. Așadar, vă rog frumos să vă exprimați opțiunea de vot, cu privire la proiectul nr. 29.

A.Da 8/22 ( 36%)

B.Nu 2/22 ( 9%)

C.Abtinere 12/22 ( 55%)

No Answer 0/22 ( 0%)

	A	B	C
Pop Adrian			X
Mircea Cirt		X	
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin			X
Marincas Ioana			X
Hodorogea Bogdan		X	
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop			X
Pop Leontin			X
Gavra Bogdanel Viorel			X
Barbus Gheorghe			X
Bizau Simion			X
Crăciun Ovidiu			X
Lupsa Stefan			X
Pap Zsolt	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau			X
Ardelean Radu	X		
Crișan Romeo			X
Varga Cornel	X		

DI. președinte de ședință: Așadar, avem 8 voturi pentru, 2 împotriva și 12 abțineri.

Dl. Hodorogea: Vă rog să afișați voturile, dl. președinte.

Dl. președinte de ședință: Îl rog pe colegul de la tehnic să afișeze votul, la cererea dl. Hodorogea. Aveți afișat votul. În regulă?

Dl Hodorogea: Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Și noi vă mulțumim.

Dl Hodorogea: Dl. Varga, văd că e foarte consecvent. Mulțumesc.

### **30.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării H.C.L. nr. 320/2020 prin suplimentarea cu câte un post de consilier, a celor 2 cabinete viceprimar**

**Inițiator – primar**

**Comisia I- Aviz nefavorabil 4-3-1**

**Comisia III - Aviz nefavorabil 2-0-4**

Dl. președinte de ședință: Proiectul 30 a fost retras de către inițiator, de pe ordinea de zi.

**Proiectul este retras de către dl. primar.**

### **31.Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi vacante din statul de funcții al Aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Baia Mare**

**Inițiator – primar**

**Comisia I- Aviz nefavorabil 4-4-0**

**Comisia III - Aviz favorabil 6-0-0**

Dl. președinte de ședință: Vom continua cu proiectul 31. Avem aviz nefavorabil, Comisia I, și aviz favorabil, Comisia III. Dacă sunt discuții, pe marginea acestui subiect? Vă rog frumos să vă înscrieți la cuvânt.

Dl Hodorogea: Nu a fost retras?

D-na secretar: 30.

Dl. președinte de ședință: Am specificat, proiectul nr. 30 a fost retras. Suntem la proiectul 31. Discuții?

Dl. viceprimar Dăncuș: E vorba de transformarea a 3 posturi. Și în special, un post care a provocat așa, o anumită curiozitate, a fost, în Comisia de buget finanțe, o să vă explic, este vorba de un post de la Poliția Animalelor, care a fost scos la concurs, și fiind vorba de un post cu consilier cu statut de asistent, nu a fost atractiv și nu a fost ocupat de către un specialist, în cazul de față, trebuie un medic veterinar pentru acest post, și atunci, mărim grila pentru consilier superior, unde există și o salarizare mai mare, s-ar putea să avem succes, și să fie ocupat acest post, care este foarte necesar, în compartimentul Poliția Animalelor. A fost debutant, și acum îl transformăm în consilier superior.

Dl. Bizău: Dacă pot să intervin? Cum stăm cu medicii de la, cadrele medicale de la școli, de la grădinițe, asistent? Văd că acolo nu avem probleme. Nu sunt probleme. Sau sunt? La animale, nu putem să

facem un contract cu un medic veterinar, care când sunt probleme, să îl plătim atunci? Nu ar fi mult mai simplu? Decât să angajăm unul pe banii contribuabililor, atâția oameni?

DI. viceprimar Dăncuș: Stați un pic. Dacă îl angajăm...

DI. Bizău: Dar n-ar fi mai simplu...

DI. viceprimar Dăncuș: Acest post există în organigramă.

DI. Bizău: N-ar fi mai ieftin să facem contract cu un medic, care, când sunt probleme? Ar fi mult mai ieftin, părerea mea.

DI. viceprimar Dăncuș: Probleme sunt în permanență.

DI. Bizău: Unde? Avem animale, noi, pentru care trebuie medici? Unde avem?

DI. viceprimar Dăncuș: Stați un pic. Poliția Animalelor.

DI. Bizău: Poliția Animalelor ce face? Că toată ziua trec căruțe cu cai, pe Fabricii și pe Mărgeanului? Unde e Poliția Animalelor?

DI. viceprimar Pap: DI. Bizău, în momentul în care identificăm câini, care trebuie să fie prinși, de pe raza teritoriului municipiului Baia Mare, ei când sunt prinși, majoritatea lor sunt prinși prin tranchilizare. Dozele care se fac, dozele de tranchilizare nu poate să le facă decât un medic. Asta, unu la mână. Doi la mână, animalele care, tot așa, sunt luate de pe raza municipiului, și care au anumite probleme, au fost lovite de mașină și așa mai departe, prima intervenție pe care o fac, o face echipa municipiului Baia Mare, care se duc la adăpost. Și legat de prima întrebare a dvs., din ce știu eu, vor fi scoase la concurs 6 posturi pentru medicii de la școli. Nu știu acum exact în ce stadiu este, dar din ce știu eu, vor fi 6 posturi.

DI. viceprimar Dăncuș: Deci avem probleme și acolo.

DI. Gavra: Dacă îmi permiteți. Atât la medicii de la cabinetele medicale școlare, concursuri s-au făcut. Și ceea ce spune dl. Dăncuș, este perfect adevărat, că din cauza salarizării, categoriile de medici refuză să vină la cabinetele medicale școlare. Trecând la Poliția Animalelor, municipalitatea a mai avut, până în urmă cu vreo 6 ani, medic veterinar. De atunci, nu s-a reușit să se mai angajeze o astfel de persoană, mai ales că este post unic, este din punctul meu de vedere imperios necesar să fie angajat.

DI. viceprimar Pap: Și legea o cere. N-ai voie să intervii, fără să ai avizul unui medic veterinar.

DI. Gavra: În rest, ceea ce spune dl. Bizău, că din punct de vedere al străngerii câinilor și al altor animale de pe stradă, suntem delăsători, este, din nou, un adevăr. Și probabil cu medicul, cu o echipă mai activă, am putea să fim mult mai prezenți pe stradă.

DI. președinte de ședință: Dacă mai sunt alte luări de cuvânt? Vă rog. Nu mai sunt. Atunci vă rog frumos să vă exprimați opțiunea de vot la proiectul nr. 31.

A.DA	14/23 ( 61%)
B.NU	1/23 ( 4%)
C.ABTINERE	7/23 ( 30%)
No Answer	1/23 ( 4%)

	A	B	C
-----			
Pop Adrian	X		

MIRCEA CIRT			X		
Pintér Zsolt		X			
Doru Dancus		X			
Buhan Horia Codrin				X	
Marincas Ioana				X	
Hodorogea Bogdan		X			
Pop Mariana		X			
Claudiu Pop		X			
Pop Leontin		X			
Gavra Bogdanel Viorel		X			
Barbus Gheorghe				X	
Bizau Simion				X	
Crăciun Ovidiu				X	
Lupsa Stefan		X			
Pap Zsolt		X			
Gabriel Roman					
Campan Mihaela Elena		X			
Ionuț Pîrvu		X			
Anne Marie Hordau				X	
Ardelean Radu		X			
Crișan Romeo				X	
Varga Cornel		X			

Dl. președinte de ședință: Dl. Roman, ne auziți? Se pare că dl. Roman nu are o conexiune bună la internet. Așadar, vom avea 14 voturi pentru, 1 împotriva și 7 abțineri. Și o neparticipare la vot. Așadar, proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 28/2022**

### **32.Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării tarifelor pentru activități ale serviciilor de dezapezire din Municipiul Baia Mare realizate în baza acordului cadru de serviciu nr. 46020/04.12.2018**

**Inițiator –primar**

**Comisia I - Aviz nefavorabil 2-3-2**

Dl. președinte de ședință: Vă supun atenției proiectul 32 de pe ordinea de zi. Avem un aviz nefavorabil de la Comisia I. Stimați colegi, dacă sunt discuții? Vă rog frumos să vă înscrieți la cuvânt. A fost o problemă tehnică. A căzut internetul. Și cu acordul dvs., după ce se conectează toată lumea, și suntem toți prezenți, voi da recitare proiectului nr. 32. Vă rog frumos, dacă sunt luări de cuvânt? Să vă înscrieți.

Dl. Bizău: Eu pot să intervin, dacă...

Dl. președinte de ședință: Dl. Bizău, sunteți primul. Vă rog.

Dl. Bizău: D-lor, aici e o problemă destul de delicată. Mașinile care stăteau în staționare, când a început primul fulg de zăpadă, unele au rămas blocate în trafic. Am și niște poze, și chiar filmate. La unele a picat cardanul, nu știu ce s-a întâmplat. Nu pot să accept orele de staționare la o mașină, care costă 500 euro/zi, și când sunt probleme, de intervenit, să fie defecte. Aș putea să fiu de acord cu prețul la sare, că s-a dublat, sau poate s-a triplat, nu mă interesează, e un singur punct la care aș fi de acord, în rest, nu pot fi de acord cu niciun fel de mărire. Chiar să fie atent agentul economic, că nu cred că ăună maxim 8 ore/zi staționare, și atunci ar fi o chestie corectă, în acest contract.

Dl. președinte de ședință: Alte luări de cuvânt?

Dl. Cirt: Dacă îmi permiteți.

Dl. președinte de ședință: Vă rog, dl. Cirt.

DI. Ciriț: La ultima ședință, cu acest subiect, în decembrie parcă a fost, au fost dezbătute problemele care sunt, nu doar de tarifele mari, care sunt la operatorul care prestează aceste servicii, dar și la faptul că între primar și proprietarul acestei firme, este o relație. Pe de o parte, avem niște tarife mult mai mari față de alte orașe, pe de altă parte, se încearcă să ne prostească Cherecheș și echipa lui, să mai mărim tarifele la finul acestuia. Până unde ne duce mediocritatea să acceptăm așa ceva? Când ne vom trezi să zicem: D-le, hai să reluăm acest contract și să îl ducem la valoarea care trebuie să fie, și cum practic se întâmplă și în alte orașe. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Mulțumim, dl. Ciriț. Dacă sunt alte luări de cuvânt, vă rog? DI. Hodoroșea, vă rog să înregistrați la cuvânt? Vă rog.

DI. Hodoroșea: Aș vrea să menționez, săptămâna aceasta, recent, dacă nu mă înșel, Cătălin Vischi, unul dintre ultimii ziariști de anchetă din Baia Mare, a făcut o comparație cu Târgu Mureș, unde era vreo 2 milioane, 3 milioane, față de 15, cât avem noi. Evident că suspiciunile sunt foarte mari, în contractul acela, dar așa avea o întrebare către executiv, anul acesta expiră contractul? DI. Dăncuș, în ce an expiră acest contract?

DI. viceprimar Dăncuș: DI. Hodoroșea, dacă aș ține minte toate aceste contracte, data de începere și de finalizare, aș fi un mare Einstein.

DI. Hodoroșea: Poate ne ajutați cu un răspuns.

DI. viceprimar Dăncuș: Contractul n-a fost pus la dispoziție, dar ne uităm. E vorba de un acord cadru, dacă vreți să intervenim așa un pic, și să vă dau câteva răspunsuri lămuritoare, pe care le-am dat și data trecută și oricum, n-au fost lămuritoare pentru unii, pentru că unii colegi de-ai noștri, fac tot felul de similitudini și asocieri între primar și nu știu mai cine, și agentul economic. Ca și o curiozitate, dl. Ciriț...

DI. Hodoroșea: DI. Dăncuș, sunteți de acord cu mine că Târgu Mureș e un oraș un pic mai mare ca și Baia Mare, nu?

DI. viceprimar Dăncuș: Nu contează cât e de mare sau cât e de mic, vreau să vă spun un lucru, această procedură, sau datele empirice pe care le lansează ultimul mohican, așa cum spuneți dvs., ca și jurnalist de investigații, Cătălin Vischi. Eu discut pe lucruri concrete, această procedură de achiziție publică s-a derulat în urmă cu câțiva ani, și, în baza acestei proceduri, a fost atribuit un contract de servicii.

DI. Hodoroșea: Nu asta negăm, dl. Dăncuș. E evidentă o discrepanță foarte mare de prețuri.

DI. viceprimar Dăncuș: În 2022, expiră contractul.

DI. Hodoroșea: 4.12.

DI. viceprimar Dăncuș: 4.12.2022.

DI. Hodoroșea: Deci practic, ar trebui pregătite licitațiile. Există o soluție prin carem nu știu, să scurtăm perioada, să începem licitațiile în vară, să nu trezim că facem iar în iarnă, când nu e nimeni liber ca să, că de fapt, marea problemă, de ce s-a licitat, de ce a fost unic licitator, pe contractul acesta, e pentru că licitația a fost desfășurată într-o perioadă de iarnă, în care toți operatorii erau ocupați, da? Noi numim asta o șmecherie. Se poate, îmi permiteți termenul acesta?

DI. viceprimar Dăncuș: Da, vi-l permit. Șmecheriile astea, așa cum spuneți dvs., de șmecheriile astea, s-ar fi prins și alții, pentru că dacă era așa de tentant, la sumele astea mari, ar fi venit mult mai mulți ofertanți. Din punctul meu de vedere.

DI. Hodorocea: Probabil că alții erau ocupați, dl. Dăncuș. V-ați gândit că restul s-au ocupat.

DI. viceprimar Dăncuș: DI. Hodorocea, aici e vorba de un acord cadru pe 4 ani de zile. Orice agent economic ocupat într-o anumită perioadă a anului, să zicem, sau 2, 3 luni de zile, într-un an, și ar fi găsit o variantă și ar fi participat la o asemenea procedură, dacă spuneți dvs. că era o valoare estimată foarte mare. În altă ordine de idei, vreau să vă mai spun ceva, de unde știa agentul economic că va fi singur la această licitație?

DI. Hodorocea: DI. Dăncuș, dvs. țineți cu cetățenii municipiului Baia Mare, sau cu operatorul economic, care se pare că ne cam jupoaie pielea, la tarife? Eu nu înțeleg, am un dubiu, cine vă plătește pe dvs., cetățenii municipiului Baia Mare sau agentul economic? Că eu văd că aici faceți un lobby neîncetat unui agent economic, care conform comparațiilor apărute și în presă, din mai multe surse, se pare că are tarife de 4, 5 ori mai mari, dl. Dăncuș. Nu discutăm de 10, 20%. Vă mulțumesc.

DI. viceprimar Dăncuș: DI. Hodorocea, lăsați aberațiile astea, cu de 4, 5 ori mai mari. Numai la mare vă gândiți. Mai gândiți-vă că suntem și la munte. Și condițiile de dezapezire sunt altele. Vreau să vă răspund concret. Eu nu țin cu niciun operator, niciun agent economic. Eu țin cu legea, în momentul de față. Proiectul de hotărâre pe care îl avem noi în dezbatere, este un proiect care îi permite unui agent economic să solicite ajustarea de tarife, conform legii. Celelalte aserțiuni, pe care unii colegi ai noștri le-au lansat, că tarifele sunt mai mari ca și în altă parte, că știu eu, se dezapezește sau nu, mai bine ca și în altă parte, da, pot fi de acord cu orice, știu eu, afirmații de genul acesta. Dar astăzi, noi avem în dezbatere un proiect, dacă e să ne pronunțăm pe proiect, ne pronunțăm pe proiect, dacă e să aprobăm această solicitare, o aprobăm sau nu, dar nu îmi place când, repet, colegi de-ai noștri fac trimitere, de fiecare dată, la tot felul de cumetrii sau tot felul de suspiciuni.

DI. Hodorocea: Bun. Mergem pe lege, dl. Dăncuș. A fost trimis un raport tehnico-economic, da?

DI. viceprimar Dăncuș: Așa este.

DI. Hodorocea: Acel raport, sunteți de acord cu mine că trebuie să respecte cerințele consilierilor? Că noi am cerut în nenumărate rânduri, să fie trimis un raport linie cu linie, explicațiile linie cu linie?

DI. viceprimar Dăncuș: La ce vă referiți? La tarife?

DI. Hodorocea: La tot. Explicațiile, justificările de cheltuieli.

DI. viceprimar Dăncuș: Fundamentarea pe fiecare capitol de cheltuială. Asta ați cerut, da? Conform ofertei depuse de către agentul economic.

DI. Hodorocea: DI. Dăncuș, vă asigur că nu am primit rapoartele tehnico-economice, așa cum le-am solicitat. Puteți să întrebați și la departamentul economic, al primăriei, care a făcut ulterior solicitările către companie, nu a primit răspuns, în sensul solicitărilor noastre. Ori în această speță, nu mai e pe lege, cum spuneți dvs., legea spune că după ce se dau clarificările, așa cum sunt cerute, abia ulterior și se pot justifica, noi să concluzionăm că solicitările acelea, într-adevăr, au un fundament. Ori cât nu primim datele, nu avem cum să ajungem la concluzia că au fundament. Ori în această situație, nu mai suntem sub incidența legii, dl. Dăncuș. Asta uitați să menționați. Mulțumesc.

DI. viceprimar Dăncuș: DI. Hodorocea, dvs. aveți dreptate. Dacă nu s-au depus, nu trebuie să luați de bune situațiile depuse, care nu sunt neconforme. Nu vreau să vă oblig să faceți. Doamne ferește, departe de mine gândul. Dacă vreți, la prima dezbatere pe acest proiect de hotărâre, în Comisia de buget finanțe, chiar eu, în calitate de președinte, am solicita colegei noastre de la Direcția Utilități, să solicite agentului economic fundamentarea tarifelor, așa cum prevede legea. Din ce spuneți dvs., dacă nu s-au primit, asta este. Fiecare va trage concluziile și va vota în consecință. Eu m-am referit aici la

faptul că acest agent economic este îndreptățit, conform legii, să solicite ajustare de tarife. Noi, la fel, conform legii, avem opțiunea votului, și trebuie să ni-l exprimăm ca atare. Dar nu cred că are relevanță să facem referire la o procedură de achiziție publică, care a fost finalizată și deja suntem în ultimul an de contract, și să facem referire la tot felul de cumetrii, pentru că nu este corect.

DI. Hodorogea: Nu, dar ele există.

DI. Gavra: DI. președinte, dacă îmi dați voie.

DI. viceprimar Dăncuș: Stați un pic.

DI. Hodorogea: Mulțumesc. Nu vreau să monopolizez.

DI. președinte de ședință: S-a înscris la cuvânt dl. Ciriț, dl. Buhan, după care dl. Gavra. Aceasta va fi ordinea. DI. Ciriț, aveți cuvântul.

DI. Ciriț: DI. Dăncuș, cred că de la ultima ședință, v-ați mai documentat puțin, și puteți să îmi răspundeți dacă firma care dezăpezește, este a finului primarului sa nu? Apoi, ultima dată mi-ați răspuns la mișto, să pun altă întrebare. Eu vă mențin această întrebare, însă vreau să vă amintesc, dl. Dăncuș, nu doar dvs., tuturor consilierilor care vă susțin proiectele, care sunt cu probleme, că atâta timp cât ne furați pe față, exact așa cum ați auzit, mai aveți pretenția să vă credem? Mulțumesc.

DI. viceprimar Dăncuș: Dacă îmi permiteți un scurt drept la replică. DI. Ciriț, dacă îmi puteți spune că v-am furat eu cu ceva, atunci v-aș crede. Dacă spuneți că v-am furat pe față, este o afirmație pe care ați făcut-o, și dați-mi voie să îmi caut dreptatea, pentru această informație pe care ați făcut-o. N-aș vrea să spun care pe care s-a furat, că nu e cazul, dar nu mai faceți afirmații de genul acesta, că vă fură cineva pe față. Că hoțul tot de furat se teme, dl. Ciriț. Asta e din moși, strămoși. Deci lăsați-o asta, cu furatul, mai moale, că eu nu am furat de la nimeni. Cu toate că hoțul tot de furat se teme. Nu mai faceți afirmații de genul acesta, că nu o să mai permit să vă tot legați de tot felul de vise, pe care le aveți noaptea, și să veniți să vă faceți reclamă și campanie, călcând pe cadavrele băimărenilor. Dvs., în stilul arhicunoscut, sunteți un om care încercați să călcați pe cadavre, doar să vă creșteți notorietatea pe rețelele de socializare. Așa ați făcut și cu gunoaiile, așa ați făcut și cu toate proiectele pe care le avem în dezbatere în Consiliu Local. Vă victimizați și încercați să vă creșteți notorietatea, călcând pe cadavre. Nu o să reușiți, dl. Ciriț. Că vă vine imediat sentința de la ANI. Și după aceea, mai discutăm.

DI. președinte de ședință: Stimați colegi, cu acordul dvs., o să vă rog tare mult să nu mai faceți atacuri la persoană, în această ședință. Mai am 30 de puncte, până îmi închei acest mandat, și nu aș vrea acum, pe final, să avem parte de astfel de replici. DI. Buhan, aveți dreptul la cuvânt. V-ați înscris, vă rog.

DI. Buhan: Mulțumesc. Pentru dl. Dăncuș, foarte scurt. La ultima ședință, am întrebat de contractul subsecvent, pe anul în curs. Până la urmă, l-am identificat, ca fiind semnat în 23 decembrie. Dânsul mi-a spus că să nu mă îngrijorez, că mai există unul pe luna noiembrie, și că o îl pot vedea, respectivul contract. Oare pe lângă contractul respectiv, ați putea să îmi dați și valoarea facturii la dezăpezire, pe luna noiembrie? Mulțumesc.

DI. viceprimar Dăncuș: DI. Buhan, repet, dvs. și dl. Ciriț, și încă 2, 3 colegi de-ai noștri, veniți cu niște întrebări de astea, pe care le lansați în cadrul ședinței, numai așa ca să vă auziți, pe rețelele de socializare, și să creșteți în ochii băimărenilor. Dvs. chiar credeți că eu, sau oricine din executiv, poate să vină la o ședință și să zică oare ce o să mă întrebe, ce date o să îmi ceară, ce facturii, ce număr de contract, la ce dată a fost semnat, unul dintre consilieri. Cu siguranță, aveți răspunsul. Toate facturile sunt publice, până la urmă. Contractele sunt publice, puteți să le găsiți. De aia, suntem aici, de aia, sunt postate pe site-ul municipiului Baia Mare. Haideti, vă rog frumos, lăsați "burtologia" asta, că pe bune dacă nu pierdem vremea aici, cu chestiuni de genul acesta. Eu vă spun foarte clar, da, există un contract, a fost un contract subsecvent pe luna noiembrie, a fost un contract subsecvent pentru

decembrie, ianuarie, februarie, martie, da, care este în vigoare. Pentru luna noiembrie, evident că s-a emis o factură, în baza prestațiilor, pe care le-a făcut agentul economic, și în baza caietului de sarcini, cu toate operațiunile, care au fost incluse, colegii noștri de la Direcția Utilități, care monitorizează acest contract, dacă și-au pus bun de plată, pe acea factură, evident că răspund pentru activitățile care au fost prestate, nu înțeleg care este problema. Adică ce trebuie? Dacă avem un contract în derulare și cineva ne emite o factură, nu trebuie să o plătim? Că sunt îndeplinite condițiile legale. Chiar ne luăm la mișto cu toate chestiunile astea?

Dl. Buhan: V-am lăsat să vorbiți, cât ați vrut dvs. O logoree, în care nu spuneți chiar nimic. Mă iertați.

Dl. viceprimar Dăncuș: Bine că spuneți dvs.

Dl. Buhan: Discuția este următoarea: dvs., când promiteți un lucru, eu am înțeles că trebuie să îl și faceți. Dvs., promițându-mi, m-am gândit că veți veni cu informarea respectivă. Despre asta e vorba. Sunt chestii foarte simple.

Dl. viceprimar Dăncuș: Dar ce v-am promis eu?

Dl. Buhan: Ați promis că există un contract subsecvent pe luna noiembrie, și că mi-l veți pune la dispoziție. Asta ați spus în ultima ședință.

Dl. viceprimar Dăncuș: Și ce trebuia, să mă duc să vi-l trimit acasă? Ați fost la...

Dl. Buhan: Cred că puteați să ne informați.

Dl. viceprimar Dăncuș: Ați fost ieri la ședința de buget, care nu se transmite online, și ați tăcut ca un mieluşel.

Dl. Buhan: Nu am tăcut. Puteți să o puneți publică, să vedeți cât de mieluşel am fost.

Dl. viceprimar Dăncuș: Nu am vrut să zic ca un de acela în cucuruz. Ați tăcut. Adevărul e că ați tăcut.

Dl. Buhan: Dl. Dăncuș, cred că întreceți anumite limbaje, care nici nu vi se potrivesc.

Dl. președinte de ședință: Dl. Buhan, pentru a opri astfel de discuții, care nu fac cinste Consiliului Local, vă rog frumos să îmi dați ocazia să îi dau cuvântul dl. Gavra. Dar înainte, dl. Ciriț, am văzut că s-a înscris la drept la replică, dar dl. Gavra și-a cerut cuvântul înainte. Deci dl. Gavra, după care dl. Ciriț.

Dl. Ciriț: Mesajul nu mai are coerență, dl. președinte.

Dl. Gavra: Îi cedez cuvântul dl. Ciriț. Și vorbesc eu după.

Dl. Ciriț: Mulțumesc frumos.

Dl. viceprimar Dăncuș: După aia, trebuie să îi dau eu drept la replică. Că poate nu mai are coerență.

Dl. Ciriț: Probabil. Dl. Dăncuș, vă asigur că nici eu nu am furat nici atât. Mai mult de atât, dvs. reprezentați primăria. Și noi nu căutăm decât să discutăm în contextul tarifului de dezapezire, pe care îl considerăm aberant, și am adus argumente. Atâta timp cât dvs. nu țineți cont de argumentele pe care le-am adus, ne batem mințile numai așa, ca se ne aflăm în treabă, și dvs., în continuare, susțineți firma finului primarului, ca să ardeți banii mai departe, găsind cadrul legal, că totul s-a făcut foarte legal. Dar noi avem o problemă, practic. Suntem cu tarifele mult mai mari, și dvs. nu credeți, dl. viceprimar. Nu credeți și ne prezentați, în stilul specific în care sunteți un mare artist, de a minți lumea, pe față. Practic multe promisiuni nu le onorați. Multe lucruri le spuneți de fața publicului, să arătați cât de bine stați. În



realitate, creionați și descrieți o droaie de minciuni, pe care noi, practic, cetățenii nu știm ce se întâmplă în comisii și câte adrese facem să obținem informații, și nu le obținem. Vorbim de un an de transparență, iar transparența este egală cu 0, și voi aveți pretenția să fiți crezuți. Faceți-o în continuare, pe un ton cât se poate de poetic, spus frumos, așa încât toți românii să vă creadă. Bravo. Dar în realitate, e o mare hoție, despre asta e vorba. Putem, în cadru legal, să furăm tot orașul, exact așa. Spargem pe câte 100 de mii de euro, toate proiectele, și de aici încolo. Iar caietul de sarcini poate să fie făcut așa încât să îl câștige firma finului. Despre ce vorbim? Haideti să fim serioși, dl. Dăncuș, acum, dacă aveți replică.

Dl. viceprimar Dăncuș: Deci dvs. știți toate mecanismele astea, bănuiesc că sunteți un agent economic care participați la multe licitații și folosiți aceste instrumente, să înțeleg, că altfel e un fel de autodenunț.

Dl. Ciriț: Nu prea particip.

Dl. viceprimar Dăncuș: Toate șmecheriile pe care le spuneți aici, le-ați făcut pe propria dvs. firmă, așa-i?

Dl. Ciriț: Dați dovezi. Aduceți dovezi.

Dl. viceprimar Dăncuș: Aduceți dvs. dovezi că s-au făcut aici șmecherii, și după aia, lăsați-o un pic mai moale, dl. Ciriț. Serios dacă nu. Vă mai spun un lucru, apropo de fin. Dvs. nu știți că aici e vorba de o asocieră între 2 firme, că vorbiți numai de firma finului, și repet, eu nu apar pe nimeni. Credeți-mă, dacă pot să spun așa, direct în față, și eu sunt nemulțumit cum a acționat această societate, în unele cazuri când a fost vorba de dezăpezire. Și a spus public.

Dl. Ciriț: Atunci, fiți de partea mea, și nu împotriva.

Dl. viceprimar Dăncuș: Stați un pic, una e una, și alta e alta, dl. Ciriț. Una e proiectul pe care îl avem noi în dezbatere, și alta este nemulțumirea legată de prestarea serviciilor pe care le face această societate.

Dl. Ciriț: Țineți cont de cele ce v-am spus, și numai de cânt lansați o anchetă privitor la acel contract. Și să vedem, d-le, îl întrerupem.

Dl. viceprimar Dăncuș: Dl. Ciriț, dvs. credeți că un contract de servicii se poate întrerupe așa, că vrea Ciriț sau Dăncuș? Sau Romeo Crișan.

Dl. Ciriț: Când știm că este o problemă, inclusiv groapa de gunoi a fost oprită datorită presiunilor care s-au făcut, și știți, și în ziua de azi, că nu s-au înlăturat gunoaiile de pe groapă.

Dl. viceprimar Dăncuș: Dl. Ciriț, m-aș fi bucurat ca dvs., înainte de a ajunge în situația ca noi să depozităm gunoiul pe o platformă neautorizată, să fii mers și atunci când depozita Drusalul, și garda de Mediu venea ca să ne dea amenzi, m-aș fi bucurat să vă văd și pe strada Oborului, că și acolo este un depozit care este nelegal, și văd că nu vă preocupă zona aceasta, vă preocupați să faceți nivele liveuri de pe groapa de gunoi, și sigur că le-ați făcut în momentul în care ați mers să aruncați acolo niște gunoiaie, din câte am înțeles. Dar ați îmbinat utilul cu plăcutul.

Dl. Ciriț: Povestea este alta, este o ilegalitate cât se poate de mare, iar baia mare trebuie numai de cânt să se gândească în avans, nu în ajunul Crăciunului. Până la urmă, ați făcut-o lată de tt, împreună cu organele de control. Despre asta e vorba.

Dl. viceprimar Dăncuș: Așa este. Și dvs. ați colindat toate gropile și toate rețelele de socializare, ca să vă faceți popularitate pe facebook.

Dl. președinte de ședință: Stimați colegi, vă rog să ne întoarcem din problema gunoierilor în problema dezapeziturii. Apelez la dl. Gavra pentru un discurs cât mai așezat. Dl. Gavra, aveți cuvântul. După care, să lăsăm votul nostru, al fiecăruia, să tranșeze această problemă. Dl. Gavra, vă rog.

Dl. Gavra: Sunt total de acord cu antevorbitorii mei, cu d-nii consilieri Hodorogea, Cirt și Buhan, și nu voi mai repeta ceea ce au spus dâșii. Din punctul meu de vedere, mă bucură faptul că este ultimul an în care avem acest contract, ca marea problemă a acestui contract este caietul de sarcini și cum a fost întocmit. Și eu nutresc speranța că în licitația viitoare, să nu mai avem libertatea de a oferi staționare nonstop. Eu am văzut și alte caiete de sarcini, care pe perioada sezonului rece, erau limitate la 700, 800 de ore în total, ceea ce înseamnă 5 zile, 6 zile, în fiecare lună. La noi, în contractul acesta care, bineînțeles, a fost contractat, ca urmare a unei proceduri de licitație, și astăzi este greu, doar organele abilitate pot să intervină, noi nu putem interveni în acest contract. Doar pe cel viitor să tragem semnalele de alarmă, să nu se repete, ca această staționare să fie nelimitată. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Și eu vă mulțumesc. Dacă mai sunt alte luări de cuvânt? Foarte la obiect și foarte pe scurt.

Dl. Bizău: Dacă vreți la obiect, pot să vă zic eu ceva. Nu se poate, o mașină în valoare de 15 mii de euro, 20 maxim, să aibă staționarea pe zi, 500 de euro. Mai la obiect decât asta, nu se poate. Adică pe lună, ne costă, mașinile, staționare, 1.600.000 de lei. Ori 5 luni, faceți calculul. Mulțumesc.

Dl. viceprimar Dăncuș: Dacă nu ninge deloc.

Dl. Bizău: Exact.

Dl. președinte de ședință: Stimați colegi, dacă nu mai sunt alte luări de cuvânt, haideți să depășim acest moment, și vă supun votului și opțiunii dvs., proiectul nr. 32. Vă rog să votați acum.

A.DA 10/23 ( 43%)  
 B.NU 6/23 ( 26%)  
 C.ABTINERE 6/23 ( 26%)  
 No Answer 1/23 ( 4%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
MIRCEA CIRT		X	
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin		X	
Marincas Ioana		X	
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop			X
Pop Leontin			X
Gavra Bogdanel Viorel			X
Barbus Gheorghe			X
Bizau Simion		X	
Crăciun Ovidiu			X
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt			
Hodorogea Bogdan		X	
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau		X	
Crișan Romeo			X

Varga Cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Gabriel Roman	X		

DI. președinte de ședință: DI. Ciriș și dl Pap, vă rog să vă exprimați opțiunea de vot.

DI. viceprimar Pap: Pentru.

DI. președinte de ședință: Mulțumesc. Avem 10 voturi pentru, 11, cu al. dl. Pap, exprimat verbal, 6 împotriva și 6 abțineri. Așadar, proiectul nu a trecut.

DI. Hodorogea: Vă rog să prezentați voturile, dl. președinte.

DI. președinte de ședință: La cererea dl. Hodorogea, desigur, vă vom prezenta acum și listingul.

DI. Hodorogea: Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Să înțeleg că urmează postări pe facebook, după ședință.

DI. viceprimar Dăncuș: Evident.

DI. Hodorogea: Mulțumim, dl. președinte.

**33.Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii unui Studiu de Oportunitate în vederea vânzării prin licitație publică, a terenurilor identificate prin CF 127510 Baia Mare, nr. cadastral 127510, CF 127512 Baia Mare, nr. cadastral 127512, CF 60588 Tăuții Măgherauș, nr. cadastral 60588, în suprafață totală de 389354 mp, având categoria de folosință pășune, proprietatea privată a Municipiului Baia Mare, situate în extravilan**

**Inițiator –primar**

**Comisia I - Aviz nefavorabil 2-4-1**

**Comisia II – Aviz nefavorabil 1-0-5**

DI. președinte de ședință: Stimați colegi, cu acordul dvs., vom trece la proiectul 33.

DI. Bizău: DI. președinte, numai ca și comparație, un camion în regim internațional, care lucrează afară, ia staționare pe zi 280 de euro. Vă mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Și noi vă mulțumim pentru acest punct de vedere. Proiectul 33, stimați colegi. Avem 2 avize nefavorabile, de la Comisia I și Comisia II. Daă sunt discuții, pe marginea acestui subiect?

DI. Gavra: O simplă curiozitate, a câta oară este proiectul acesta?

DI. președinte de ședință: A 10, dacă mă întrebați pe mine. Dacă întrebați executivul primăriei, a spus că nu a numărat.

DI Ardelean: Vă aduc aminte, și la proiectul inițiat de dl. Hodorogea, care vine în fiecare ședință.

DI. Hodorogea: Fără număr.

DI. viceprimar Dăncuș: Da, și mai este încă un element, poate că n-ați văzut proiectul, pe care îl avem azi în dezbatere, sau la proiect a mai apărut încă o solicitare de cumpărare. Adică a fost îmbunătățit. Dar ce să zic, tot neconvingător pentru unii, care aplică dubla măsură.

DI. președinte de ședință: Stimați colegi, dacă mai sunt...

Dl. viceprimar Dăncuș: Dl. Hodoroștea, vă rog să vă terminați scrisul împotriva Bisericii Penticostale. Cred că de aceea sunteți oboseți, că ați scris toată noaptea.

Dl. președinte de ședință: Ne întoarcem la pășune. V-am spus, avize nefavorabile. Dacă sunt alte luări de cuvânt, vă rog. Întrucât nu mai sunt alte luări de cuvânt, nu mai batem câmpii și trecem la vot. Vă rog frumos să vă exprimați opțiunea de vot acum.

A. Da 9/23 ( 39%)  
 B. Nu 8/23 ( 35%)  
 C. Abținere 5/23 ( 22%)  
 No Answer 1/23 ( 4%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt		X	
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin		X	
Marincas Ioana		X	
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop		X	
Pop Leontin			X
Gavra Bogdanel Viorel		X	
Barbus Gheorghe			X
Bizau Simion		X	
Crăciun Ovidiu			X
Lupsa Stefan			X
Pap Zsolt	X		
Hodoroștea Bogdan		X	
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau		X	
Crișan Romeo			X
Varga Cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Gabriel Roman			

Dl. președinte de ședință: Dl. Roman are o problemă cu conexiunea, și nu cred că ne aude nici de această dată. Așadar, avem 9 voturi pentru.

Dl. Hodoroștea: Din ce în ce mai multe.

Dl. președinte de ședință: 8 împotriva și 5 abțineri. Așadar, proiectul nu a trecut. Și s-a cerut și o afișare a votului. Așadar, haideți să urmărim. Vă mulțumesc.

**34. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal "Reglementare Zona Locuire Colectiva și Funcțiuni Complementare în arealul delimitat de Bd. Republicii, str. Paltinișului, str. Marașesti și str. Muncii", generat de imobilul teren situat în Baia Mare, str. Mărășești fn., inițiatori: Sc Oberhauser Invest SRL, Sc Rentas Loco SRL, SC Eco Antnic SRL, SC Revolution Plus SRL**

**Inițiator – primar**

**Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0**

Dl. președinte de ședință: Cu acordul dvs., vom trece la punctul 34. Avem aviz favorabil de la Comisia II. Stimați colegi, dacă sunt discuții pe marginea acestui subiect, vă rog? Nu sunt. Vă rog să vă exprimați opțiunea dvs. de vot.

A.Da 18/23 ( 78%)  
 B.Nu 1/23 ( 4%)  
 C.Abținere 2/23 ( 9%)  
 No Answer 2/23 ( 9%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt		X	
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin			X
Marincas Ioana	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt			
Hodorogea Bogdan			X
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Gabriel Roman			

Dl. viceprimar Pap: Pentru.

Dl. președinte de ședință: Stați puțin, dl. Pap.

Dl. viceprimar Pap: Nu mi-a apărut votul.

Dl. președinte de ședință: Dl. Roman se pare că nu ne aude. O să îl rugăm să se deconecteze. Dl. Pap a votat pentru. Așadar avem 19 voturi pentru, 1 împotriva și 2 abțineri. Proiectul a fost adoptat.  
**Hotărârea nr. 29/2022**

**35.Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului de evaluare, aprobarea vânzării și incheierii contractului de vânzare-cumpărare a apartamentului cu o cameră și dependințe cu suprafața utilă de 23,50 mp situat în Baia Mare, str. Melodiei nr. 3/66, proprietatea Statului Roman aflat în administrarea Consiliului Local al Municipiului Baia Mare către Petruș Mirela și Petruș Ioan Vlad, având calitatea de chiriasi**

**Inițiator primar**

**Comisia I - Aviz favorabil 5-0-2 cu amendamentul domnului Buhan: "Vânzarea să se facă la prețul determinat prin abordarea prin venit echivalent cu suma de 12800 Euro și corelarea comisionului la noua valoare" 4-0-3**

**Comisia II– Aviz nefavorabil 1-0-5**

Dl. președinte de ședință: Vă supun atenției proiectul nr. 35, de pe ordinea de zi. Nu am dat citire pentru a proteja identitatea persoanelor despre care este vorba în proiect.

Dl. Buhan: O să îmi retrag amendamentul.

Dl. președinte de ședință: Dl. Buhan își retrage amendamentul. Avem aviz favorabil, de la Comisia I, și de la Comisia II, nefavorabil. Dacă sunt alte discuții, pe marginea acestui subiect, vă rog frumos să vă înscrieți la cuvânt.

Dl. viceprimar Dăncuș: Dl. Buhan, puteți să ne spuneți de ce v-ați retras amendamentul?

Dl. Buhan: Da. Pot să vă spun, dacă chiar sunteți așa de curios. Consultându-mă cu colegii, am considerat că o reevaluare ar fi mai potrivită decât a merge în momentul acesta pe evaluarea făcută, nu știu, acum un an de zile, sau când s-a făcut.

Dl. președinte de ședință: Dacă sunt alte discuții? Vă rog.

Dl. Hodorogea: Dl. Crăciun, dacă nu mă înșel, a cerut o reevaluare în comisie. Probabil ar trebui cerută și aici în plen, ca să se termine cu tot, unii că mai puțin, alții mai mult, cu toate poziționările, și probabil că a doua reevaluare ar fi suficientă ca să își dea toți consilierii un acord.

Dl. Crăciun: Dl. Hodorogea, exact așa a fost. Am zis că o reevaluare, pentru că avem mai multe probleme, mai multe proiecte de acest gen, și atunci, dacă am avea și a doua reevaluare, cred că am putea să ne edificăm mai ușor.

Dl. președinte de ședință: Mulțumesc. Dacă sunt alte luări de cuvânt, vă rog?

Dl. primar: Dacă îmi permiteți. E o chestiune general valabilă, astea nu sunt vânzări de imobile, de apartamente, pe care să ni le dorim noi. Nu știu dacă v-au explicat colegii mei, doamna secretar, prin efectul legii, suntem obligați să vindem aceste locuințe, celor care au intrat sub incidența legii 112. Legea 85, așa. Ideea este că atunci când vezi evaluări de genul 7 mii de euro, 8 mii, 9 mii de euro, pentru un apartament, acum nu știu exact ce apartament e, dar oriunde ar fi apartamentul, mi se pare ușor nepotrivit prețul, fără să intru în detaliile evaluării. Dar atunci când vezi stfel de prețuri, și sunt semne de întrebare, automat ar trebui să fi o reevaluare efectuată. Pentru că chiar o diferență nesemnificativă, aparent, de 10 mii de lei, 20 mii de lei, dar la câteva zeci de apartamente, în final, se adună. Așadar, putem să mergem pe varianta propusă de dl. consilier, cu 12.800, sau facem o nouă evaluare.

Dl. Hodorogea: În comisia de urbanism, așa s-a stabilit., să solicităm o nouă reevaluare.

Dl. primar: Dar eu mi-aș dori, cei din comisia de urbanism, atunci când au astfel de propuneri, să le și menționeze aici, la avize. Pentru că ține de o discuție în Consiliul Local, și de o decizie de a retrage proiectul, pentru astfel de demersuri. Așadar retragem proiectul acesta.

Dl. Bizău: Secretarul nu și-a făcut treaba. Că am menționat chestia asta, în cadrul ședinței. Trebuia să noteze.

Dl. primar: Dar cine e secretarul comisiei?

Dl. Hodorogea: Dl. Pap.

Dl. viceprimar Pap: Vă rog să verificați dosarul, pe prima pagină, este menționat.

Dl. Hodorogea: Ne cerem scuze, dl. Pap.

Dl. primar: Discutăm despre ceea ce nu există, pentru că tocmai l-am retras.

Dl. președinte de ședință: Proiectul nr. 35 a fost retras, de pe ordinea de zi.

**Proiectul este retras de către dl. primar.**

**36. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate și întocmirea unui Raport de Evaluare, în vederea vânzării fără licitație publică a unui teren aflat în proprietatea privată a Municipiului Baia Mare, în suprafață de 108mp, teren aferent Spațiului Comercial P+M, în favoarea numitei Toma Rusandra**

**Inițiator primar**

**Comisia I- Aviz favorabil 7-0-0**

**Comisia II- Aviz nefavorabil 0-0-6**

**D-nii Pop Leontin și Roman ies din ședință.**

Dl. președinte de ședință: Continuăm cu proiectul 36. Avem aviz favorabil de la Comisia I și nefavorabil, de la Comisia II. Dacă sunt discuții, vă rog.

Dl. Gavra: Comisia II, să ne explice de ce a dat aviz nefavorabil.

Dl. primar: Sunt niște diferențe majore, de la un aviz super favorabil la Comisia I, la un aviz total nefavorabil, la Comisia II. Dar Comisia II, e important să ne comunice, dar și Comisia I:

Dl. președinte de ședință: Dl. Crăciun, vă rog.

Dl. Crăciun: În Comisia II, noi am considerat inoportună înstrăinarea aceui teren, în zona Dragoș Vodă, pară e asta, așa-i?

Dl. primar: De ce?

Dl. Crăciun: E o construcție urâtă acolo.

Dl. primar: Și asta este aferentă, acești 108 mp sunt aferenți clădirii sau mai dorește să-și mai facă ceva extindere? Sub construcție. Și astăzi are contract de concesiune. Înseamnă că plătește, nu?

D-na secretar: Da.

Dl. primar: Îl retragem de pe ordinea de zi. Mergem mai departe.

Dl. președinte de ședință: Stimați colegi, s-a retras și proiectul 36.

**Proiectul este retras de către dl. primar.**

**37. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate și întocmirea unui Raport de Evaluare, în vederea vânzării directe a unui teren, în suprafață de 9 mp, aferent extinderii la spațiul comercial, situat în Baia Mare, Str. Grănicerilor nr. 97/55, aflat în proprietatea numitei Meheș Dafina Izabela**

**Inițiator –primar****Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0****Comisia II– Aviz favorabil 6-0-0**

DI. președinte de ședință: Continuăm cu 37. Aviz favorabil, Comisia I și Comisia II. Dacă sunt discuții?

DI. primar: Eu vă propun un lucru, haideți să ne gândim, să vă gândiți dacă n-ar fi oportun să facem și un calcul strict economic. Dacă nu ar fi oportun să nu vindem astfel de terenuri, ci să mergem în continuare pe concesiune, să vedem dacă în timp, concesiunea ne aduce mai mulți bani, decât o vânzare în mod direct. Bănuiesc că s-a făcut această analiză, și de către Comisia economică.

D-na secretar: Tot timpul, în studiul de oportunitate, se menționează prețul final al concesiunii, pe perioada rămasă, și când este și raportul de evaluare, se face comparație cât ar fi.

DI. primar: Acum putem să fim și sinceri. Eu nu am văzut, rar, oricum s-a vândut, o să vă prezint la un moment dat, și vânzările de terenuri din ultimii 30 de ani, în Baia Mare. Eu nu sunt adeptul vânzării terenurilor, dar din ăcutul meu de vedere, aș reevalua proiectele astea de hotărâre. Nu știu, studiul de oportunitate este făcut de către municipiu, de către serviciul de specialitate.

D-na secretar: Dacă s-ar menține concesiunea, am încasa până la final 4.200...

DI. primar: Aici, lucrurile trebuie să stea în felul următor, trebuie să facem un studiu de oportunitate, general, la nivelul terenurilor care sunt ocupate de construcții, sau sunt sub incidența unor contracte de concesiune, să vedem ce ar însemna vânzarea acestor terenuri, dar la modul general, pentru că dacă luăm o decizie să nu mai vindem, să mergem doar pe contractul de concesiune, atunci nu putem să aplicăm acest lucru doar unora, și altora nu. Adică unde e mai eficient pentru 9 mp, să vindem, acolo vindem, dar eu cred că lucrurile trebuie gândite la nivelul întregului oraș, să luăm o decizie, nu mai vindem nimic.

Deci îl retrag, îl las? Acum sunt 9 mp, e extindere, e făcută extinderea, nu sunt 108 mp, sunt 9 mp. Acesta îl lăsăm. Dar ca principiu, vă rog să vă gândiți, până la următoarele ședințe de comisii, să discutăm acest aspect.

DI. președinte de ședință: Așadar, stimați colegi, vă invit să vă exprimați opțiunea de vot, cu privire la proiectul 37.

A.Da	18/21 ( 86%)
B.Nu	0/21 ( 0%)
C.Abținere	1/21 ( 5%)
No Answer	2/21 ( 10%)

	A	B	C
-----			
Pop Adrian			X
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		



Crăciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt			
Hodorogea Bogdan	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel			
Ardelean Radu	X		

Dl. viceprimar Pap: Pentru.

Dl. președinte de ședință: 19 voturi pentru și 1 abținere. Proiectul a fost adoptat. **Hotărârea nr. 30/2022**

### 38.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Strategic Institutional al Municipiului Baia Mare

**Inițiator – primar**

**Comisia I- Aviz nefavorabil 2-1-4**

**Comisia II– Aviz favorabil 6-0-0**

Dl. președinte de ședință: Proiectul 38 a fost retras de pe ordinea de zi.

**Proiectul este retras de către dl. primar.**

### 39.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2022 pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele majore apte de muncă din familiile beneficiare de ajutor social

**Inițiator – primar**

**Comisia III - Aviz favorabil 5-0-0**

**Comisia I - Aviz favorabil 9-0-0**

Dl. președinte de ședință: Avem proiectul 39. Avem aviz favorabil, Comisia III și I. Discuții dacă sunt? Dacă nu sunt discuții, vă rog frumos să vă exprimați opțiunile de vot.

Dl. președinte de ședință: 21 de voturi și o neparticipare. D-na Hordău, cum votați?

D-na Hordău: Mie îmi apare că votăm 38. Nu e retras?

Dl. președinte de ședință: Reluăm votul.

A.DA	22/22 (100%)
B.NU	0/22 ( 0%)
C.ABTINERE	0/22 ( 0%)
No Answer	0/22 ( 0%)

	A	B	C
-----			
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		

Marincas Ioana	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Roman Gabriel	X		

DI. președinte de ședință: 22 de voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. **Hotărârea nr. 31/2022.**

**40.Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei de priorități a solicitanților îndreptățiți la repartizarea cu titlu de închiriere, a unei locuințe sociale din proprietatea publică a Municipiului Baia Mare**

**Inițiator – primar**

**Comisia I- Aviz favorabil 7-0-0**

**Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0**

**Comisia III - Aviz favorabil 5-0-0**

DI. președinte de ședință: Vă supun atenției proiectul 40. Aviz favorabil, Comisia I, II și III. Discuții, dacă sunt, vă rog? Întrucât nu sunt discuții, vă rog să vă exprimați opțiunile de vot.

A.DA	21/22 ( 95%)
B.NU	0/22 ( 0%)
C.ABTINERE	0/22 ( 0%)
No Answer	1/22 ( 5%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt			
Hodorogea Bogdan	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		
Ardelean Radu	X		

Roman Gabriel | X | | |

DI. Pap: Consemnați votul meu pentru.

DI. președinte de ședință: Avem 22 de voturi pentru, unanimitate. Proiectul a fost votat. **Hotărârea nr. 32/2022.**

#### 41. Proiect de hotărâre privind atribuirea a trei autorizații taxi noi pentru autoturisme electrice

Inițiator – primar

Comisia I- Aviz favorabil 8-0-0

Comisia II– Aviz favorabil 6-0-0

Comisia III - Aviz favorabil 6-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul 41.

DI. Bizău: Romeo, nu se aude.

DI. președinte de ședință: Aviz favorabil, de la toate cele 3 comisii. Și vă rog să vă exprimați opțiunea de vot acum.

A. DA 22/22 (100%)  
 B. NU 0/22 ( 0%)  
 C. ABȚINERE 0/22 ( 0%)  
 No Answer 0/22 ( 0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Roman Gabriel	X		

DI. președinte de ședință: Așadar, 22 de voturi pentru, unanimitate. Proiectul a fost adoptat. **Hotărârea nr. 33/2022.**

#### 42. Proiect de hotărâre privind ajustarea tarifului de distanță maximal pentru transportul public de persoane în regim de taxi

Inițiator – primar

Comisia I- Aviz favorabil 6-0-2

DI. președinte de ședință: Proiectul 42. Comisia I, aviz favorabil.

DI. primar: Aici a fost o solicitare a asociației taximetriștilor, a sindicatului lor. Am făcut o analiză comparativă cu prețurile din alte municipii din zonă și am considerat că e de obligația mea, să vă prezint acest proiect și această solicitare a lor.

DI. președinte de ședință: Dacă sunt alte luări de cuvânt, vă rog? Întrucât nu sunt, vă rog să vă exprimați opțiunea dvs. de vot.

A.DA 17/22 ( 77%)  
 B.NU 0/22 ( 0%)  
 C.ABTINERE 5/22 ( 23%)  
 No Answer 0/22 ( 0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin			X
Marincas Ioana			X
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe			X
Bizau Simion			X
Crăciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Crișan Romeo			X
Varga Cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Roman Gabriel	X		

DI. președinte de ședință: Așadar, avem 17 voturi pentru și 5 abțineri. Proiectul a fost adoptat. **Hotărârea nr. 34/2022.**

**43.Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării art. 1 lit. a din HCL nr. 55/2021 privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza P.T.+D.D.E. a proiectului „CREȘTEREA PERFORMANȚEI ENERGETICE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT ÎN MUNICIPIUL BAIA MARE – ȘCOALA GIMNAZIALĂ “ION LUCA CARAGIALE” BAIA MARE, BULEVARDUL TRAIAN, NR. 26A, ACCES SECUNDAR, STR. NEPTUN, NR. 5, PROIECT COD SMIS 116263**

**Inițiator – primar**

**Comisia I- Aviz favorabil 7-0-0**

DI. președinte de ședință: Vă supun atenției proiectul 43. Aviz favorabil, Comisia I. Discuții, dacă sunt? Se pare că nu sunt. Așadar, vă rog să vă exprimați opțiunea de vot.

A.DA 22/22 (100%)  
 B.NU 0/22 ( 0%)  
 C.ABTINERE 0/22 ( 0%)  
 No Answer 0/22 ( 0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Roman Gabriel	X		

DI. președinte de ședință: Avem 22 voturi pentru, unanimitate. Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 35/2022.**

**44.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art. 1, lit. a) din HCL nr. 404/2020 privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza P.T.+D.D.E. a proiectului "Creșterea performanței energetice a unităților de învățământ în Municipiul Baia Mare - Școala Gimnaziala Dr. Victor Babeș, Baia Mare", str. Victoriei, nr. 132A, cod SMIS 116211**

**Inițiator – primar**

**Comisia I- Aviz favorabil 6-0-0**

DI. președinte de ședință: Proiectul 44. E vorba de Școala Victor Babeș. Nu voi mai da, cu acordul dvs., citire la tot enunțul. Avem aviz favorabil de la Comisia I. Dacă sunt discuții, vă rog. Dacă nu sunt, vă rog să vă exprimați opțiunile de vot.

A.DA	22/22 (100%)
B.NU	0/22 ( 0%)
C.ABTINERE	0/22 ( 0%)
No Answer	0/22 ( 0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		

Crăciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Roman Gabriel	X		

Dl. președinte de ședință: 22 voturi pentru, unanimitate. Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 36/2022.**

**45.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art. 1 lit a) din HCL 343/2020 privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza PT pentru obiectivul de investiții: „Creșterea performanței energetice în clădirile publice din Municipiul Baia Mare -Școala Gimnazială “Alexandru Ivasiuc” – SMIS 110404, str. Bucovinei nr. 9**

**Inițiator – primar**

**Comisia I- Aviz favorabil 7-0-0**

Dl. președinte de ședință: Proiectul 45.

Dl. Cirt: Dl. președinte, îmi cer scuze un pic. Câți suntem noi acum?

Dl. președinte de ședință: 22.

Dl. Cirt: Cine lipsește?

D-na secretar: Pop Leontin.

Dl. președinte de ședință: Dl. Pop Leontin.

Dl. Cirt: Și dl. Roman este?

D-na secretar: Da.

Dl. Roman: Sunt, dar pentru puțin timp. Tocmai m-am urcat în avion.

Dl. președinte de ședință: Vă mulțumim pentru precizare. Dacă sunt anumite discuții? dacă nu sunt, vă rog să vă exprimați opțiunile de vot.

A.DA 20/22 ( 91%)  
 B.NU 0/22 ( 0%)  
 C.ABTINERE 0/22 ( 0%)  
 No Answer 2/22 ( 9%)

	A	B	C
-----			
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		

Crăciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt			
Hodorogea Bogdan			
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Roman Gabriel	X		

Dl. viceprimar Pap: Pentru.

Dl. președinte de ședință: Dl. Pap, pentru. Dl. Hodorogea, vă rog.

Dl. Hodorogea: Îmi cer scuze, eram prins. Ce proiect?

Dl. președinte de ședință: 45. Dl Hodorogea, să vă exprimați votul dvs., verbal. 21 voturi pentru. Dl. Hodorogea, ne auziți? Se pare că dl. Hodorogea nu ne aude. Așadar avem 21 de voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. **Hotărârea nr. 37/2022.**

**46.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art. 1 lit a) din HCL 341/2020 privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza PT pentru obiectivul de investiții: „Creșterea performanței energetice în clădirile publice din Municipiul Baia Mare -Școala Gimnazială “Dimitrie Cantemir” – SMIS 110405, str. Bogdan Vodă nr. 4**

**Inițiator – primar**

**Comisia I- Aviz favorabil 7-0-0**

Dl. președinte de ședință: Vă supun atenției proiectul nr. 46. Dacă sunt discuții, vă rog. Dacă nu sunt, de asemenea, vă rog să vă exprimați opțiunea de vot.

A.DA 20/22 ( 91%)  
 B.NU 0/22 ( 0%)  
 C.ABTINERE 0/22 ( 0%)  
 No Answer 2/22 ( 9%)

	A	B	C
-----			
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana			
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt	X		
Hodorogea Bogdan			
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		

Ardelean Radu	X		
Roman Gabriel	X		

DI. președinte de ședință: DI. Hodorogea, ne auziți?

DI. Hodorogea: Da, da. Vă aud.

DI. președinte de ședință: Vă rog frumos să vă exprimați votul.

DI. Hodorogea: Sa îmi spuneți proiectul, vă rog.

DI. președinte de ședință: 46.

DI. Hodorogea: Ce avize are și despre ce este vorba?

DI. președinte de ședință: Aviz favorabil.

DI. Hodorogea: Am avut probleme cu internetul, trebuie să ne respectăm un pic și să avem răbdare.

DI. președinte de ședință: Proiectul 46. Avem aviz favorabil. Este vorba despre Grădinița Dimitrie Cantemir. Dacă aveți alte întrebări, vă rog să le adresați.

DI. Hodorogea: Vă rog să îi aprobați lui Pop Leontin, intrarea în conferință.

DI. președinte de ședință: D-na Marinceaș, ne auziți?

D-na Marinceaș: Vă aud votul meu este pentru.

DI. președinte de ședință: Pentru. DI. Hodorogea, cum votați?

DI. Hodorogea: Pentru.

DI. președinte de ședință: Pentru. Așadar, avem 22 de voturi pentru, unanimitate. Proiectul a fost adoptat. **Hotărârea nr. 38/2022.**

**47. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art. 1, lit. a) din HCL nr. 362/2020 privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza P.T. a proiectului "Creșterea performanței energetice a unităților de învățământ în Municipiul Baia Mare - Școala Gimnazială nr. 18 Baia Mare", cod SMIS 111226**

**Inițiator – primar**

**Comisia I- Aviz favorabil 7-0-0**

DI. președinte de ședință: Vă supun atenției proiectul 47. Care ne face referire la Școala Gimnazială nr. 18. Am zis că nu mai dau citire aceluiași enunț, întrucât proiectele sunt asemănătoare.

DI. Hodorogea: DI. președinte, dacă nu citiți întreg enunțul, trebuie să supuneți la vot. Nu puteți să luați discreționar această decizie. Vă rog să supuneți la vot.

DI. președinte de ședință: Vreau atunci, ca să mă asigur că înțelegeți și dvs. Aviz favorabil, Comisia I. Discuții, dacă mai aveți? Dacă nu sunt discuții, vă rog să vă exprimați opțiunea de vot.

A. DA	22/22 (100%)
B. NU	0/22 ( 0%)
C. ABȚINERE	0/22 ( 0%)
No Answer	0/22 ( 0%)

A	B	C
---	---	---

-----			
Pop Adrian	X		



Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Roman Gabriel	X		

Dl. președinte de ședință: Unanimitate, proiectul a fost adoptat, 22 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 39/2022.**

**48.Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de închiriere prin act aditional la contractul de închiriere încheiat cu Partidul Alianța pentru Unirea Românilor pentru spațiul S4 situat în Baia Mare Bd. Republicii nr. 62**

**Inițiator – primar**

**Comisia I- Aviz favorabil 7-0-0**

**Comisia II– Aviz favorabil 5-0-1 cu amendamentul: Dl Bizău propune “Perioada de închiriere să fie 1 an.” 5-0-1**

**Comisia III - Aviz favorabil 6-0-0**

**Dl. Roman intră în ședință.**

Dl. președinte de ședință: Vă supun atenției proiectul nr. 48. Avem aviz favorabil de la Comisia I, aviz favorabil, Comisia III, și avem aviz favorabil de la Comisia II, cu amendamentul dl. Bizău. Așadar, vom vota în consecință amendamentul dl. Bizău.

Dl. Ardelean: Numai puțin. Ne poate spune dl. Bizău de ce pentru 1 an?

Dl. Bizău: Și la alte partide, tot pe 1 an s-a dat. Te rog să verifici.

Dl. viceprimar Dăncuș: Pot să spun și eu, Radu. S-ar putea să primim un sediu mai bun, în următorii 2, 3 ani.

Dl. președinte de ședință: Vă rog frumos să vă exprimați opțiunea de vot. Mai sunt, din păcate, 22 de secunde.

A.Da	18/22 ( 82%)
B.Nu	0/22 ( 0%)
C.Abtinere	3/22 ( 14%)
No Answer	1/22 ( 5%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt			X
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt			X
Hodorogea Bogdan			
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Roman Gabriel			X

DI. Hodorogea: Să înțeleg că v-ați mutat la AUR, dl. Dăncuș?

DI. viceprimar Dăncuș: V-ați prins, dl. Hodorogea?

DI. președinte de ședință: DI. Hodorogea, vă rog să vă exprimați votul.

DI. Hodorogea: Pentru.

DI. președinte de ședință: Avem 19 voturi pentru, 3 abțineri. Amendamentul a trecut. Și vă supun la vot proiectul 48 în integralitate. Vă rog frumos să vă exprimați opțiunea de vot.

DI. Hodorogea: Eu nu aud nimic, pe cuvânt. L-am auzit pe dl. Bizău.

DI. viceprimar Dăncuș: Nu ați auzit deloc, nimic. Așa de bine v-ați sensibilizat, când am dat asta cu sediul, de ați auzit din beci, cred.

DI. Hodorogea: Nu am auzit acum, pe bune, care e. L-am auzit pe dl. Bizău.

D-na secretar: 48. Proiectul în integralitate.

DI. președinte de ședință: Fiți atent.

DI. Hodorogea: Eu încerc să fiu atent, dar când vorbesc 2 persoane.

DI. președinte de ședință: Tocmai de aia, am oprit microfoanele. Să fie cât mai pe înțelesul tuturor. Ședința aceasta nu e urmărită doar de către Consiliul Local, de către consilieri, ci și de către cetățeni. Trebuie să se facă puțină ordine.

A.Da 19/22 ( 86%)  
 B.Nu 0/22 ( 0%)  
 C.Abținere 1/22 ( 5%)  
 No Answer 2/22 ( 9%)

	A	B	C
-----			
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe			X
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt			
Hodorogea Bogdan			
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Roman Gabriel	X		

DI. președinte de ședință: Avem 5 neparticipări la vot. DI. Bărbus, dl. Bizău, dl Crăciun, dl. Pap și dl. Hodorogea. Vă rog frumos să vă exprimați votul verbal. DI. Hodorogea, cum votați?

DI. Hodorogea: Nu am cum să îmi exprim votul, cât timp nu știu care e proiectul.

DI. președinte de ședință: Dar v-am spus, proiectul 48. Prima dată, ați votat amendamentul dl. Bizău. A fost adoptat. Acum votați proiectul în integralitate.

DI. Hodorogea: Sunt pentru.

DI. președinte de ședință: Mulțumesc. DI. Hodorogea, pentru. DI. Pap, vă rog.

DI. Pap: După multe contemplații, da.

DI. președinte de ședință: Așadar, avem 21 de voturi pentru, 1 abținere. Proiectul a fost adoptat.  
**Hotărârea nr. 40/2022**

**49.Proiect de hotărâre privind completarea Consiliului de Administratie al Clubului Sportiv Minaur Baia Mare, numit prin HCL 391/13.12.2021**

**Inițiator – primar**

**Comisia I -Aviz favorabil 7-0-0**

**Comisia III - Aviz favorabil 4-0-0**

Dl. președinte de ședință: Proiectul 49 este proiectul pe care nu îl putem lua în dezbatere și în discuție astăzi, întrucât...

D-na secretar: O să îl retragă dl. primar.

Dl. președinte de ședință: O să îl retragă dl. primar.

**Proiectul este retras de dl. primar.**

**Ordinea de zi suplimentară:****1.Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului local aferent anului 2021****Inițiator –primar****Comisia I – Aviz favorabil 8-0-1**

Dl. președinte de ședință: Trecem la ordinea de zi suplimentară. Vă supun atenției proiectul nr. 1. Avem aviz favorabil de la Comisia I. Vă rog frumos să vă înscrieți la cuvânt. Dacă sunt discuții pe marginea acestui subiect. Întrucât nu sunt dezbateri, vă rog frumos să vă exprimați opțiunea de vot.

A.Da	19/22 ( 86%)
B.Nu	0/22 ( 0%)
C.Abtinere	1/22 ( 5%)
No Answer	2/22 ( 9%)

	A	B	C
-----			
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana			
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion			X
Crăciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt	X		
Hodorogea Bogdan			
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Roman Gabriel	X		

DI. președinte de ședință: Avem 2 neparticipări la vot. DI. Hodorogea și d-na Marincaș, vă rog frumos să vă exprimați opțiunea de vot, în mod verbal. DI. Hodorogea?

D-na Marincaș: Vă rog să consemnați faptul că eu mă abțin.

DI. președinte de ședință: D-na Marincaș se abține. Avem 2 abțineri. DI. Hodorogea, ne auziți?

DI. Hodorogea: Mă abțin.

DI. președinte de ședință: 3 abțineri și 19 de voturi pentru. Proiectul a fost adoptat. **Hotărârea nr. 41/2022**

## **2.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 405/2019 privind Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local al Municipiului Baia Mare**

### **Inițiator –primar**

#### **Comisia III - Aviz nefavorabil 3-0-4**

DI. președinte de ședință: Trecem la proiectul 2, de pe ordinea de zi suplimentară.

DI. primar: 49, de pe ordinea de zi normală îl voi retrage. După cum bine știți, proiectul 49, având în vedere că e nevoie de vot secret, și probabil, când vom avea ședința pentru buget, vom dezbate și acest proiect.

DI. președinte de ședință: În regulă, mulțumim. Proiectul nr. 2. Avem aviz nefavorabil de la Comisia III.

DI. primar: Dacă îmi permiteți, reglementările sau sugestiile făcute de către Asociația Municipiilor și un regulament cadru, pe care încercă să îl promoveze, pentru toate Consiliile Locale, am considerat că e util să facem următoarea precizare sau modificare în regulamentul de organizare și funcționare, respectiv în exercitarea funcției, asta și pentru protejarea consilierilor locali, respectiv pentru a nu fi în situația de a avea hotărâri de Consiliu Local care să fie lovite de nulitate, să fie anulate. Așadar, "(2) În exercitarea funcției, consilierul local aflat în una din situațiile prevăzute la alin. (1), e vorba de, d-na secretar, spuneți-mi în mare.

D-na secretar: Soț, soție, orice persoană fizică sau juridică, cu care are o relație contractuală, altă autoritate din cre face parte, persoane fizice sau juridice.

DI. primar: Chestiuni de incompatibilitate.Un interes, așa, "are obligația să anunțe, în scris și verbal, la începutul ședinței comisiei de specialitate și a ședinței consiliului local, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. Nerespectarea prezentei prevederi se sancționează conform art. 69, alin. (1), lit. e) coroborat cu alin. (4) din prezentul regulament."

DI. președinte de ședință: Dacă sunt colegi consilieri, care doresc să ia cuvântul.

DI. Bizău: Adică și scris, și verbal? De ce de 2 ori? Verbal nu e suficient, la începutul ședinței?

DI. primar: Se poate și verbal, dar deocamdată, trebuie să existe și o dovadă. Și dvs. v-ați abținut, v-ați exprimat opțiunea de a nu participa, așa, dar n-ați menționat care este interesul.

DI. Bizău: Dar nu trebuie. De ce să spun? Mă protejez singur.

DI. primar: Pentru că așa este legea.

DI. Bizău: Așa scrie legea, scris și verbal?

DI. primar: Nu, trebuie să anunțați, să exprimați.

DI. Bizău: Anunț, da. Că nu particip la anumit proiect.

DI. primar: Trebuie să anunțați care este interesul.

DI. Bizău: O să anunț, dar nu în scris, verbal.

DI. primar: Cum doriți dvs. Aveți opțiunea să faceți amendamente și să votați cum doriți. Nu cred că este o chestiune pe care trebuie să o ascundem.

DI. Bizău: Dar nu am ce să ascund.

DI. primar: E o chestiune de normalitate și de transparent.

DI. Bizău: Nu ascund nimic.

DI. primar: Tocmai de aia.

DI. Bizău: Verbal e suficient, părerea ma.

DI. președinte de ședință: Dacă sunt alți colegi consilieri, care doresc să ia cuvântul? Întrucât nu s-a anunțat nimeni, vă rog să vă exprimați opțiunea de vot.

A.DA 11/22 ( 50%)  
 B.NU 1/22 ( 5%)  
 C.ABTINERE 9/22 ( 41%)  
 No Answer 1/22 ( 5%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
MIRCEA CIRT	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin			X
Marincas Ioana			X
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop			X
Gavra Bogdanel Viorel			X
Barbus Gheorghe			X
Bizau Simion		X	
Crăciun Ovidiu			X
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt			
Hodorogea Bogdan			X
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau			X
Crișan Romeo			X
Varga Cornel	X		
Ardelean Radu	X		

Dl. viceprimar Pap: Nu mi-a apărut votingul. Pentru.

Dl. președinte de ședință: Așadar, avem 12 de voturi pentru, 1 împotriva și 9 abțineri. Proiectul a fost adoptat. **Hotărârea nr. 42/2022**

### **3. Proiect de hotărâre privind transmiterea live a ședințelor consiliilor de administrație**

**Inițiator – primar**

**Comisia I - Aviz favorabil 9-0-0**

**Comisia III – Aviz favorabil 6-0-0, cu amendamentul: "La art. 1, se completează cu ședințele C.A. ale instituțiilor publice din subordinea Consiliului Local, precum CS Minaur Baia Mare, Spitalul de Pneumoftiziologie "Nicolae Rușdea", Teatrul Municipal, ședințe care vor fi transmise pe site-ul instituției respective." 6-0-0**

**Dl. Roman iese din ședință.**

Dl. președinte de ședință: Vă supun atenției proiectul 3, de pe ordinea de zi suplimentară. Avem aviz favorabil, Comisia I, și Comisia III, aviz favorabil, cu amendament.

Dl. primar: Dacă îmi permiteți. E foarte bună această completare. Aș mai face un amendament, ca și completare la acest amendament, sau un amendament nou, să introducem și consiliile de administrație ale unităților de învățământ. Avem, și dvs., Consiliul Local, și eu, avem reprezentanți care pot să propună ceea ce dvs., în principiu, veți adopta, și cred că este o chestiune de normalitate, părinții sunt interesați, cetățenii, dar în special părinții trebuie să vadă ce se întâmplă în unitățile de învățământ în care copiii sunt educați. Chestiunea cu unitățile de învățământ e mai importantă decât orice altceva, pentru că e un interes special și amplu, al părinților.

Dl. Hodoroșea: Aș avea și eu un amendament.

Dl. Gavra: În comisia juridică, tocmai am făcut și eu această precizare.

Dl. primar: Nu s-a menționat, din păcate.

D-na secretar: S-a discutat doar.

Dl. Hodoroșea: Aș avea și eu un amendament, dl. președinte.

Dl. președinte de ședință: Vă rog, dl. Hodoroșea, să îl precizați.

Dl. Hodoroșea: Aș dori ca transmiterea tuturor acestor filmări live, ședințe live, să fie transmise și pe pagina Consiliului Local Baia Mare.

Dl. viceprimar Dăncuș: Dl. Hodoroșea, iar faceți propuneri de astea.

Dl. Hodoroșea: Pe pagina de facebook.

Dl. viceprimar Dăncuș: Dacă se întâmplă să fie 10 C.A. la aceeași oră, ce facem?

Dl. Hodoroșea: Nu o să fie la aceeași oră. Se pot programa, e bine. Toate aceste instituții...

D-na secretar: Fiecare pe site-ul lor.

DI. Hodorogea: E foarte bine să fie toate.

DI. viceprimar Dăncuș: Când faceți un amendament, de acesta, vă gândiți, dacă se poate tehnic.

DI. Hodorogea: Vom face din pagina Consiliului Local, un adevărat pol de atracție, pentru cetățenii care chiar sunt interesați de cum merg lucrurile în Baia Mare.

DI. primar: Propun să chemăm un regizor, să facem un reality-show.

DI. Hodorogea: Alții le numesc ședințe, mă rog, nu contează, dar interesul este clar, că a crescut foarte mult, de când se filmează și se transmit pe pagina Consiliului Local. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: DI. Hodorogea, vă rog să dați citire amendamentului dvs., pentru a-l putea supune la vot. Deci "transmiterea ședințelor C.A. pe pagina de facebook a Consiliului Local."

DI. viceprimar Dăncuș: În limita posibilităților tehnice.

DI. Hodorogea: Pe pagina de facebook a Consiliului Local.

DI. primar: Dacă tot menționăm această obligație a acestor entități, unde suntem asociați sau suntem parte, haideți să extindem un pic lucrurile, pentru că fiecare dintre dvs., sunteți membrii unor partide politice. Eu aș sugera să fie transmise live și ședințele de partid, atât cele ale organizațiilor municipale, cât și cele ale organizațiilor județene.

DI Hodorogea: Am primit o informare, nu știu cât e de validă, aș ruga-o pe d-na secretar, că unitățile de învățământ, C.A.-urile de acolo, nu ar intra sub lege.

DI. primar: Eu de partidele politice vorbesc.

DI. Bizău: Și al Coaliției. Eu sunt de acord.

DI. primar: Coaliția nu este partid politic.

DI. Bizău: Vrem să vedem ce se întâmplă și acolo. Nu vă sustrageți.

DI. primar: Coaliția nu este partid politic. Coaliția nu există. A fost o alianță electorală, punct.

DI. președinte de ședință: Stimați colegi, să tranșăm subiectul proiectului nr. 3. Vom supune la vot, prima dată, amendamentul pe care tocmai l-am citit. După care, vom supune la vot C.A. al unităților de învățământ, și al 3 amendament va fi cel formulat de dl. Hodorogea.

Așadar, vă rog să vă exprimați opțiunea de vot cu privire la primul amendament.

A. Da	18/21 ( 86%)
B. Nu	0/21 ( 0%)
C. Abținere	2/21 ( 10%)
No Answer	1/21 ( 5%)

	A	B	C
-----			
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		



Buhan Horia Codrin		X			
Marincas Ioana		X			
Pop Mariana		X			
Claudiu Pop					X
Gavra Bogdanel Viorel		X			
Barbus Gheorghe		X			
Bizau Simion		X			
Crăciun Ovidiu					
Lupsa Stefan		X			
Pap Zsolt		X			
Hodorogea Bogdan		X			
Campan Mihaela Elena		X			
Ionuț Pîrvu		X			
Anne Marie Hordau					X
Crișan Romeo		X			
Varga Cornel		X			
Ardelean Radu		X			

Dl. președinte de ședință: Dl. Crăciun, vă rog frumos să vă exprimați opțiunea de vot.

Dl. Crăciun: Eu mă abțin.

Dl. președinte de ședință: Așadar, avem 18 voturi pentru și 3 abțineri. Amendamentul a fost adoptat.

D-na secretar: Dl. Roman și dl. Pop Leontin s-au deconectat.

**Dl. primar aduce un amendament în plen, și anume: ” La art. 1 se completează și ședințele consiliilor de administrație ale unităților de învățământ.”**

Dl. președinte de ședință: Vă supun la vot și amendamentul formulat de către dl. primar.

Dl. Gavra: Până când se scrie amendamentul, aș vrea, probabil, dl. primar să spună băimărenilor ce se întâmplă cu cei care au plătit 14 lei, și acum este taxa de 12 lei la salubritate. Pentru că deja am început să primim mesaje.

Dl. primar: Se compensează cu celelalte taxe și impozite. Și dacă nu au de plată alte taxe și impozite, se restituie suma.

D-na secretar: Diferența.

Dl. primar: Trebuia să le dați dvs. răspunsul, nu să mă întrebați pe mine. Ca să nu mai complicați oamenii, să aștepte. Că știți răspunsul.

Dl. Gavra: Trebuia răspuns din partea executivului.

Dl. primar: E un răspuns formal, pe care trebuia să îl știți.

Dl. președinte de ședință: Vă rog frumos să vă exprimați opțiunea de vot, cu privire la amendamentul nr. 2.

A.Da	17/21 ( 81%)
B.Nu	0/21 ( 0%)
C.Abținere	2/21 ( 10%)
No Answer	2/21 ( 10%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop			X
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Crăciun Ovidiu			
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt	X		
Hodorogea Bogdan			
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau			X
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		
Ardelean Radu	X		

DI. președinte de ședință: DI. Crăciun și dl. Hodorogea, vă rog frumos să vă exprimați voturile. DI. Crăciun, ne auziți? DI. Hodorogea? DI. Crăciun ne auziți sau sunteți deconectat? DI. Hodorogea? 17 voturi pentru și 2 abțineri. Și 2 neparticipări la vot. Amendamentul a fost adoptat.

**DI. Pop Leontin intră în ședință.**

**DI. Hodorogea aduce un amendament în plen, și anume: " La art.1 se introduce un alineat 2 cu urmatorul continut: transmiterea sedintelor consiliilor de administratie mentionate la alineatul 1 sa fie si pe pagina de facebook a Consiliului Local."**

**Se supune la vot amendamentul dl. Hodorogea.**

DI. președinte de ședință: Și atunci, supunem la vot și amendamentul formulat de dl. consilier Hodorogea Bogdan.

D-na secretar: La art. 1, se introduce un alineat 2. Formulăm amendamentul.

DI. primar: Vedem dacă se votează sau nu.

DI. Hodorogea: DI. președinte, Pop Leontin spune că așteaptă confirmarea gazdei.

D-na secretar: Unde așteaptă? Că el are parolă. Dânsul intră și iese. DI. Roman a intrat, a ieșit. Deci toată lumea. Numai dacă nu cumva intră pe comisii. Trebuie să intre pe ședință.

DI. viceprimar Dăncuș: Gazda de la comisii nu-i acasă.

D-na secretar: Numai un pic. Se introduce un alineat 2, cu următorul conținut. Cum au acces la pagina de facebook?

DI. viceprimar Dăncuș: Tehnic, cum facem conexiunea?

Dl. primar: Stați un pic, tehnica e flexibilă.

Dl. Hodorozea: Cum se transmite live, se transmite live și pe pagină. Simplu. Puneți un telefon de 5 lei și transmiteți live cu el.

Dl. primar: Dar nu e obligația municipiului să facă asta, e obligația lor să facă chestiunea asta. Dar din câte văd eu, deja e agitație la inspectoratul școlar, pe subiectul acesta, cu școlile. Primesc mesaje că...

Dl. Hodorozea: Și eu am primit mesaje că nu sunt legale consiliile la școli.

Dl. primar: Nu că nu e legală, e legală, cum să nu fie legală, atâta vreme cât reprezentanții noștri, ai dvs. și ai mei fac, mai încet, d-na secretar că nu suntem la, d-na secretar, avem ședință. Dacă reprezentanții noștri propun în C.A. acest lucru, pe care noi îl sugerăm, prin această hotărâre, ce e de ascuns, unde trebuie, să nu fie de acord cu transmiterea live, indiferent, pe 10 pagini de facebook, care e problema, nu înțeleg.

Dl. președinte de ședință: Îmi cer scuze, vă rog să votați între timp și amendamentul formulat de către dl. Hodorozea.

Dl. primar: Mai ales că e mai de interes decât, nu știu, altceva, Ocolul Silvic, să fie transmis, nu? Cred că e mai de interes pentru cetățeni să vadă ce se întâmplă la unitățile de învățământ, cum s eiau deciziile și care sunt lucrurile care se discută acolo. E vorba de părinți și de soarta copiilor lor.

Dl. Hodorozea: Aici, sunt de acord cu dvs. Și eu îmi doresc transparența extinsă cât mai mult și transmiterea live.

Dl. primar: Plus că aveți reprezentanții dvs. în C.A., să le trasați această sarcină.

A.Da 7/21 ( 33%)  
 B.Nu 3/21 ( 14%)  
 C.Abtinere 8/21 ( 38%)  
 No Answer 3/21 ( 14%)

	A	B	C
Pop Adrian			X
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus		X	
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana			X
Pop Mariana		X	
Claudiu Pop	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe			X
Bizau Simion	X		
Lupsa Stefan		X	
Pap Zsolt			
Hodorozea Bogdan	X		
Campan Mihaela Elena			X
Ionuț Pîrvu			X
Anne Marie Hordau			X
Crișan Romeo			X
Varga Cornel			
Ardelean Radu			X

Pop Leontin

| | | |

DI. președinte de ședință: DI. Pap, dl. Varga și dl. Pop Leontin, vă rog frumos să vă exprimați voturile verbal.

DI. Varga: Abținere.

DI. Pop Leontin: Sunt pentru.

DI. viceprimar Pap: Abținere.

DI. președinte de ședință: Deci avem 10 abțineri, 8 voturi pentru și 3 împotriva. Amendamentul nu a trecut.

DI. primar: Numai să nu veniți, cum ați venit cu ultimul proiect de hotărâre, sau penultimul proiect și să propuneți peste 2 luni de zile, dvs. acest proiect de hotărâre. Sau acest amendament să îl faceți de forma unui proiect de hotărâre. Deja ar trebui să veniți și să îmi purtați și pantofii, pe care nu-i mai port eu, dacă vreți.

DI. președinte de ședință: Stimați colegi.

DI. Hodorogea: DI. primar, înțeleg că o dați în ironii și în glume. În primul rând, amendamentul respectiv nu a aparținut USR-ului, și știți foarte bine lucrul acesta, ori ulterior, am reintrodus, tocmai ca să arătăm că avem deschidere.

DI. primar: Nu, că a fost introdus de către mine, și dvs. ați votat împotriva.

DI. Hodorogea: Amendamentul la care faceți referire, nu a fost propus de noi. Dar mă rog, asta e altă discuție. Mă bucur, sper că să votați, pentru că din câte știu eu, ultimă dată, să ne aducem aminte, dacă vreți, punem și un live, că avem, consilierii domniei dvs. au votat împotriva transparenței și împotriva transiterii live pe comisii.

DI. primar: Cred că dvs. vorbiți niște prostii, noi am propus acest lucru. Țineți monte că era o discuție pe care am purtat-o cu d-na Marincaș.

DI. Hodorogea: DI. primar, am avut discuții în contradictoriu, dar avem filmări pe lucrul acesta.

DI. primar: Noi doi nu avem discuții în contradictoriu.

DI. președinte de ședință: Stimați colegi, haideți să ne întoarcem la proiectul nr. 3, pentru a-l vota în integralitate, cu primul și al doilea amendament. Și vă rog să vă exprimați opțiunea de vot acum.

DI. primar: Deci nu se pune pe facebook?

DI. viceprimar Dăncuș: Nu pe facebook-ul Consiliului Local.

DI. primar: La Minaur, că asta este o entitate care nu e organizată sub formă asociativă, o să punem pe facebook.

DI. Bizău: Și de ce nu și la C.A., restul?

DI. viceprimar Dăncuș: A picat amendamentul.

DI. primar: A picat amendamentul.

Dl. Bizău: Înseamnă că cineva nu vrea transparență. Cine a votat împotriva?

Dl. Hodorogea: Vă rog să afișați rezultatul la amendament. Dl. președinte, vă rog să dispuneți să se afișeze.

Dl. primar: Cei care s-au abținut, dl. Bizău, la declararea municipiului Baia Mare, ca și stațiune, atestarea ca și stațiune turistică balneo-climaterică.

Dl. Bizău: Nu comparăm mere cu pere, aici, dl. primar.

Dl. Hodorogea: Hai că vedem acum, dl. primar.

Dl. președinte de ședință: Vă rog frumos să îi afișați dl. Hodorogea, la cererea dânsului, rezultatul votului la amendament formulat de dânsul.

Dl. Hodorogea: Consilierii, să se rețină, un moment, au votat împotriva și s-au abținut consilierii dl. primar. Mulțumesc.

Dl. viceprimar Dăncuș: Dl. Hodorogea, consilierii nu votează toate aberațiile pe care dvs. le lansați.

Dl. Hodorogea: Am înțeles.

Dl. Pop Leontin: Eu am votat pentru, la amendament.

Dl. primar: Am o rugămintă, dacă puteți să continuați ședința, că avem și alte treburi. Mai trebuie să intrăm într-o videoconferință mai importantă chiar decât Consiliul Local.

Dl. președinte de ședință: Vă rog frumos să acordați atenție proiectului 3. Vom vota în integralitate, cu primul și al doilea amendament.

A.Da	18/22 ( 82%)
B.Nu	0/22 ( 0%)
C.Abținere	4/22 ( 18%)
No Answer	0/22 ( 0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana			X
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Crăciun Ovidiu			X
Campan Mihaela Elena	X		

Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau			X
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		
Ardelean Radu			X
Pop Leontin	X		

DI. președinte de ședință: S-a votat, avem rezultatul, vreau să îl citesc. 18 de voturi pentru și 4 abțineri. Proiectul a fost adoptat. **Hotărârea nr. 43/2022**

**4.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru lucrările de reparații construcții și instalații sanitare și electrice la Centrul Comunitar Romanii din cadrul proiectului „Creșterea incluziunii prin servicii sociale”, Programul “Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor” finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021**

**Inițiator –primar**

**Comisia I - Aviz favorabil 9-0-0**

DI. președinte de ședință: Vă supun atenției proiectul nr. 4. Avem aviz favorabil de la Comisia I. Dacă sunt discuții, vă rog. Dacă nu sunt, vă rog să vă exprimați opțiunea de vot.

A.Da	22/22 (100%)
B.Nu	0/22 ( 0%)
C.Abținere	0/22 ( 0%)
No Answer	0/22 ( 0%)

	A	B	C
-----			
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Leontin	X		

Dl. președinte de ședință: 22 de voturi pentru, unanimitate. Proiectul a fost adoptat. **Hotărârea nr. 44/2022**

**5.Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării și a sustenabilității proiectului „Cresterea incluziunii prin servicii sociale”, Programul “Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor” finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021**

**Inițiator –primar**

**Comisia I- Aviz favorabil 9-0-0**

**Comisia III - Aviz favorabil 7-0-0**

Dl. președinte de ședință: Vă supun atenției proiectul nr. 5.

Dl. Cirt: Dl. președinte, nu vă mai auzim.

Dl. președinte de ședință: Reiau. Avem 2 avize favorabil, de la Comisia I și Comisia III. Dacă sunt discuții, să vă înscrieți la cuvânt. Dacă nu sunt, vă rog să vă exprimați opțiunile de vot.

A.DA	22/22 (100%)
B.NU	0/22 ( 0%)
C.ABTINERE	0/22 ( 0%)
No Answer	0/22 ( 0%)

	A	B	C
-----			
Pop Adrian	X		
MIRCEA CIRT	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Leontin	X		

Dl. președinte de ședință: Avem 22 de voturi pentru, unanimitate. Proiectul a fost adoptat. **Hotărârea nr. 45/2022**

**6.Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării de către Serviciul Public Ambient Urban Baia Mare a Programului Unitar de Acțiune de Combatere a Vectorilor pentru anul 2022, prin deratizare, dezinsecție și dezinfecție pe raza municipiului Baia Mare**

**Inițiator –primar**

**Comisia I - Aviz favorabil 8-0-0**

**Comisia II - Aviz favorabil 6-0-0**

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 6. Avem avize favorabile, de la Comisia I și Comisia II. Discuții, dacă sunt, vă rog?

DI. Bizău: O întrebare aş avea.

DI. președinte de ședință: Vă rog, dl Bizău.

DI. Bizău: Cine se ocupă de șobolanii din Baia Mare? Că e plin de șobolani.

DI. primar: Depinde unde sunt șobolanii.

DI. Bizău: Peste tot, dl. primar. În toate colțurile.

DI. primar: Și la dvs. acasă?

DI. Bizău: Nu-s la mine acasă, sunt în canalele.

DI. primar: Sunt și la dvs. acasă.

DI. Bizău: În canalele Vitalului, da. Sunt peste tot.

DI. primar: În canalele Vitalului nu au cum să fie, vă spun eu. Problema este legată de instalațiile comune, de la blocurile de locuit, și de subsolurile care sunt inundate din cauza modului neunitar sau neconform de întreținere a acestor instalații comune de canalizare.

DI. Bizău: La noi e uscat. Nu e glumă, chiar sunt foarte mulți șobolani. Ar trebui să găsim o soluție să dispară.

DI. președinte de ședință: Mulțumesc, dl.Bizău. Dacă mai sunt alte luări de cuvânt, vă rog?

DI. primar: La cum evoluează lumea, să nu ajungem în situația să fie animale de companie.

DI. președinte de ședință: Bun. Dacă nu mai sunt alt luări de cuvânt, vă rog să vă exprimați opțiunea de vot cu privire la proiectul 6, acum.

A.Da	20/22 ( 91%)
B.Nu	0/22 ( 0%)
C.Abtinere	1/22 ( 5%)
No Answer	1/22 ( 5%)

	A	B	C
-----			
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		



Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana			X
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe	X		
Bizau Simion	X		
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt			
Hodorogea Bogdan	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Leontin	X		

Dl. președinte de ședință: Dl. Pap Zsolt?

Dl. viceprimar Pap: Pentru.

Dl. președinte de ședință: 21 de voturi pentru și 1 abținere. Proiectul a fost adoptat. **Hotărârea nr. 46/2022**

**7.Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită, către Cultul Crestin Penticostal reprezentat prin Biserica Penticostala "Muntele Sionului", a imobilului teren în suprafață totală de 960 mp, situat în Baia Mare, str. Lascăr Pană f.n.**

**Inițiator –primar**

**Comisia I- Aviz favorabil 6-0-3**

**Comisia II - Aviz nefavorabil 3-1-2**

**Dl. primar aduce un amendament în plen, și anume: "La art. 1, alineatul 2, se completează caracterul social-comunitar și cu sintagma "educațional".**

**Se supune la vot amendamentul dl. primar.**

Dl. președinte de ședință: Proiectul nr. 7. Avem aviz favorabil, de la Comisia I și aviz nefavorabil, de la Comisia II. Discuții, dacă sunt, pe marginea acestui subiect?

Dl. primar: Vreau să menționăm faptul că destinația este de centru social, cantină socială cu caracter social-comunitar, destinația nu poate fi schimbată, eu aș mai menționa aici și caracterul educațional. Pentru că, din câte am discutat cu dâșii, ar putea opta și pentru o formulă din aceasta educațională, să facă o grădiniță, sau o zonă de after school, și eu cred că este util acest lucru. Deci aș...

Dl. Hodorogea: Aș dori să iau cuvântul, dl. președinte.

Dl. primar: O secundă, că nu am terminat. Aș dori să fac un amendament, unde destinația realizării, la art. 1, alin. 2, "Bunul transmis în folosință gratuită va fi destinat realizării unui Centru Social/Cantină Socială cu funcțiuni cu caracter social-comunitar sau a unui centru educațional".

D-na secretar: Aici putem pune: caracter social-comunitar-educational.

DI. primar: Ar fi mai simplu, introducerea cuvântului educațional, în continuare rămâne la fel, destinația nu poate fi schimbată pe durata folosinței.

DI. viceprimar Dăncuș: Se introduce cuvântul educațional.

DI. primar: Oricum e o zonă unde mai există o funcțiune socială, respectiv ASSOC-ul, și decât să avem tot felul de presiuni politico-economice, să facă alte tipuri de construcții în zona respectivă, preferăm o clădire de genul acesta, tip parter, sau care să nu aibă un impact major asupra zonei. Și eu chiar apreciez că un cult religios face, pe lângă partea de biserică, și astfel de investiții, în zona social-educatională, pentru cei din întreaga comunitate. Pentru că nu se adresează doar comunității penticostale, ci tuturor băimărenilor.

DI. președinte de ședință: DI. Hodoroștea, v-ați înscris la cuvânt. Până se formulează amendamentul, vă rog.

DI. Hodoroștea: Aș dori să menționez că acel teren este în zona 0, a orașului, a municipiului Baia Mare. Dacă am fi o metropolă, ar fi un fel de Wall Street, dacă am fi în zonele financiare, dacă ne-am și dezvoltat, cum ar fi zgârie-norii, din Baia Mare.

DI. primar: Terenul de rugby? Dar știți unde e terenul?

DI. Hodoroștea: Zonele în care sunt, în zona respectivă există o cantină.

DI. primar: Dvs. considerați că zona terenului de rugby și a terenului de atletism, să fie zgârie-nori?

DI. Hodoroștea: Vă rog să mă lăsați să-mi termin ideea. Evident că în zona respectivă există 2 cantine, pentru săraci.

DI. Bizău: 3 sunt acolo.

DI. Hodoroștea: Există ASSOC-ul, există Episcopia, asta care vrea să o dezvolte, plus un spital acolo, mă rog

DI. primar: Nu acolo vrea să facă spital Episcopia, Episcopia vrea să facă în extinderea sediului SRI. Dar nu dezinformați, vă rog.

DI. Hodoroștea: Vă rog să mă lăsați să îmi termin, asta, după care vă ascult, cu cea mai mare plăcere.

DI. primar: Dvs. nu trebuie să faceți nimic.

DI. Hodoroștea: Are o valoare de aproximativ, din calculele noastre, 400-500 de mii de euro, o valoare uriașă, s-ar putea găsi variantă mai bună, și pentru cultul respectiv, pentru care eu am tot respectul, pentru că îmi doresc să facă lucrul acesta, dar de ce îmi doresc doar pe acel teren? Adică un teren de 50 de mii, 100 de mii, de exemplu în cartierul Pinteia, la 300 de metri, 500 de metri, mai încolo, peste bulevard, nu este bun? Adică putem oferi chiar o clădire, în Hatvan, în Ferneziu, unde chiar e nevoie de aceste funcțiuni, pe care ei le clamează. Cu tot respectul pentru biserica respectivă. Chiar îmi doresc să investească, să facă 5 centre. Am văzut pe facebook că mulți, domnule, că luptă împotriva cetățenilor, nu e adevărat. Să facă 10 centre, dacă îmi doresc. Să fie făcute în zone, care chiar au nevoie de funcțiunile respective. Nu cred că în buricul târgului, unde trăiesc printre cei mai bogați oameni, mor de foame pe acolo, pe stradă. Hai să fim serioși, se vânează terenul, și să fiți atenți, că o dată dat, nu mai putem să îl luăm, că e pe 49 de ani, noi murim înainte să vedem terenul acela, că mai vine înapoi, vreodată, la primăria municipiului Baia Mare. Și să nu mai uităm încă un aspect, faptul că, cum să zic. Nu putem

renunța la patrimoniu. Patrimoniul este al orășenilor. Adică sunt soluții un pic mai rezonabile, și pentru cei care își doresc să ajute oamenii, pot să îi ajute acolo unde au nevoie, adică Hatvan, pe Craica, în Ferneziu, și așa mai departe. În zonele în care chiar e nevoie. Și vă rog, dragi consilieri, să nu uitați că o dată ce dați votul, acest teren nu o să mai aparțină niciodată municipiului Baia Mare. După ce ei își construiesc clădirea, au dreptul să ceară terenul, și așa mai departe. Povestea e finală. Plus, cu biserica nu o să se pună nimeni, că știm bine cum merge treaba în România. Eu zic că după 30 de ani, haideți să încetăm cu trocurile astea politice, și nu contează care cu cine, că despre asta e vorba. Mulțumesc.

DI. primar: Dacă îmi permiteți. În primul rând, acest teren a fost acordat de către municipiul Baia Mare unor antrenori cu rezultate, pentru a realiza o construcție P+4, dacă nu mă înșel, parter+4 etaje, unde să aibă și o funcțiune de sală de sport. Adică o sală de fitness. Terenul respectiv s-a tranzacționat, s-a vândut, iar noi, municipiul, l-am recuperat prin votul Consiliului Local, anul trecut, dacă nu mă înșel. Sau acum 2 ani. Sau în 2020. Din punctul meu de vedere, dacă tot vorbim de zonele sărace sau cu oameni cu probleme sociale, și dacă vorbim de Biserica Penticostală, eu sunt ortodox, dar vă spun despre Biserica Penticostală, cred că ei au cel mai mare impact și au cele mai multe rezultate, și au făcut cele mai multe fapte în zonele sărace ale municipiului. Și cred că dcă ne gândim la o grădiniță acolo, că nu e vorba de alte lucruri, dacă ne gândim la o grădiniță.

DI. Hodoroșea: Dar nu e vorba de grădiniță. Haideți să nu inducem în eroare.

DI. primar: Tocmai am făcut un amendament, să introducem și această chestiune.

DI. Hodoroșea: Nu dvs. stabiliți ce fac ei acolo.

DI. primar: Nu stabilim. Dar eu vă spun că există această oportunitate, și eu sunt convins că o vor vedea și cei din cultul penticostal, pentru că e chiar nevoie de așa ceva. Pe de altă parte, Biserica Ortodoxă nu are niciun fel de cantină în acea zonă. Iar în acea zonă, Biserica Ortodoxă nu vrea să construiască niciun fel de spital, spitalul respectiv se va construi în extinderea sediului Serviciului Român de Informații, pe Bd. Republicii.

DI. Hodoroșea: Și nu e aceeași zonă, dl. primar?

DI. primar: Nu e aceeași zonă. Că e Bd. Republicii.

DI. Hodoroșea: DI. primar, am fost la Episcopie, în Catedrală, cu episcopul, când acesta ne-a spus ce intenții are în zona respectivă.

DI. primar: Dar vorbim despre, trecem 2 bulevarde, până ajungem în zona despre care...

DI. Hodoroșea: E vorba de câteva sute de metri, dar mă rog.

DI. primar: Important că se face. E o problemă că face biserica ortodoxă sau penticostalii fac o grădiniță, sau un centru social, ceilalți fac un spital.

DI. Hodoroșea: Cu tot respectul, dar cartierul Pinteș, care e la 300 de metri, ce are? E rău famat cartierul acela sau nu știu? În Hatvan ce are?

DI. primar: O să facem și acolo.

DI. Hodoroșea: Foarte bine. Hai să începem acolo.

DI. primar: Un proiect de hotărâre, să dăm pentru vreun zgârie-nori.

DI. Hodorogea: Nu se fac zgârie-nori, în cartierele de case, dl. primar.

DI. primar: Deocamdată eu am făcut un amendament, la proiectul dvs., și tocmai am specificat și zona verde, care trebuie reglementată, respectiv minim 40% zonă verde, pe orice parcelă.

DI. Hodorogea: Doamne ajută.

DI. primar: Să vedem, că și casele trebuie să respire. Nu numai blocurile.

DI. Hodorogea: DI. primar, între blocuri, în zonele respective...Dar nu despre asta era discuția. Discuția este una foarte simplă. Acolo terenul, este o facilitate sportivă. La un moment dat, primăria va avea nevoie de acel teren, ca să dezvolte, față de centrele sportive.

DI. primar: Discuția e că oameni au nevoie de grădiniță, oamenii au nevoie de centre sociale, de cantine sociale, cantină socială, nu o cantină neapărat pentru cei mai năpăstuiți oameni ai comunității, sunt diverse categorii care au nevoie de astfel de servicii. Sunt bătrâni care au nevoie de astfel de servicii.

DI. Hodorogea: Dar nimeni nu neagă asta, că nu despre asta e vorba. DI. primar, haideți să nu ducem discuția în altă zonă. Nimeni nu neagă.

DI. primar: Haideți să îi trimitem pe bătrâni la o cantină socială la capătul orașului.

DI. Hodorogea: Dar nu trăiesc oameni săraci acolo, dl. primar. Acolo sunt cele mai scumpe apartamente.

DI. primar: Asta doar reprezentanții PNL pot să spună cât de scumpe sunt apartamentele acolo.

DI. Bizău: Știți mai bine decât noi, dl. primar. Stați liniștit.

DI. primar: N-am vorbit încă la Parlamentul României, ca să aflu.

DI. președinte de ședință: DI. Bizău, ați dorit să luați cuvântul.

DI. Bizău: Dragi colegi, noi când am schimbat terenul acela, l-am schimbat pentru un obiectiv sportiv, acolo. Nu pentru alte. Dacă tot vreți să facem ceva frumos acolo, trebuie să facem un PUZ, prima dată. Avem acolo niște movile de teren aiurea. Avem acolo niște garaje foarte urâte. Hai să facem frumos acolo, mai putem face și baze sportive, acolo, și o grădiniță. Eu așa aș propune. Dăm terenul, nu mai avem niciun drept asupra lui, după aia. Hai să facem un PUZ frumos acolo, să curățăm terenul acela, acolo, în primul rând, garajele alea urâte să le dărâmăm, să luăm terenul acela, care e acolo, movile de teren, să facem ceva frumos. Să facem un PUZ foarte fain, facem și grădiniță, și bază sportivă, și teren de sport. Asta e părerea mea. Vă mulțumesc. Și nu uitați, terenul acela e pentru activități sportive. Așa aam dat la schimb terenul. Mulțumesc. Cred că e și ilegal să facem treaba asta.

DI. președinte de ședință: Subscriu tuturor celor spuse de colegii care au vorbit anterior, dl. Hodorogea și dl. Bizău, și eu sunt de aceeași părere că zona este pretabilă pentru activități sportive, și că o astfel de cantină, nu contează pentru cine este, departe de mine orice gând, își are locul într-o altă zonă, nu în zona centrală, unde, așa cum au spus și colegii, dorim să facem o zonă sportivă. Dacă mai sunt alte luări de cuvânt?

DI. Bizău: Și vă reamintesc că e centru olimpic, așa e dedicat terenul din zonă, de acolo. DI. Dăncuș poate să ne confirme. Când am făcut schimbul de teren, era la Consiliul Județean. Că nu s-a făcut nimic atunci. DI. Zetea a venit foarte în formă atunci, că va face centru olimpic, în toată zona, acolo. N-a făcut nimic.

D-na secretar: Asta e când am dat înapoi atletismul.

DI. viceprimar Dăncuș: Cred că sunteți într-o mică eroare.

DI. Bizău: Nu sunt în eroare deloc, stai iniștit. În zona aia, acolo, e terenul care, acum e a statului român, dar îl administrează Ministerului Sportului.

D-na secretar: Da, terenul de atletism.

DI. Bizău: Și zona, acolo, am harta, cu tot ce e acolo, știu cine e proprietar acolo.

D-na secretar: Am fost noi, la un moment dat.

DI. Bizău: Da, am cedat, foarte darnici suntem.

DI. viceprimar Dăncuș: Ca să facă o investiție.

DI. Bizău: Și nu a făcut nimic. Eu am fost împotriva atunci, țin să vă amintesc. PNL-ul, dl. Țăgârlaș era, și d-na Ioana Marincea. Au fost singurele 3 voturi împotriva.

DI. președinte de ședință: Nu putem găsi un teren de aceeași dimensiune, pentru proiectele pe care și le doresc cei care au făcut cererea, să se găsească în altă parte un teren, de aceeași dimensiune, mă rog.

DI. Bizău: Chiar mai mare putem să dăm, să facă frumos. Aici, dl. Gligan ar trebui să ne dea răspuns la această întrebare.

DI. președinte de ședință: Eu zic că ar fi oportun.

DI. Bizău: Eu sunt pentru, și chiar sunt dispus să ajut financiar, dacă se face în altă parte, să se facă frumos.

DI. Hodoroșea: Asta e soluția, să se găsească un teren, într-o zonă optimă, chiar mai mare, fără nicio problemă. Noi chiar vrem să încurajăm și ne bucurăm de acest lucru. Dar zona respectivă, chiar nu e proprie această investiție.

DI. președinte de ședință: Cred că trebuie să fim foarte atenți la ce înseamnă zonele care ne-au mai rămas, în centrul orașului, municipiului Baia Mare.

DI. Bizău: DI. primar a plecat. Am zis că nu vindem nimic, acum vindem zeci de hectare, zeci de arii.

DI. viceprimar Dăncuș: Dar nu vindem, dăm în...

DI. Bizău: E aceeași problemă.

DI. Hodoroșea: Astăzi, pe ordinea de zi, propune pentru aproape 40 de ha. În fiecare ședință, vindem terenuri sau propunem, sau evaluăm, sau dăm. Dar cine cumpără, domnilor? Când ne apucăm să și cumpărăm? Aceste terenuri nu ne aparțin nouă, aparțin copiilor noștri. Nu o să mai rămână nimic la municipiul acesta, toate bunurile, toți banii, toate terenurile aparțin tuturor locuitorilor. Tuturor. Atât ne-a mai rămas, câteva terenuri. Și în fiecare ședință, e bătaie pe ele, de zici că e aur acolo.

DI. Bizău: Nimeni nu vrea, minte, vrea numai teren. Un vechi proverb, de la un popor înțelept, spune "Dă-ne, Doamne, minte, nu teren."

DI. președinte de ședință: Dacă mai sunt alte luări de cuvânt?

DI. Gavra: Dacă îmi dați voie și mie, dl. Gavra. Am văzut ceea ce a spus dl. primar, referitor la beneficiarii acestui centru socio-educational. Dar eu aș face, totuși, un amendament, ca la selecția beneficiarilor centrului socio-educational, să nu se țină cont nici de etnie, nici de rasă, nici de religie. Și atunci, poate măcar mai diluăm, că ce religie e, sau ce credință are sau nu are.

DI. președinte de ședință: Vă mulțumim, dl. Gavra.

DI. Ardelean: Amendamentul e bun, dar crd că este o lege națională împotriva discriminării, de orice fel.

DI. Bizău: Așa e. Nu putem să ne băgăm.

DI. Gavra: Deși este și lege, cum e și la regulamentul Consiliului Local, dar e lege și tot s-a venit cu...

DI. Bizău: Cine face prostii, vine cineva și îl ia la întrebări, stai liniștit, Bogdan.

DI. președinte de ședință: Dragi colegi, vă sugerez și vă îndemn, încă o dată, să votăm amendamentul propus de dl. primar.

DI. Bizău: Care amendament?

DI. președinte de ședință: De a introduce sintagma "educational". Dânsul l-a formulat, noi trebuie să îl supunem la vot.

DI. Hodorogea: Mi se pare de-a dreptul hilar acest amendament, atâta timp cât cei care își doresc terenul, să reținem, cei care își doresc terenul, n-au introdus ei. Introducem noi. Adică le deschidem ariile, fără să ceară ei. Înțelegeți. Adică ei nu vor asta, dar noi vrem.

DI. președinte de ședință: DI. Hodorogea, faceți amendament să fie pistă de atletism.

DI. viceprimar Dăncuș: De unde știți dvs. că nu vor? A introdus un amendament, inițiatorul.

DI. Hodorogea: Dacă doreau, se introducea, bănuiesc, până acum.

DI. viceprimar Dăncuș: Dar nu și-au dat seama, poate.

DI. Hodorogea: Acum a venit revelația divină. Din ortodoxie, a ajuns la... Domnilor, e comedie ce se întâmplă. E comedie, din păcate.

DI. președinte de ședință: Haideți să trecem la votarea acestui amendament, așa cum a fost formulat de către dl. primar. Noi trebuie să supunem la vot. Și vă rog să vă exprimați, fiecare dintre dvs., opțiunea, așa cum considerați.

A. Da	12/22	( 55%)
B. Nu	0/22	( 0%)
C. Abținere	9/22	( 41%)
No Answer	1/22	( 5%)

	A	B	C
-----			
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		

Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin		X	
Marincas Ioana		X	
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop		X	
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe		X	
Bizau Simion		X	
Lupsa Stefan	X		
Pap Zsolt	X		
Hodorogea Bogdan		X	
Crăciun Ovidiu		X	
Ardelean Radu	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau		X	
Crișan Romeo		X	
Varga Cornel	X		
Pop Leontin			

DI. președinte de ședință: Îl rog pe dl. Pop Leontin să își exprime verbal votul dumnealui. DI. Pop Leontin, ne auziți? Se pare că dl. Pop Leontin nu ne aude. Așadar, avem un nr. de 12 voturi pentru și 9 abțineri. Și o neparticipare la vot. Amendamentul a fost adoptat.

DI. Pop Leontin: Eu m-am abținut.

DI. președinte de ședință: DI. Pop Leontin, v-ați abținut. Vă rog frumos să afișați voturile. Ca să nu avem nicio suspiciune.

DI. Gavra: Am făcut și eu un amendament. Să nu uitați de el.

DI. președinte de ședință: N-am uitat. O să vă rog frumos, ca să nu ne încurcăm, să îl reformulați. Pentru a fi introdus. Aici aveți rezultatul votului, la amendamentul făcut de dl. primar. DI. Pop Leontin a spus abținere. DI. Pop Leontin, ne confirmați încă o dată, votul dvs. a fost abținere?

D-na secretar: La amandament.

DI. președinte de ședință: DI. Pop Leontin, ne auziți? Se pare că dânsul nu participă la dezbateri și la vot.

DI. Bizău: El a spus că se abține.

DI. președinte de ședință: Așa am înțeles și eu abținere, și am vrut doar să ne reconfirmem. Încă o dată.

**DI. Lupșa iese din ședință.**

**DI. Gavra aduce un amendament în plen, și anume: "La art. 1, se introduce un alineat 6, cu următorul conținut: selecția beneficiarilor centrului social comunitar educațional nu se va ține cont de etnie, rasă, religie."**

DI. președinte de ședință: DI. Gavra, vă rog frumos să vă formulați amendamentul, ca să-l trecem așa cum l-ați și dorit dvs.

DI. Gavra: La selecția beneficiarilor centrului socio-educational, nu se va ține cont de etnie, religie, rasă, etc.

D-na secretar: Vă rog să ne spuneți unde introducem acest amendament.

DI. Gavra: Introducem un articol nou.

DI. Pop Leontin: Eu cred că e absurd, pentru simplul fapt că e o asociație religioasă, creștină, sportivă, nu ai voie să discriminezi. Din start.

DI. viceprimar Pap: DI. Gavra?

DI. Gavra: Da.

DI. viceprimar Pap: Vă rog, eventual, să specificați și "pentru cetățeni români." Ca să evităm, ceva, un Șomcuta 2.

DI. Hodorogea: DI. Pap, văd că stați bine cu votul, când trebuie.

DI. președinte de ședință: DI. Pap, să îmi fie cu iertare, intervenția mea, dar dvs. numai la glume participați. Răspunsurile toate, le lăsați pe dl. Dăncuș, să le dea.

DI. viceprimar Pap: Cu cine am avut onoarea? După voce nu vă recunosc, că vorbiți puțin.

DI. președinte de ședință: Pentru încă 3 puncte pe ordinea de zi, cu președintele.

DI. viceprimar Pap: Fiind ultima ședință, ce să zic. O iau ca pe o glumă.

DI. președinte de ședință: Am spus de la început. Stimați colegi, haideți să revenim la ordinea de zi. Ne-am mai descrețit frunțile. Pentru a avea o stare de spirit cât mai ridicată, la votarea acestui proiect.

D-na secretar: DI. Gavra, doriți alineat nou, un alineat 6, la articolul 1? Sau articol nou? Ca să înțeleg.

DI. Gavra: Alineat 6, la articolul 1.

D-na secretar: La selecția beneficiarilor centrului social-comunitar-educational, nu se va ține cont de etnie, rasă și religie.

DI. Hodorogea: DI. Gavra, finalizați. În caz contrar, ce se întâmplă? Adică, nu se va ține, fără nicio sancțiune, fără nimic? E doar un amendament, așa, de amorul artei.

DI. Gavra: Este suficient.

DI. președinte de ședință: Vom da citire amendamentului, pentru a se înțelege formularea lui. "La art. 1, se introduce un alineat 6, cu următorul conținut: selecția beneficiarilor centrului social comunitar educațional nu se va ține cont de etnie, rasă și religie." Stimați colegi, vă rog să vă exprimați opțiunea de vot.

DI. primar: Până se votează, nu că ar fi exagerat acest amendament, dar mi se pare jignitor la adresa comunității penticostale, pentru că prin acest amendament, se sugerează că Biserica penticostală face astfel de discriminări. Eu vă asigur că Biserica Penticostală nu face astfel de discriminări, acum, și nici în viitor. Și cred că sunt un exemplu pentru exercițiul acesta de ajutor și de sprijin al comunității. Dar trebuie votat, dacă asta e dorința.



A.Da 11/21 ( 52%)  
 B.Nu 0/21 ( 0%)  
 C.Abținere 9/21 ( 43%)  
 No Answer 1/21 ( 5%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt			X
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin			X
Marincas Ioana			X
Pop Mariana			X
Claudiu Pop			
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Barbus Gheorghe			X
Bizau Simion	X		
Pap Zsolt			X
Hodorogea Bogdan	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Ardelean Radu	X		
Campan Mihaela Elena			X
Ionuț Pîrvu			X
Anne Marie Hordau			X
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel	X		
Pop Leontin	X		

Dl. Hodorogea: Dl. primar, în sfârșit, vă vedem în aceeași barcă cu dl. Cirt. E o premieră.

Dl. primar: Eu sunt în aceeași barcă cu toți cei care cred în Dumnezeu.

Dl. Hodorogea: O fi ceva sărbătoare, dl. primar.

Dl. primar: Deocamdată nu cred că dvs. sunteți în măsură să-mi evaluați mie credință, și nici să vă pronunțați asupra modului în care relaționez eu cu Dumnezeu, sau cum mă raportez la religie.

Dl. Hodorogea: Dar nu vorbeam despre Dumnezeu. Vorbeam despre lucruri lumești.

Dl. primar: Vorbiți cu prietenul dvs., preot suspendat, care vă va spune că e bine să nu vă pronunțați decât cu privire la credința dvs. Și nu la credința altora.

Dl. Hodorogea: Nu vorbeam despre credință, dl. primar. Vorbeam despre lucruri lumești. Dăm 500 de mii, din banii băimărenilor, îi facem să dispară, așa, într-o secundă. Mulțumesc.

Dl. primar: Și asta e problema mea? E problema dvs. Votați ce doriți să votați. Eu cred că e bine să ajutăm comunitatea. Uite, că e bine că am un punct comun cu dl. Cirt. Mulțumesc că ați remarcat, dl. Hodorogea. Vă invităm și pe dvs. să faceți același lucru.

Dl. președinte de ședință: Dl. Claudiu Pop, vă rog frumos să vă exprimați opțiunea dvs. de vot, în mod verbal.

Dl. Pop Claudiu: Mă abțin. Se aude?

Dl. președinte de ședință: Da, se aude. Avem așa, 11 voturi pentru și 10 abțineri. Amendamentul formulat de către dl. Gavra nu a trecut.

#### Dl. Bărbuș iese din ședință.

Dl. președinte de ședință: Așadar, vă supun la vot proiectul nr. 7, în integralitate, cu amendamentele pe care tocmai le-am votat. Vă rog frumos să vă exprimați.

A.Da 10/20 ( 50%)  
 B.Nu 1/20 ( 5%)  
 C.Abținere 7/20 ( 35%)  
 No Answer 2/20 ( 10%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin			X
Marincas Ioana			X
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop			X
Gavra Bogdanel Viorel			
Bizau Simion		X	
Pap Zsolt	X		
Hodorogea Bogdan			
Crăciun Ovidiu			X
Ardelean Radu	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau			X
Crișan Romeo			X
Varga Cornel	X		
Pop Leontin			X

Dl. Hodorogea: Vă rog să consemnați votul meu împotriva. Împotriva devalizării proprietăților, și patrimoniului, și bugetului Băii Mari, și a băimărenilor. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Dl. Gavra, vă rog frumos să vă exprimați și dvs. votul. Dl. Hodorogea și l-a exprimat în mod verbal.

Dl. Ardelean: Haideți, dl. Gavra, nu așteptați rezultatul. Votați pur și simplu.

Dl. președinte de ședință: Oricare ar fi deznodământul votului, proiectul nu va fi adoptat, întrucât nu a întrunit nr. de 12 voturi. Dar pentru o evidență, dl. Gavra, vă rog frumos, dacă ne auziți, să vă exprimați votul.

Dl.Hodorogea: Dl. președinte, vă rog să afișați votingul.

Dl. Gavra: Mă aud și eu?

Dl. președinte de ședință: Vă rog frumos să vă exprimați opțiunea dvs. de vot.

DI. Gavra: Pentru. Pentru un centru social.

DI. președinte de ședință: Al 11 vot va fi al dl. Gavra. Vă rog frumos să afișați votingul, pentru a putea trece la punctul următor.

D-na secretar: Au părăsit dl. Lupșa, dl Roman și dl. Bărbuș.

**8.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Baia Mare nr. 290/2021 privind aprobarea implementării proiectului “Bugetare participativă la nivelul Municipiului Baia Mare”**

**Inițiatori :Hodorogea Bogdan, Gavra Bogdănel și Bizău Simion,**

**Comisia I- Aviz favorabil 9-0-0**

**Comisia III - Aviz favorabil 7-0-0**

**DI. Pap iese din ședință.**

DI. președinte de ședință: Avem punctul 8 pe ordinea de zi. Avem un aviz favorabil de la Comisia I și aviz favorabil, de la Comisia III. Dacă sunt discuții, pe marginea acestui subiect, vă rog frumos să vă înscrieți la cuvânt. Dacă nu s-a înscris nimeni la cuvânt și la dezbateri, vă rog să vă exprimați opțiunile dvs. de vot.

A.DA	17/19 ( 89%)
B.NU	0/19 ( 0%)
C.ABTINERE	0/19 ( 0%)
No Answer	2/19 ( 11%)

	A	B	C
-----			
Pop Adrian	X		
MIRCEA CIRT	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Pop Mariana	X		
Claudiu Pop	X		
Gavra Bogdanel Viorel			
Bizau Simion	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Ardelean Radu	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Anne Marie Hordau	X		
Crișan Romeo	X		
Varga Cornel			
Pop Leontin	X		

D-na secretar: Suntem 19. DI. Gavra, dl. Varga, votul dvs.

DI. Gavra: Dar nu am votingul. Pentru.

DI. președinte de ședință: DI. Varga, vă rog frumos să vă exprimați votul.

DI. Varga: Pentru, dl. președinte.

DI. președinte de ședință: Mulțumesc. Așadar, avem 19 voturi pentru, unanimitate. Proiectul a fost adoptat. **Hotărârea nr. 47/2022**

### **9.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local 37/2021 privind transparența decizională la nivelul Municipiului Baia Mare**

**Inițiatori: Gavra Bogdănel Viorel, Bizău Simion, Hodorogea Bogdan**

**Comisia I- Aviz favorabil 8-0-1**

**Comisia III - Aviz favorabil 7-0-0**

**D-na Pop Mariana și d-nii Ardelean, Dăncuș, Pinter și Varga ies din ședință.**

DI. președinte de ședință: Cu acordul dvs., vom trece la proiectul 10.

D-na secretar: Suntem la 9.

DI. președinte de ședință: Îmi cer scuze, stimați colegi. Am omis un punct. Aviz favorabil, Comisia I și Comisia III. Încă o dată, îmi cer scuze pentru greșeală. Punctul 9, suntem acum. Dacă sunt dezbateri pe marginea acestui subiect, vă rog frumos să vă înscrieți la cuvânt.

DI. viceprimar Pap: Mi se descarcă telefonul.

DI. Hodorogea: Aș dori să menționez, am fost acuzați în nenumărate rânduri, că nu ne dorim filmarea ședințelor, este a 2 oară când intră acest proiect, pe ordinea de zi, care are rolul de a normaliza lucrurile, de a transparentiza ședințele de comisii, să vadă toată lumea cum ne desfășurăm activitatea, să vadă că muncim mult și serios, și în beneficiul și interesul cetățenilor. După care, ei vor putea să evalueze singuri activitatea noastră. Eu cred că e foarte important acest pas... muncii de consilier, pentru că e singura soluție prin care putem să construim o relație caldă și sănătoasă cu băimărenii. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: DI. Hodorogea, dacă vreți să vă treacă proiectul, ar trebui să îl votăm cum, că mai suntem 13. Mai sunt discuții pe marginea acestui subiect? Dacă nu mai sunt, supun la vot proiectul, și vă rog să votați acum.

A.Da	12/12 (100%)
B.Nu	0/12 ( 0%)
C.Abținere	0/12 ( 0%)
No Answer	0/12 ( 0%)

	A	B	C
-----			
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Campan Mihaela Elena	X		

Anne Marie Hordau	X		
Crișan Romeo	X		
Pop Leontin	X		

DI. președinte de ședință: D-na Hordău, vă rog să vă exprimați votul.

D-na Hordău: Am trimis mai înainte, pentru.

DI. președinte de ședință: Am primit, s-a înregistrat. 12 voturi pentru. Proiectul a fost adoptat.  
**Hotărârea nr. 48/2022.**

**10.Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei 1 la HCL 104/2019 privind actualizarea Regulamentului "Asigurarea cerințelor minime cu privire la autorizarea construcțiilor și a necesarului locurilor de parcare/garare din Municipiul Baia Mare"**

**Inițiatori:Hodorogea Bogdan și Gavra Bogdănel Viorel**

**Comisia II - Aviz favorabil 4-0-1, cu amendamentul:"La art.7, literele a,b si c se modifică astfel și se introduce lit. d:**

- a) între 600-800 mp2 maxim 4 apartamente/imobil/parcarea;
- b) între 800-1000 maxim 6 apartamente/imobil/parcarea;
- c) peste 1000 maxim 8 apartamente/imobil/parcarea;
- d) peste 5000 mp2 maxim 12 apartamente/imobil pentru fiecare 1000 mp2, dacă îndeplinesc următoarele condiții:- parcela să aibă acces la un drum cu minim 2 benzi pe sens;  
- accesele noi propuse pe parcela sa respecte o lățime de minim 7 m." 4-0-1

**D-nii Bizău și Varga nu votează la acest proiect.**

**Se supune la vot amendamentul Comisiei II.**

DI. președinte de ședință: Am ajuns și la ultimul punct de pe ordinea de zi. Proiectul nr. 10. Avem aviz favorabil, Comisia II, cu amendamente. Acă mai rămânem suficienți colegi, o să le dau și citire, cât mai repede.

DI. primar: Dacă îmi permiteți, mai doresc să fac un amendament, legat de limitele laterale, limitele laterale să fie extinse, în sensul în care astăzi avem 3 m, față de limitele posterioare, respectiv laterale, și o altă distanță față de drum, având în vedere că în foarte multe zone de acest tip, trebuie restructurată infrastructura și trebuie să lărgim drumurile, să creăm piste de biciclete, trotuare, distanța de la aliniamentul stradal la construcție, să fie de 10 m, iar limitele laterale, 5 m, nu 3 m, ca să îi satisfacem și pe vecinii care, de foarte multe ori, au stres, presiune, în momentul în care se așează o construcție la 3 m față de proprietate. Pentru că eu consider că asta este principala problemă, limita, distanța față de limita proprietății. Eu zic că 5 m este rezonabil. Și să extindem, dacă tot vorbim de construcții mai mici, putem să vorbim și de o distanțare rezonabilă, față de limita de proprietate. Știm foarte bine că astăzi sunt, întâlnim astfel de probleme în foarte multe zone ale orașului, și pe dvs, și pe noi, ne-au sesizat foarte mulți cetățeni, cu privire la acest aspect.

DI. președinte de ședință: Va trebui să formulăm acest amendament. Puteți, vă rog frumos, să îl repetați?

DI. primar: Limitele laterale și limita posterioară, să fie majorată de la 3 m la 5 m, iar distanța față de aliniamentul stradal, să fie de 10 m.

Dl. președinte de ședință: Vom supune la vot, pentru început, amendamentul formulat de către Comisia II. Stimați colegi, vă rog să vă exprimați opțiunea de vot cu privire la amendamentul formulat în Comisia II. Și să o faceți acum.

A. Da                    10/12 ( 83%)  
 B. Nu                    0/12 ( 0%)  
 C. Abținere            2/12 ( 17%)  
 No Answer            0/12 ( 0%)

	A	B	C
-----			
Pop Adrian	X		
Mircea Cirt	X		
Buhan Horia Codrin			X
Marincas Ioana			X
Claudiu Pop	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Anne Marie Hordau	X		
Crișan Romeo	X		
Pop Leontin	X		

Dl. președinte de ședință: Avem 10 voturi pentru și 2 abțineri.

D-na secretar: Amendamentul nu a trecut.

Dl. primar: Aș dori să vedem, să listăm participanții la vot.

Dl. președinte de ședință: Vă rog frumos să listați votingul.

Dl. primar: Nu recitiți amendamentul, că poate nu au... Era legat de... Să se cunoască.

Dl. președinte de ședință: Cred că îl are toată lumea trecut acolo.

Dl. primar: E în regulă. Dar nu înțețleg de ce. Mi s-a părut rezonabil acest amendament.

**Dl. Pop Adrian iese din ședință.**

**Dl. primar aduce un amendament, și anume: " La art. 8, obligativitatea proprietarilor de a păstra 40% din suprafața parcelei ca zonă verde needificabilă."**

Dl. președinte de ședință: Vom supune la vot amendamentul formulat de către dl. primar.

D-na secretar: Dacă îmi permiteți, înainte, să fac o precizare. Potrivit legii 350, și pentru ca dl. primar să regândească probabil amendamentul, modificările privind CUT, POT, înălțime, retrageri, modul de utilizare a terenului, se pot face doar prin PUZ-uri.

Dl. primar: Corect.

D-na secretar: Aceasta nu este o hotărâre de PUZ. Este o hotărâre care definește ce înseamnă locuințe colective mici.

Dl. primar: Eu nu-mi retrag niciun amendament.

Dl. președinte de ședință: Dacă nu-l retrageți, ne facem datoria și supunem la vot și amendamentul formulat de către dl. primar.

D-na secretar: Mai întâi, cu 40%.

Dl. primar: 40% zonă verde, din suprafața de teren.

D-na secretar: Obligativitatea proprietarilor de a păstra 40% din suprafața parcelei ca zonă verde needificabilă. E corect?

Dl. primar: Da.

Dl. președinte de ședință: Stimați colegi, vă rog să vă exprimați opțiunea de vot.

Dl. primar: Și pe de altă parte, vreau să vă contrazic, nu afectează deloc POT-ul, pentru că avem un POT de 35%, asta înseamnă oricum că diferența rămâne liberă. Adică 65%, este zona needificabilă, astăzi, conform POT-ului, asta înseamnă că din 65% cât îți rămâne teren liber, poți să lași 40% zonă verde. Restul să ai alei.

D-na secretar: Da, dacă e POT-ul de 35.

Dl. primar: Păi e. Nu știți cât e POT-ul în zonele astea?

A. Da	9/11 ( 82%)
B. Nu	0/11 ( 0%)
C. Abținere	2/11 ( 18%)
No Answer	0/11 ( 0%)

	A	B	C
-----			
Mircea Cirt	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Anne Marie Hordau			X
Crișan Romeo			X
Pop Leontin	X		

Dl. președinte de ședință: Stimați colegi, în acest moment, suntem doar 11 colegi consilieri prezenți în cadrul ședinței. Din acest moment, devenim nestatutari.

În cazul acesta, nu pot decât să vă mulțumesc pentru participarea de astăzi. Totodată, vreau să vă mulțumesc și pentru faptul că mi-ați dat încredere, ca și președinte de ședință. În momentul acesta, mi-am epuizat acest mandat. Vă doresc succes, următorului consilier, în acest demers. Și vă urez o seară cât mai bună. Declar ședința închisă. La revedere.

Secretar General al Municipiului Baia Mare,  
Jur. Lia Augustina Mureșan

Președinte de ședință,  
Crișan Romeo